
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

Αγαπητά μας παιδιά, 

 

Φτάσατε στον πρώτο σταθμό του ταξιδιού που οδηγεί στην «Ιθάκη» σας. 

Να ξέρετε ότι στην πρώτη συνάντησή σας με το ΑΥΡΙΟ που ξεκινάει κουβαλάτε μαζί ένα 

κομμάτι από την καρδιά μας, την αγάπη μας και την ευχή να κάνετε πράξη τα όνειρά σας. 

Το μέλλον εξαρτάται από πολλά πράγματα, αλλά κυρίως από εσάς! 

Βάλτε στόχο την ψηλότερη κορυφή που ονειρεύεστε… Μη φοβηθείτε!!! Μη φοβηθείτε 

ακόμα και αν στην πορεία η κορυφή μοιάζει μακρινή και απροσπέλαστη. Κρατάτε στα 

χέρια σας το πιο δυνατό όπλο, αυτό της γνώσης. Οι δυσκολίες μας κάνουν πιο δυνατούς, 

πιο σοφούς… 

Κατακτήστε πάντα τις κορυφές σας με αγάπη και σεβασμό στον εαυτό σας και στους 

άλλους! 
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Αγαπητοί απόφοιτοι, 

 

 Άλλη μια σχολική χρονιά έφθασε στο τέλος της. Για σας όμως δεν είναι το τέλος μιας 

οποιασδήποτε σχολικής χρονιάς . Έφθασε η ώρα της αποφοίτησής σας, η ώρα της 

επιτυχημένης ολοκλήρωσης ενός μεγάλου κύκλου σπουδών γεμάτου από προσπάθειες 

δικές σας και των γονέων και καθηγητών σας. 

Τώρα λοιπόν που ολοκληρώθηκε η πρωτοβάθμια κα δευτεροβάθμια εκπαίδευσή σας 

ανοίγεται μπροστά σας ένας καινούργιος δρόμος. Ένας δρόμος γεμάτος δημιουργία, 

προκλήσεις, γνώσεις, εμπειρίες, στόχους! 

Να τον διανύσετε με χαρά αλλά και με σύνεση, υπομονή και επιμονή ούτως ώστε όταν 

φθάσετε στο τέρμα του να είστε υπερήφανοι γιατί θα έχετε κατακτήσει το μέλλον που 

ονειρεύεστε! 

Μαζί σας θα είμαστε υπερήφανοι και όλοι εμείς που ήμασταν συμπαραστάτες της 

προσπάθειάς σας. 

Σας εύχομαι καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στα επόμενα βήματά σας! 

 

                                          Ο Δήμαρχος Φιλοθέης-Ψυχικού 

                                                   Παντελής  Ξυριδάκης   

 

 
 

 

 

 



 

 

             

 

 

Αγαπητοί μας Απόφοιτοι, 

 

Έφθασε η ώρα του αποχαιρετισμού  της σχολικής οικογένειας όπου θεμελιώσατε τις γνώσεις 

για το μέλλον σας, αποκτήσατε φίλους και γλυκιές αναμνήσεις που θα σας συντροφεύουν 

μια ζωή. 

Ο νέος σημαντικός κύκλος που ανοίγει θα είναι πιο απαιτητικός και χρειάζεται να 

αντιμετωπίσετε τις προκλήσεις, επιδεικνύοντας ήθος, επιμονή και μεθοδικότητα για να 

κατακτήσετε τους στόχους σας. 

Σας εύχομαι ολόψυχα καλή τύχη στο δρόμο σας και πολλές επιτυχίες στη ζωή σας. 

 

 

Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ 

Αντιδήμαρχος Φιλοθέης – Ψυχικού 

 



                             

Αγαπημένοι μου μαθητές και μαθήτριες, 

ήρθε ο καιρός για να αφήσετε το Λύκειο και να αναμετρηθείτε με άλλες προκλήσεις. Εύχομαι, λοιπόν, 
σε αυτές τις νέες προκλήσεις, που θα έρχονται συνεχώς στη ζωή σας «καλή δύναμη». Καλή δύναμη 
και για τις χαρές αλλά και για τις στενοχώριες. Η ζωή είναι ωραία όπως και να έρχεται. Χαμογελάτε 
και τραβάτε μπροστά. Δεν θα βαρεθείτε ποτέ αν συνεχώς ονειρεύεστε. Δεν θα πλήξετε ποτέ, αν 
συνεχώς προχωράτε. Το όριο, για να ξεπεράσετε, να είναι ο εαυτός σας και τα όρια, για να κινείστε 
σε αυτή τη διαδρομή, να είναι οι διδαχές για αγάπη, ελευθερία, δικαιοσύνη, δημοκρατία. Αν ποτέ 
ξεχαστείτε, θα βρείτε την αναφορά σας στα λόγια Του, που τόσο διακριτικά σας χαρίζουν ζωή 
όμορφη απαλλαγμένη διλημμάτων. Μακάρι να μην σπαταλάτε  τον ήλιο Του άδικα, να στάζουν οι 
λέξεις σας Θεό στις ψυχές των γύρω σας. Η ζωή δε σταματάει, κυλάει αδιάκοπα και θα σας δίνει 
πάντα νέες ευκαιρίες. Το μέλλον σας ξεκινάει τώρα. Χτίστε το όσο καλύτερα μπορείτε! 

Εύχομαι όλοι μαζί, καθηγητές και μαθητές, να κατορθώσαμε να ραγίσαμε τη φτιαχτή βιτρίνα που 
φυλακίζει τη ζωή και κλείνει τις ρωγμές στα περάσματα στον ανοιχτό αέρα. Τα προσωπεία δεν 
αφήνουν να φανεί η ομορφιά των ανθρώπων, το ξεχωριστό του εαυτού μας αλλά και το μοναδικό 
του διπλανού μας. Η κρούστα αυτή,  που σαβανώνει τη ζωή με τα καθώς πρέπει, δεν νοιάζεται για 
τους παραδείσους που κρύβει κάθε ψυχούλα, η κρούστα δεν αναγνωρίζει όλων των ειδών τους 
κόπους, η κρούστα ορίζει πετυχημένους και αποτυχημένους με τα κριτήρια ενός συστήματος βαθιά 
μισάνθρωπου. Ελπίζω η προσπάθεια όλων των καθηγητών σας να αφήσει μέσα σας, όσα λόγια 
καρδιακά είπαμε. Για την ανοχή στο διπλανό, για τη λυτρωτική θυσία για τον άλλον. για την 
βαλσαμοτική  συγχωρητικότητα, που μας οδηγεί να δούμε τον διπλανό μας σαν αδελφό, την ώρα 
που πέφτει το σκοτάδι και χάνεται η καθαρότητα που χαρίζει το φως. Είναι μυστήριο η ζωή, και θέλει 
πνευματική ελευθερία και γενναιότητα για να τη ζήσετε με όλο σας το είναι και για να αποκαλυφθεί 
το συναρπαστικό μυστήριο της, ως έκπληξη! Αλλιώς, θα είναι προβλέψιμη και ρηχή, μονότονη και 
αναμενόμενη.  Σπείρετε αγάπη και ας μη θερίσετε, έτσι για να μοσχοβολάει ο τόπος που θα περνάτε.  

Είναι ωραίο όταν ραγίζουμε τα προσωπεία και νοιώθουμε την ανάσα του διπλανού να μας χαϊδεύει, 
είναι ωραίο να φουσκώνουν τα πανιά μας οι άνεμοι της αγάπης, είναι ωραία η ανοιχτομάτα πίστη.  

Σας ευχαριστώ έναν - έναν προσωπικά, μία - μία προσωπικά, και εύχομαι ό,τι  και να κάνετε να 
περνάτε καλά συμφιλιωμένοι με τον εαυτό σας και τους διπλανούς σας.  

Δεν είμαι καπετάνιος ωστόσο, αν το σχολείο ήταν τόσο μακριά μου σαν την 
απέραντη ακτή της πιο μακρινής θάλασσας, θα το διακινδύνευα για τέτοιο 
θησαυρό που βρήκα σε εσάς και τους καθηγητές σας.  

Δρ. Πέτρος Α. Ματζάκος 
            Διευθυντής Λυκείου Φιλοθέης 



 

      

 

Δρ. Ματζάκος Πέτρος, Διευθυντής, καθηγητής Πληροφορικής 

Μαλέσκου Αγγελική, Αναπληρώτρια Δ/ντού, καθηγήτρια Φιλολογίας 

Κόρακας Γεώργιος, καθηγητής Φυσικής 

Μαυρογιαννάκη Ευαγγελία, καθηγήτρια Φιλολογίας 

Μπασμπαλέρης Βάιος, καθηγητής Χημείας  

Βασιλοπούλου Ελένη, καθηγήτρια Φιλολογίας 

Σπυρόπουλος Αναστάσιος, καθηγητής Μαθηματικών 

Παπαναγιώτου Βιργινία, καθηγήτρια Φιλολογίας 

Δημοπούλου Αικατερίνη, καθηγήτρια Φιλολογίας 

Ιωαννίδης Αντώνιος, καθηγητής Μαθηματικών 

Μινέττα Μαρία, καθηγήτρια Κοινωνιολογίας 

Μπετιχαβά Αθανασία, καθηγήτρια Μαθηματικών 

Μειντάνης Ευστάθιος, καθηγητής Βιολογίας 



Ζωγραφάκη Χαρίκλεια, καθηγήτρια Θεολογίας 

Ανδριανού Ελένη, καθηγήτρια Φιλολογίας 

Ιωσηφίδου Αναστασία, καθηγήτρια Φιλολογίας 

Κονταξάκη Χρύσα, καθηγήτρια Αγγλικών 

Ακριώτου Αναστασία, καθηγήτρια Οικονομικών 

Γκουνέλα Αναστασία, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής 

Κουβελιώτη Αγγελική, καθηγήτρια Πληροφορικής  

 

 

                                       

Κος Σταύρος                                                          Κα Δώρα 

Επιστάτης – Φύλακας                                            Υπεύθυνη Κυλικείου 

 

Κα Αγγελική: Υπεύθυνη Υγιεινής 

 

 

 



Οι εμπειρίες και οι δράσεις μας κατά το σχολικό έτος 2014-15 

 Οκτώβριος: 
 Επίσκεψη στο αντιτορπιλικό ΑΒΕΡΩΦ. 
 Στο χώρο του σχολείου ξεκίνησαν μαθήματα Ελληνικής Ιστορίας από την 

καθ. κ. Ευθυμίου. (Πρωτοβουλία της Δημοτικής Κοινότητας σε συνεργασία με 
το Λύκειο). 

 Η υπεύθυνη της πράξης Αλληλεγγύης του σχολείου κ. Μαυρογιαννάκη Ε. 
επικοινώνησε με τον τοπικό τύπο (Τοπικά Νέα και Εν Δήμο ) και εξασφάλισε 
την προβολή της πράξης ώστε να συνδράμουν και οι δημότες στην πράξη 
αλληλεγγύης του σχολείου. 

 Νοέμβριος: 
 Έγινε διάλεξη με θέμα τη ρομποτική και τα συνδεδεμένα επαγγέλματα με 

αυτήν στους μαθητές της Α Λυκείου από ειδικό επιστήμονα συνεργάτη του 
Πανεπιστημίου Αθηνών (πρωτοβουλία του κ. Αντωνόπουλου Α. καθηγητή 
Πληροφορικής). 

 Στα πλαίσια του μαθήματος των ερευνητικών εργασιών, έγινε διάλεξη-
συνομιλία από την ειδικό κ. Λούκα Λούση στην η ομάδα «ΚΟΣΜΗΜΑ». 
Πρωτοβουλία της κ. Δρίτσα Ε. υπεύθυνη της ομάδας «ΚΟΣΜΗΜΑ». 

 Έγινε διάλεξη με θέμα τη στοματική υγιεινή από την ειδικό Ιατρό κ. Γιωτάκη. 
Πρωτοβουλία της κ. Μαυρογιαννάκη. 

 Διδακτική επίσκεψη της Α Λυκείου στο μουσείο Μπενάκη. 
 Στα πλαίσια του μαθήματος της Φυσικής οι μαθητές της Α τάξης 

βιντεοσκόπησαν τα πειράματα που έκαναν στο εργαστήριο Φυσικών 
επιστημών δημιουργώντας διδακτικά – βίντεο (tutorials). Υπεύθυνος 
καθηγητής κ. Κόρακας Γ. 

 Έγινε ενημέρωση για το τεκταινόμενα στο Ευρωπαϊκό Κέντρο Ερευνών 
CERN από τον κ. Κόρακα. 

 Οι μαθητές της Α Λυκείου του μαθήματος επιλογής «Εφαρμογές 
Πληροφορικής» φιλοτέχνησαν την κάρτα Χριστουγέννων που θα πάρουν 
όλοι οι μαθητές και οι καθηγητές την ημέρα της σχετικής εορτής. 

 Η αναπληρώτρια καθηγήτρια του ΕΚΠΑ κ.Ευθυμίου έδωσε διάλεξη με θέμα 
από την παγκόσμια ιστορία σους μαθητές του σχολείου. Ακολούθησε 
διάλογος. 

 Δεκέμβριος: 
 Στα πλαίσια του μαθήματος των ερευνητικών εργασιών, έγινε 2η διάλεξη-

συνομιλία από την ειδικό κ. Λούκα Λούση στην η ομάδα «ΚΟΣΜΗΜΑ». 
Πρωτοβουλία της κ. Δρίτσα Ε. υπεύθυνη της ομάδας «ΚΟΣΜΗΜΑ». 

 Οι μαθητές της Α Λυκείου παρακολούθησαν πολυμεσική εφαρμογή για 
θέματα που αφορούν στη Λογοτεχνία. Ακολούθησε σχετική συζήτηση. 
(πρωτοβουλία της φιλολόγου κ. Μαλέσκου). 

 Φιλανθρωπική επίσκεψη στο ίδρυμα Θεοτόκος με πρωτοβουλία της 
καθηγήτριας φιλολογίας κας Μαυρογιαννάκη Ευαγγελίας και των μαθητών 
της Γ΄ τάξεως Λυκείου και τη συνδρομή του συλλόγου γονέων και 
κηδεμόνων. 

 Ιανουάριος: 
 Οι μαθητές της Α΄ Λυκείου παρακολούθησαν το βράδυ της Παρασκευής 23-

1-2015 την θεατρική παράσταση «Φον Δημητράκης» στα πλαίσια του 
θεατρικού που θα ανεβάσουν. Υπεύθυνα εκδήλωσης η Φιλόλογος κ. 
Μαυρογιαννάκη. 



 Στις 30-1 το βράδυ οι μαθητές με καθηγητές παρακολούθησαν τη θεατρική 
παράσταση «Μυστικοί Αρραβώνες» στο εθνικό Θέατρο. Υπεύθυνη 
εκδήλωσης η Φιλόλογος κ. Μαλέσκου. 

 Η Μ.Κ.Ο. ΑΡΣΙΣ με ομάδα μαθητών ξεκίνησε τη δημιουργία Graffiti στο χώρο 
του σχολείου. 

 Φεβρουάριος: 
 Ξεκίνησαν τα μαθήματα χορού από μαθητές του σχολείου και τη χορεύτρια 

χορογράφο κ. Λυκούδη Κατερίνα. 
 Η Μ.Κ.Ο. ΑΡΣΙΣ με ομάδα μαθητών ολοκλήρωσε τη δημιουργία Graffiti στο 

χώρο του σχολείου. 
 Μάρτιος: 

 Τετάρτη 4/3/2015. Επίσκεψη στο σχολείο του Μητροπολίτη Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής Νικόλαου. 

 Η κ. Σαμοΐλη την Πέμπτη 5/3/2015 και τις ώρες που έχει το μάθημα του 
Project: «Πρώτες Βοήθειες» είχε προσκεκλημένο ειδικό του Ερυθρού 
Σταυρού με σκοπό την επίδειξη παροχής «Πρώτων Βοηθειών» στους 
μαθητές της. 

 10-3-2015. Επίσκεψη στο ΟΑΚΑ / Ολυμπιακές εγκαταστάσεις συνομιλία με 
τον πρ. Αρχηγό της Εθνικής Ομάδας Μπάσκετ, Δημ. Διαμαντίδης. 

 Τετάρτη 11/3/2015. H Α Λυκείου και μικρός αριθμός μαθητών της Β Λυκείου 
επισκέφθηκαν το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών 
για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα «Μαθαίνω να μην Καπνίζω». 
Υπεύθυνος καθηγητής κ. Μπασμπαλέρης Βάιος. 

 Τετάρτη 18/3/2015. Οι τάξεις Α και Β Λυκείου παρακολούθησαν στο χώρο 
του σχολείου τη θεατρική παράσταση «Αντιγόνη». Υπεύθυνη η φιλόλογος κ. 
Μαλέσκου Α. 

 Τρίτη 31/3/2015. Όλο το σχολείο ξεναγήθηκε στην ακαδημία Πλάτωνος και 
μετά παρακολούθησε τη θεατρική παράσταση «Μαύρη ζάχαρη». 
Πρωτοβουλία των κ. Καλτσά και κ. Μαλέσκου. 

 Η κ. Γαβρά υλοποίησε το πρόγραμμα «Τράπεζες σε δράση» τις διδακτικές 
ώρες που έχει στα τμήματα Α1, Α2, Α3 για οκτώ εβδομάδες και για μία ώρα 
κάθε εβδομάδα. (ΣΚΟΠΟΣ του προγράμματος είναι να δώσει σε μαθητές 
Λυκείου την ευκαιρία να αποκτήσουν βασικές χρηματοοικονομικές γνώσεις 
και κατάλληλες δεξιότητες, ώστε να διαχειρίζονται τα οικονομικά τους ως 
ενημερωμένοι καταναλωτές και να διευρύνουν τους ορίζοντές τους ως 
μελλοντικοί επαγγελματίες). 

 Συνεχίζονται τα μαθήματα μοντέρνου χορού τα απογεύματα της Κυριακής με 
συμμετοχή 30 περίπου μαθητών και μαθητριών. Οι μαθητές προετοιμάζονται 
για την Αθλητική Ημέρα που θα λάβει χώρα τον Μάιο. 

 Οι μαθητές παρακολούθησαν σχετικά έργα τέχνης (θεατρικό απόσπασμα, 
εικαστικά, βίντεο κλιπ) και έγινε σχετική συζήτηση για το ασφαλές διαδίκτυο. 
(Εφαρμογή της τεχνικής διδασκαλίας « Εκπαίδευση μέσα από την Τέχνη»). 

 Απρίλιος: 
 Όλοι οι μαθητές φιλοτέχνησαν από μια ή περισσότερες λαμπάδες για την 

Ανάσταση του Πάσχα, οι οποίες θα πουληθούν και τα χρήματα θα 
χρηματοδοτήσεων την «καλή πράξη» του Πάσχα καθώς και την έκδοση 
φυλλαδίου «πρώτων βοηθειών». Υπεύθυνη η Θεολόγος κ. Τσαούση Α. 

 Παρασκευή 3/4/2015 τελευταία μέρα πριν τις διακοπές του Πάσχα. 
Προαιρετική συμμετοχή του σχολείου σε Θεία Λειτουργία. Ακολούθησε μικρή 
σχετική εκδήλωση στην οποία αναλύθηκε το νόημα της Ανάσταση του 
Κυρίου. 



 Η Α Λυκείου συμμετείχε σε περιβαλλοντικό πρόγραμμα σε συνεργασία με το 
ΚΠΕ Νεοχωρίου Καρδίτσας. Με την ευκαιρία της μετάβασης στην Καρδίτσα 
οι μαθητές επισκέφτηκαν και τα Μετέωρα. 

 Μάϊος: 
 Στις 5/5/2015 μοιράστηκε και το φυλλάδιο τσέπης «Χρήσιμες Συμβουλές» 

που δημιουργήθηκε από την ομάδα ερευνητικής εργασίας «Πρώτες 
Βοήθειες» υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας κ. Σαμοΐλη Άννας. 

 Οι μαθητές της Α Λυκείου παρακολούθησαν τη οσκαρική ταινία «Billy Eliot», 
στα πλαίσια της ευαισθητοποίησης τους όσον αφορά το να βάζουν στόχους, 
να ονειρεύονται, να τολμούν, να επιμένουν και να πετυχαίνουν. 
(Πρωτοβουλία της καθηγήτριας κ. Μαυρογιαννάκη Ε.). 

 Ιούλιος: 
 Επίσκεψη του σχολείου στο Διεθνές Ερευνητικό Κέντρο CERN. 

 

Οι εμπειρίες και οι δράσεις μας κατά το σχολικό έτος 2015-16 

 Οκτώβριος: 
 Στις 29-10-2015 το σχολείο επισκέφθηκε τη Μονή Καισαριανής και 

επισκέφθηκε τον Υμηττό στα πλαίσια πολιτιστικών-περιβαλλοντικών 
δράσεων του σχολείου. (Υπεύθυνη κ. Γκουνέλα Α. ). 

 Εορτή της 28ης Οκτωβρίου με υπεύθυνη εορτής την φιλόλογο Αγγλικής 
φιλολογίας κ. Δέμη. Τα μουσικά κομμάτια της εορτής τα έπαιξαν μουσικοί – 
μαθητές του σχολείου. Πιάνο: Χουσιανίτη Αικ. Σαλαμαλέκης Γ., Νιάρχος Λ., 
Όλγα Ζουμπούλογλου Κιθάρες: Μπατσαλιάς Φίλιππος, Τσιμπούκης 
Αναστάσιος, και κρουστά Χριστίνα Τόμπρου. (Συντόνιζε ο Σαλαμαλέκης Γ.). 

 Στα πλαίσια του Project οι σχετικώς εμπλεκόμενοι μαθητές της Α και Β 
Λυκείου παρακολούθησαν διάλεξη και μαθήματα δημοσιογραφίας από τον 
ειδικό επί θεμάτων ΜΜΕ κ. Θεοδωρακόπουλο. 

 Στις 16-10-2015 επισκέφθηκε το σχολείο μας ο πολυνίκης 
ΠαραΟλυμπιονίκης και Παγκόσμιος πρωταθλητής στο μπότσια στην 
κατηγορία BC3 Γρηγόρης Πολυχρονίδης. Συνομίλησε με τους μαθητές με 
θέμα «Η ζωή είναι ένας όμορφος αγώνας» και απάντησε σε ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων-μαθητών Χριστίνας Τόμπρου (Β Λυκείου) και Λεωνίδα 
Καραγεώργη, Μπουμπλίνης Αναστασίας, Γεώργιου Κοσμαδάκη (Α Λυκείου) 
για τις ανάγκες του περιοδικού του σχολείου. (Υπεύθυνη κ. Δημοπούλου Αικ. 
Φιλόλογος). 

 Το Σάββατο το απόγευμα στις 24/10 μαθητές και καθηγητές του σχολείου 
παρακολούθησαν στο Μέγαρο Μουσικής αφιέρωμα για το έργο του Μάνου 
Χατζηδάκη με πρωτοβουλία της κ. Βασιλοπούλου Ελένης Φιλολόγου. 

 Νοέμβριος: 
 Έγινε διάλεξη με θέμα την Επιχειρηματικότητα και την Καινοτομία με 

εισηγήτρια την Αγγελίνα Μιχαηλίδου Γενική Διευθύντρια και μέλος του Δ.Σ. 
ΕΙΕΠ, μέντορα επιχειρηματικότητας της Παντείου και του ΟΠΑ. Τη διάλεξη 
παρακολούθησε η Β και Γ Λυκείου. Ακολούθησε συζήτηση. 6-11-2015 

 Έγινε διάλεξη με θέμα την εξέλιξη της Φυσικής τον 21ο αιώνα. Ομιλητής ο κ. 
Τράκας Νικόλαος, καθηγητής στην ΣΕΜΦΕ του ΕΜΠ. Τη διάλεξη 
παρακολούθησε η Β και Γ Λυκείου θετικής και Τεχνολογικής κατεύθυνσης. 
Ακολούθησε συζήτηση. 25-11-2015 

 Στις 12/11/2015 το σχολείο επισκέφτηκε την Αρχαία Αγορά (Α και Β Λυκείου) 
και το Μουσείο της Ακρόπολης (Γ Λυκείου). Επιμέλεια κ. Ανδριανού. 



 28-11-2015 Παρουσιάστηκε Θεατρικό έργο (σάτιρα) από ομάδα μαθητών. 
 Μαθητές – υπό την επίβλεψη του κ. Κόρακα – εκτελούν και βιντεοσκοπούν 

πειράματα για να τα δημοσιεύσει το σχολείο στο youtube. 
 Δεκέμβριος: 

 Οι μαθητές του σχολείου συμμετείχαν σε Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. της Αγ. 
Φιλοθέης. Ακολούθως ομάδα 30 μαθητών επισκέφθηκε το ίδρυμα Θεοτόκος 
για να δώσει δώρα στα παιδιά που φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις του. 
(Υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Ε. Μαυρογιαννάκη). 

 22-12-2015. Έγινε η παρουσίαση της εικόνας της γέννησης του 
Θεανθρώπου στην σχολική κοινότητα διαστάσεων 6 τ.μ. . Έργο μαθητών της 
Α Λυκείου υπό την καθοδήγηση της αγιογράφου κ. Χριστολουκά. (ερευνητική 
εργασία Α Τετραμήνου). 

 23-12-2015 έγινε η εορτή των Χριστουγέννων. 
 24-12-2015 ομάδα μαθητών με τη συμμετοχή καθηγητών μοίρασαν ζεστή 

σοκολάτα και μικρογεύματα σε άστεγους στο κέντρο της Αθήνας. 
 Ιανουάριος: 

 22-1. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα 
μοιράζοντας σε κάθε μαθητή και καθηγητή από ένα κομμάτι. 

 25-1. Οι μαθητές της Β Λυκείου παρακολούθησαν το θεατρικό έργο «Θέμα 
Χημείας» από τη θεατρική ομάδα Θεατρόνιο. (Συντόνισε ο Χημικός κ. 
Μπασμπαλέρης). 

 27-1. Οι μαθητές της Β Λυκείου και οι μαθητές της Γ Λυκείου Θετικής 
κατεύθυνσης παρακολούθησαν πειράματα Φυσικής που έγιναν στο χώρο 
του σχολείου από το καθηγητής Φυσικής κ. Γάτσιο. (Συντόνισε ο καθηγητής 
Φυσικής κ. Κόρακας). 

 Επισκέφθηκε το σχολείο μας ο Ιατρός υπεύθυνος για το ασφαλές διαδίκτυο 
κ. Κορμάς Γ. και συνομίλησε με τα παιδιά για θέματα ασφαλούς διαδικτύου. 

 Φεβρουάριος: 
 Κυριακή 28-2- βράδυ μαθητές, μαθήτριες και καθηγητές του σχολείου 

παρακολούθησαν το θεατρικό έργο «Έγκλημα και τιμωρία» του 
Ντοστογιέφσκι, στο θέατρο ΑΝΕΣΗ. 

 Μάρτιος: 
 8-3-2016 Η οργάνωση ΑΡΣΙΣ με ομάδα 15 μαθητών του σχολείου 

φιλοτέχνησε Graffiti στο χώρο του σχολείου. 
 9-3-2016 Εξόρμηση όλου του σχολείου στο Πάρκο Τρίτση. 
 11-3-2016 Επισκέφθηκε το σχολείο μας ο σκηνοθέτης κ. Βούλγαρης 

Παντελής στα πλαίσια του μαθήματος της Λογοτεχνίας. (Συντονίστριες οι κ. 
Μαλέσκου Α. υποδιευθύντρια και η κ. Ανδριανού Ε. φιλόλογοι). 

 Όλο το σχολείο συμμετείχε σε περίπατο στο Πάρκο Τρίτση και επισκέφθηκε 
την Ορνιθολογική εταιρεία. 

 Απρίλιος: 
 Όλοι οι μαθητές του σχολείου συμμετείχαν στο «Βιωματικό Σεμινάριο με 

χρήση προσομοιωτών» του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας Πάνος Μυλωνάς. 
Εξειδικευμένοι συνεργάτες του Ινστιτούτου εκπαίδευσαν του μαθητές μας σε 
θέματα οδικής ασφάλειας. 

 Το βράδυ της Κυριακής 17-4-2016 στο θέατρο ΡΕΞ μαθητές και καθηγητές 
(70 τον αριθμό) παρακολούθησαν το θεατρικό έργο Άννα Καρένιννα του 
Τολστόι. Υπεύθυνη δράσης η φιλόλογος κ. Μαυρογιαννάκη. 

 Την Πέμπτη 21-4-2016 μετά από πρόσκληση του 15μελούς μαθητικού 
συμβουλίου και του συλλόγου των καθηγητών, επισκέφθηκε το σχολείο μας 
ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος Β΄. 
Η συνομιλία μαθητών-καθηγητών-Αρχιεπισκόπου έδωσε απαντήσεις και 



έλυσε απορίες για θέμα που αφορούν την πίστη και τον ρόλο της εκκλησία 
στην ζωή του καθενός. 

 Ιούνιος: 
 21-6-2016 Προβλήθηκε η 30 λεπτών ταινία με τίτλο “Όντως…;» και με 

ηθοποιούς μαθητές του σχολείου. Η ταινία υλοποιήθηκε με την καθοδήγηση 
του κ. Στήβ Ντούζου και τη συνδρομή του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων. 

 Ιούλιος: 
 Συμμετοχή του σχολείου στον Παγκόσμιο διαγωνισμό Land Rover 4x4 στο 

Birmingham της Αγγλίας. 
 Επίσκεψη του σχολείου στο Διεθνές Ερευνητικό Κέντρο ρομποτικής και 

έξυπνων υλικών στην Γένοβα της Ιταλίας (ΙΙΤ), στον κεκλιμένο πύργο της 
Πίζας, τη Φλωρεντία και στο Ελληνικό στρατιωτικό νεκροταφείο του Ιερού 
Λόχου στο Ρίμινι. 

 

«Από το ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ της σχολικής μας ζωής 2016-17» 

 Σεπτέμβριος: 
 Την Παρασκευή 16-9-2016 οι μαθητές του Γ1 και Γ2 την 5η και 6η διδακτική 

ώρα παρακολούθησαν διάλεξη σχετική για τον επαγγελματικό τους 
προσανατολισμό, την αγορά εργασίας και τη σταδιοδρομία στο εξωτερικό. 
Ομιλητής ήταν ο 29 χρόνος κ. Αλεξ. Κόρακας. Ακολούθησε εποικοδομητική 
συζήτηση με τους μαθητές. 

 Την Τετάρτη 21-9-2016 οι μαθητές της θετικής κατεύθυνσης της Γ Λυκείου 
παρακολούθησαν πειράματα Φυσικής που έγιναν στο χώρο του σχολείου 
από το καθηγητής Φυσικής κ. Ιωάννη Χριστακόπουλο σε συνεργασία με τον 
καθηγητή Φυσικής του σχολείου μας, κ. Κόρακα. (Υπεύθυνος δράσης; Κ. 
Κόρακας). 

 Οκτώβριος: 
 3-10-2016. Στα πλαίσια της Αθλητικής Ημέρας οι μαθητές έπαιξαν μεταξύ τους 

αγώνες βόλεϊ, μπάσκετ και μπάντμιτον και με τους καθηγητές, μπάσκετ και 
μπότσια. Την ίδια ημέρα επισκέφθηκε το σχολείο μας η Παραολυμπιονίκης κ. 
Κοροκίδα Δήμητρα και μίλησε με τους μαθητές για το πώς να προχωράνε στη 
ζωή τους παρά τις εμφανιζόμενες δυσκολίες.   

 Ενημέρωση των μαθητών για το σκοπό της θυσίας του Παύλου Μελά και του 
Μακεδονικού Αγώνα.  

 19-10-2016. Το σχολείο επισκέφθηκε και έκανε πεζοπορία στην Πάρνηθα στα 
πλαίσια πολιτιστικών-περιβαλλοντικών δράσεων του σχολείου. (Υπεύθυνη κ. 
Γκουνέλα Α. ). 

 Εορτή της 28ης Οκτωβρίου με υπεύθυνη εορτής την φιλόλογο κ. Δημοπούλου. 
Κατά τον σχολικό εορτασμό, παρευρέθη ο αγωνιστής Μανόλης Γλέζος ο 
οποίος συνομίλησε με τους μαθητές μας για το έπος του 40.  

 Παρέλαση με την καθοδήγηση της καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής κ. Γκουνέλα.     

 Νοέμβριος:  
 8-11-2016. Όλοι οι μαθητές του σχολείου παρακολούθησαν ομιλία της 

υπευθύνου του τμήματος Δημ. Υγιεινής και Προαγωγής Υγείας της Περιφέρειας 
Αττικής με θέμα «Πρόληψη σεξουαλικώς μεταδιδόμενων νοσημάτων».  

 Έγινε προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου.  
 Την Κυριακή το απόγευμα 27-11-20116 μαθητές και καθηγητές 

παρακολούθησαν στο θέατρο «Επί Κολωνό» την θεατρική παράσταση 
«Αγαπητή Ελένα».  



 Έγινε βιωματική δράση με θέμα «Οι κουβέντες που πληγώνουν ακόμα κα αν 
ξεχαστούν…αφήνουν σημάδια» στους μαθητές των τμημάτων Γ1, Α2 και Β1. 

 18-11-2016 η Γ Λυκείου επισκέφθηκε το ‘Ιδρυμα Σταυρός Νιάρχος και την 
έκθεση Μόραλη. Η Β και η Α Λυκείου επισκέφθηκε το Θωρηκτό Αβέρωφ.  

 Κυριακή βράδυ (27-11-2016) μαθητές και καθηγητές (62 άτομα) απόλαυσαν το 
θεατρικό έργο «Αγαπητή Ελένα». Πρωτοβουλία της Φιλολόγου κ. Μαλέσκου 
Αγ.  

 Δεκέμβριος:  
 11-12-2016 Η Γ Λυκείου αναχώρησε για Κατερίνη (Θεσσαλονίκη Βεργίνα Αγ. 

Αθανάσιο).  
 21-4-2016 Το σχολείο συμμετείχε στη Θεία Ευχαριστία στον Ι.Ν. Αγ. Φιλοθέης 

προαιρετικά.  
 23-12-2016. Στη γιορτή Χριστουγέννων ακούστηκε το μήνυμα των ημερών από 

μαθητές και μαθήτριες της Α και Β Λυκείου.  
 24-12-2016 ομάδα μαθητών με τη συμμετοχή καθηγητών παρέασαν και 

βοήθησαν στο σερβίρισμα του μεσημεριανού φαγητού στο γηροκομείο Ν. 
Ιωνίας.  

 Ιανουάριος: 
 Οι μαθητές παρακολούθησαν σχετική ομιλία για την θυσία των Ελλήνων 

Αξιωματικών του Π.Ν. στα Ίμια.  
 Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου.  
 26-1. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα 

μοιράζοντας σε κάθε μαθητή και καθηγητή από ένα κομμάτι.  

 Φεβρουάριος 
 Στις 14-2-2017 ο Ολυμπιονίκης στο αγώνισμα της κολύμβησης των 10Κμ 

ανοιχτής θάλασσας  κ. Σπύρος Γιαννιώτης συνομίλησε με τους μαθητές. Τους 
μίλησε πώς να βάζουν στόχους, να προσπαθούν παρά τις δυσκολίες, να 
προχωράνε με επιμονή θέληση και πίστη. Υπεύθυνοι εκδήλωσης ήταν οι 
καθηγήτριες κ. Γκουνέλα και κ. Κουβελιώτη.  

 17-2-2017 Η οργάνωση ΑΡΣΙΣ με ομάδα 15 μαθητών του σχολείου 
φιλοτέχνησε Graffiti στο χώρο του σχολείου.  

 Προβολή video με στόχο την εμψύχωση των μαθητών της Γ’ Λυκείου.  
 Κυριακή 19-2  το βράδυ μαθητές, μαθήτριες και καθηγητές του σχολείου 

παρακολούθησαν το θεατρικό έργο «Γεύμα Ηλιθίων». Υπεύθυνη εκδήλωσης η 
κ. Μαλέσκου.  

 Μάρτιος  
 Στις 13-3-2017 οι μαθητές/τριες παρακολούθησαν αφιέρωμα στη θυσία του 

Ευαγόρα Παλληκαρίδη. 
 Στις 21-3-2017 έγινε διάλεξη από τον Αστροφυσικό της NASA και Ακαδημαϊκό 

κ. Κριμιζή Αναστάσιο διακεκριμένο αστροφυσικό, για τα αποτελέσματα του 
ταξιδιού του Voyager II το οποίο φθάνει στα όρια του ηλιακού μας συστήματος. 
Υπεύθυνοι εκδήλωσης ήταν οι καθηγητές κ. Κόρακας και κ. Μπασμαπλέρης. 
Την  ομιλία του παρακολούθησαν μαθητές από την Ιόνιο σχολή, το Γυμνάσιο 
Χολαργού, καθηγητές φυσικής της Β Αθήνας, η σχολική σύμβουλος Φυσικών 
Επιστημών κ. Γεωργάτου.   

 Στις 22-3-2017 αντιπροσωπεία 40 μαθητών του σχολείου μας επισκέφθηκε το 
Προεδρικό μέγαρο και τιμήθηκε από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την 
ονοματοδοσία μιας αίθουσας του σχολείου τους προς τιμήν των πεσόντων 
υπέρ πατρίδος Ελλήνων εν καιρώ ειρήνης. 

 Στο μάθημα των θρησκευτικών έγινε για δεύτερη φορά προβολή ολιγόλεπτων 
βίντεο και ακολούθησε συνομιλίας με τους μαθητές για θέματα ευθανασίας, 



ευχαριστιακού τρόπου ζωής και συγχώρεσης. (Υπεύθυνη καθηγήτρια κ. 
Ζωγραφάκη).  

 Απρίλιος   
 Στις 6-4-2017 την τρίτη διδακτική ώρα έγινε ομιλία για το Ρατσισμό (4-4 

δολοφονία Μάρτιν Λούθερ Κινγκ),  πρωτοβουλία των κ. Μαλέσκου, κ. 
Δημοπούλου. 

 Στις 6-4-2017 τις δύο τελευταίες διδακτικές ώρες η επιμορφωτική συνάντηση 
του ΕΚΦΕ Χαλανδρίου έγινε στο Λύκειο μας για να παρουσιάσει η ομάδα 
τεχνολογίας του Λυκείου μας (NewGen Motors) τα επιτεύγματά της στο 
διαγωνισμό Φόρμουλα1 (F1for Schools). Συμμετείχαν μαθητές και καθηγητές 
από το 1ο ΓΕΛ Χαλανδρίου, Βαρβάκειο Λύκειο, Γυμνάσιο Φιλοθέης, 
Αμερικανικό Κολλέγιο. Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Κόρακας , κ. Μπασπαλέρης.  

 Μαθητές του σχολείου έλαβαν μέρος στο Συμβούλιο Υπουργών εξωτερικών 
της Ε.Ε.. Εκπροσωπήσαμε την Ουγγαρία (Αγγελική Ζέρβα), Ρουμανία 
(Θεοδώρα Τροιζή). Σε άλλες επιτροπές, εκπρόσωποί μας ήταν οι Ρούλιας Θ., 
Μαλλικοπούλου Α., Λιανάς Σ., Δημάκης Σ., Τσιμπούκης Α.. Την προετοιμασία 
έκανε η κ. Κονταξάκη Χ. καθηγήτρια Αγγλικής Φιλολογίας.   

 Την τελευταία μέρα πριν τις διακοπές του Πάσχα έγινε μικρή εορτή για να 
ακουστεί το μήνυμα της θυσίας του Θεανθρώπου.  

 27-4-2017. Ημέρα αθλητισμού και πολιτισμού. Μαθητές και μαθήτριες χόρεψαν 
παραδοσιακούς και μοντέρνους χορούς μαζί με μαθητές της Ιονίου σχολής. 
Έγιναν φιλικοί αγώνες Μπάσκετ και βόλεϊ μεταξύ των δύο σχολείων.  
Μαθητές και των δύο σχολείων έπαιξαν μπάσκετ με αμαξίδια μαζί με τους 
αθλητές της ομάδας μπάσκετ με αμαξίδια του Αθλητικού συλλόγου Αμαρουσίου 
υπό την καθοδήγηση του ομοσπονδιακού προπονητή κ. Γιώρα Βάϊου. Την όλη 
εκδήλωση διοργάνωση η καθ. φυσικής Αγωγής κ. Γκουνέλα Αναστασία.  

 Μαίος    
 Στις 8-5-2017 παρουσιάστηκε στο σχολείο η αξία για την αγάπη και την 

εκτίμηση προς το πρόσωπο της ΜΑΝΑΣ (Εορτή  της μητέρας 14-5).  

 Ιούλιος  
 Επίσκεψη του σχολείου στο Διεθνές Ερευνητικό Κέντρο διαστημικής στο 

Άμστερνταμ (www.space-expo.nl) και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 
Βρυξέλες.  
 
 

 
 
 
 

Επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, 
Νικόλαο 
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Επίσκεψη στο Προεδρικό Μέγαρο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επίσκεψη του αστροφυσικού της 

NASA, Σταμάτη Κριμιζή     

 

 

 

    

                                 

 

 

Επίσκεψη του σκηνοθέτη Παντελή 

Βούλγαρη 

 

 

 

 



 

 

               Επίσκεψη και ομιλία του Μανώλη Γλέζου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επίσκεψη του 

Ολυμπιονίκη Σπύρου 

Γιαννιώτη     

 

 

 

 

 

 

 

Επίσκεψη της 

Παραολυμπιονίκης 

Δήμητρας Κοροκίδας 

 



             

       

              

 

                           



 

 

 



ΚΩΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

                               

 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: Σου εύχομαι να γίνεις κάποια στιγμή καλός κιθαρίστας (λέμε τώρα) 

και να κουρέψεις την φράντζα.    

Σοφία Τόμπρου: Συνέχισε να είσαι ο εαυτός σου! Σου εύχομαι ότι καλύτερο.  

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Τρομερός κιθαρίστας της καλοπαρέας. Ότι επιθυμείς ρε μεγάλε!  

Χριστίνα Σοφιανού: Περιμένω Legendary 18! Μην αλλάξεις ποτέ!  

Τάσος Παγάνης: Είσαι ο καλύτερος αδερφέ! Καλή επιτυχία στη ζωή σου και ότι επιθυμείς!  

Θεοδώρα Τράκα: Καταπληκτικός άνθρωπος κι ένας από τους πιο αληθινούς χαρακτήρες 

που έχω γνωρίσει. Συνέχισε έτσι!  

Έλενα Χαριτίδη: Κώστα καλή επιτυχία σε ότι κάνεις τρελέ μου!  

Μαρία Δάφνη: Κώστα συνέχισε να έχεις το ιδιαίτερο στυλ σου. Σου εύχομαι να επιτύχεις 

στη ζωή σου. Είσαι από τους ανθρώπους με τους οποίους μπορεί κανείς να συζητήσει 

αληθινά. Κι αυτό είναι πολύ καλό.  

Χριστίνα Τόμπρου: Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου.  

Κωστής Καγιούλης: Φίλε καλή επιτυχία σε ότι κάνεις, εύχομαι να συνεργαστούμε στο 

μέλλον.  

Σαβίνα Τσάφα: Σ’ έχω φάει από 13 χρονών στη μάπα βλάκα  έλα μέσα στη βδομάδα να 

σου βάψω το μαλλί.  

Τζέσικα Ράμος: Είσαι από τους πιο αληθινούς και έξυπνους ανθρώπους που έχω 

γνωρίσει. Μου αρέσει πολύ να ακούω τις απόψεις σου και να συζητάω μαζί σου. Συνέχισε 

να εξελίσσεσαι και να είσαι αληθινός. ΥΓ: όταν κάνω το τέλειο τεστ DNA για να μάθω από 

ποιες και πόσες χώρες κατάγομαι θα σου πω αμέσως!!!  

Σοφία Κρητικόγλου: Κώστα! Εύχομαι να εκπληρώσεις όλους σου τους στόχους και να 

είσαι ευτυχισμένος. Να μαθαίνεις καινούργια πράγματα και να είσαι τόσο ανοιχτόμυαλος. 

Καλή επιτυχία!  

Ιάσονας Θεοδώρου: Είσαι πολύ μεγάλος ΚΝΗΤΗΣ. Χαίρομαι που είμαστε που είμαστε 

συγγενείς. Μουσική δε ξέρεις. Είσαι καλό παιδί!!!  

Γιάννης Ιατρούδης: Είσαι ο πιο τρελός Pit Display Manager. Καλή επιτυχία σε ότι 

στοχεύεις. Μόνο νίκη στη Μαλαισία. NGM  

Σίμος Δημάκης: Εύχομαι να μείνεις αναρχικός metalas (αν και ξέρω πως θα καταλήξεις 

καπιτάλας που ακούει κλασσική μουσική) και να ασχοληθείς με όσα σου αρέσουν. Και 

παραλίγο να το ξεχάσω: Super Edgy. 

 



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΒΟΥΛΤΣΙΔΗΣ 

 
 

                   
 

Θεοδώρα Τράκα: Πολύ καλό παιδί με ικανότητες που αν τις διαχειριστείς σωστά θα 

πετύχεις πολλούς στόχους σου! 

Σαβίνα Τσάφα: ΚΑΙ Α ΚΑΙ ΟΥ ΚΑΙ ΔΑΠ ΝΔΦΚ 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Να συνεχίσεις να είσαι τρελός και ροκάς . Κάθε επιτυχία μωράκι 

στη ζωή σου  

Δημήτρης Ντάγκας: Μακάρι να πετύχεις τους στόχους σου. 

Μιχάλης Θεολογίτης: Εντελώς βλάκας. 

Θάνος Χρυσικός (YG): LOCOOO μου καλή επιτυχία σε όλα, πολλά γκομενάκια και μείνε 

τρελιάρης. Δε θα χαθούμε γαλατσιώτη μου. 

Γιάννης Ιατρούδης: Μάθε μπάσκετ Voul. Ότι κινείται εκτελείται. 

Μόνικα Ρομποτή: Σου εύχομαι μόνο επιτυχίες. Να θυμάσαι πάντα ότι κάνω καλύτερα 

σχήματα στη φυσική. 

Αλέξης Βαρσάμης: Συνέχισε να ψάχνεις διεξοδικά πολλά διαφορετικά θέματα που 

απασχολούν την κοινωνία και την ανθρωπότητα γενικότερα. Μην παρατήσεις ποτέ τη 

μουσική! Κάψ’ το αξίζει! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Είσαι γ** 

Σίμος Δημάκης: Δεν πρόκειται να σου γράψω κάτι μεγάλο (για να στην σπάσω) αλλά 

ξέρεις πόσο αγαθιάρη και «αφελή» σε θεωρώ (με αγάπη). Τα λέμε το καλοκαίρι! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΜΑΛΙΑ ΓΚΙΝΑΚΗ 

 
 

                 
 
Θεοδώρα Τράκα: Η πιο χαρούμενη κοπέλα που έχω γνωρίσει! Ελπίζω να είσαι έτσι σε όλη 

σου τη ζωή!  

Μαρία Δάφνη: Αμαλία είσαι υπέροχη κοπέλα. Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και 

να είσαι πάντα χαρούμενη. Μην χάσεις ποτέ την τρέλα σου. 

Θάνος Χρυσικός (YG): ΧαΧαΧαΧα κλαίω. Αμαλία εύχομαι τα καλύτερα και να μην είσαι 

κλαψιάρα  

Στεφανία Δουβή: Εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους και να είσαι πάντα ευτυχισμένη 

με ανθρώπους που αγαπάς. Μακάρι να καταφέρουμε να ανοίξουμε το δικό μας 

οδοντιατρείο! 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Αμαλία χαίρομαι πραγματικά που περάσαμε 12 χρόνια παρέα!! 

Είσαι μοναδική κοπέλα και σου εύχομαι πάντα τα καλύτερα!!! 

Δάφνη Πασιπουλαρίδου: Εύχομαι καλή επιτυχία στη ζωή σου να μείνεις πάντοτε 

χαρούμενη και χαμογελαστή όπως τώρα. Από Σεπτέμβριο μαζί… #BigFatPromise 

Σίμος Δημάκης: Καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις! (Dat mAss) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΙΜΟΣ ΔΗΜΑΚΗΣ 

 
 

                                     
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Το MIT σε περιμένει μεγάλε. Μόνο επιτυχίες. 

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Ο μεγαλύτερος πιτσιρίκος  

Όλγα Ζουμπούλογλου: Εύχομαι να πάνε όλα όπως επιθυμείς και το κυριότερο, μη 

σταματήσεις να γελάς ποτέ. 

Τάσος Παγάνης: Σου εύχομαι τα καλύτερα!! Ότι καλύτερο στη ζωή σου!! 

Θάνος Χρυσικός (YG): Είσαι μακράν το πιο άσχημο παιδί που έχω γνωρίσει μην παίξεις 

γιου γκι Ο σ’ αγαπάω  

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Μην αφήνεις αλογοουρά! 

Τζέσικα Ράμος: ΕΙΣΑΙ ΤΟΣΟ ΑΣΤΕΙΟΣ ! 

Σοφία Κρητικόγλου: Να είσαι πάντα υγιής και ευτυχισμένος. Καλή επιτυχία σε όλους σου 

τους στόχους (Σεχμέτ!) 

Ύρια Συκιώτη: Σιμούλη, σου εύχομαι να πετύχεις σε ότι κάνεις και να είσαι ευτυχισμένος! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Dawg I LOVE YOU. Thank m8. U the best  

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία σου εύχομαι να γίνεις ο καινούργιος Eminem, να 

είσαι πάντα χαρούμενος και γλυκούλης, love you  xxx 

Τάσος Αυγούλης: Είσαι ο καλύτερος αδερφός, είμαστε μαζί από το δημοτικό και με έχεις 

κουράσει απίστευτα ❤ Σου εύχομαι ότι καλύτερο και να πετύχεις τους στόχους σου γιατί 

έχεις δουλέψει πολύ και το αξίζεις (δυστυχώς θα με ανέχεσαι και για τα επόμενα χρόνια) 

love you bro ;) 

Σίμος Δημάκης: Απόδειξη ότι επιβίωσα μέχρι εδώ. 

 

 

 

 

 



ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΔΟΥΒΗ 

 
 

        
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Master Chef μου να περνάς πάντα καλά!!! 

Αμαλία Γκινάκη: Στεεφ μου είσαι υπέροχη και σ’ αγαπάω πολύ!! Είσαι ακραία και 

(βλαμμένο είσαι; Θα πνιγείς!!!) 

Θεοδώρα Τράκα: Στεφανία μου, συγχαρητήρια για την υπομονετικότητά σου, ελπίζω να 

γίνεις η καλύτερη οδοντίατρος! 

Δάφνη Πασιπουλαρίδου: Στεεφ, εύχομαι να’ σαι πάντα καλά και στο έχω πει 9 φορές… 

Πάντα μαζί στα δύσκολα και τα εύκολα #abab. 

Χριστίνα Σοφιανού: Στεφ μου ελπίζω η ζωή σου να σου φέρει μόνο επιτυχίες και χαμόγελα 

γιατί το αξίζεις. Καλή συνέχεις. 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Στεφανία καλή επιτυχία σε ότι κάνεις! Θα τα πούμε στην 

Τουρκία. Giule Giule Guzel. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Σου εύχομαι να ολοκληρώσεις όλους σου τους στόχους  

Γερμανία 2014! Κωνσταντίνος Αργυρός  

Μόνικα Ρομποτή: Στεφανία μου σου εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου. Είσαι μια από τις 

γλυκιές και ευχάριστες κοπέλες που έχω γνωρίσει  

Κατερίνα Χουσιανίτη: Στεφανία καλό ξεκίνημα και σου εύχομαι πολλές επιτυχίες στη ζωή 

σου! 

Σίμος Δημάκης: Στεφ δεν θα ξεχάσω ποτέ πως έσωσες τη ζωή μου στις ενδοσχολικές 

εξετάσεις του ’17. Εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεις! (με αγάπη) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΡΗΣ ΔΟΥΒΗΣ 

 
 

                                           
 
Ιάσονας Θεοδώρου: Πιστεύω ότι είμαστε πιο έξυπνοι από το Μιχάλη. Μακάρι να μη 

χαθούμε ποτέ (είσαι βλάκας) 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Άρη το χιούμορ σου με ξεπέρασε φέτος! Καλή σταδιοδρομία 

αγορίνα. 

Μιχάλης Θεολογίτης: Ο πιο ηλίθιος. 

Θεοδώρα Τράκα: Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να γνωρίσεις μια κοπέλα που 

να σε κάνει ΟΤΙ ΘΕΛΕΙ!!! Χαχαχα 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Αν όλα αποτύχουν Α.Δ.Χ 

Θάνος Χρυσικός (YG): Τσόρε είσαι το πιο σπαστικό παιδί που ξέρω. Αρούλη συνέχισε να 

έχεις είδωλο το Χίο, και θα πετύχεις σε όλα Love you    

Ελεονώρα Παπανικολάου: Εε Αρούλη, σου εύχομαι ότι επιθυμείς. Να πετύχεις όλους σου 

τους στόχους και πάνω απ’ όλα να γίνεις πρωθυπουργός. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Προστάτης, Μπαμπάς Δημήτρης και Μιχάλης Θεολογίτης! 

Κατερίνη 2016! Σου εύχομαι κάθε επιτυχία μωράκι  

Σίμος Δημάκης: Άρη εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις ρε (αστείο). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΙΑΣΟΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

 
 

            
 
Παύλος Δημητρουλάκης: Θα σε αφήσουμε Max Perry να πας με τα πόδια. 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: 12 χρόνια Φιλοθέη, 12 χρόνια μπάσκετ και παιχνίδι!! Θα μου 

λείψεις ρε Σκορτσιανίτη!!! 

Μιχάλης Θεολογίτης: Πολύ καλό παιδί… 

Τάσος Παγάνης: Θεοδώρου είσαι τεράστιος!!! Σου εύχομαι τα καλύτερα και ότι επιθυμείς 

στη ζωή σου. 

Θάνος Χρυσικός (YG): Γιε μου σ’ αγαπάω 

Χριστίνα Τόμπρου: Σου εύχομαι να επιτύχεις σε ότι και να ακολουθήσεις στη ζωή σου 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Μοναδική προσωπικότητα. Απαράμιλλο ήθος και καλή καρδιά. 

Δε θα σε ξεχάσω ποτέ, και σε εκτιμώ αφάνταστα. Σε ευχαριστώ για την αγνή και στοργική 

φιλία που μου προσφέρεις άνευ όρων. Μην αφήσεις ποτέ τη Μουσική και να κανονίσουμε 

για Πρόβες! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Τα ανέκδοτά σου είναι top! 

Κος Σταύρος – φύλακας: Ποια ταχύτητα του φωτός και κουραφέξαλα! Να σου πει ο 

Θεοδώρου ανέκδοτα, να σταματήσει και ο χρόνος!!  

Σημ.1 (λειτουργούν καλύτερα το καλοκαίρι!!!)  

Σημ.2 (πιο γρήγορος και από τη σκιά του)!!! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Do I wanna Know! Κάθε επιτυχία γιατρέ μου ❤ 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Να είσαι πάντα ευτυχισμένος! Να ξέρεις ότι ο πόθος που τρέφεις 

για την Ιουλία θα εκδηλωθεί σύντομα! 

Σοφία Κρητικόγλου: Πελάτη, εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και κάθε υγεία 

και ευτυχία (συνάδελφε!) ! Πελάτης, Πελάτης, ΠΕΛΑΤΗ 

Μόνικα Ρομποτή: Ιάσονα, εύχομαι μόνο επιτυχίες στη ζωή σου ηλίθιε. Να πετύχεις όλους 

σου τους στόχους και καλή εισαγωγή στην Ιατρική!! 

Χριστίνα Σοφιανού: Καλή επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις! 

Αλέξης Βαρσάμης: Συνέχισε να είσαι επιμελής και τυπικός, μετράει πολύ!!! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Να συνεχίσεις να έχεις πρόγραμμα! Καλή επιτυχία σε ότι 

ακολουθήσεις! 

Γιάννης Ιατρούδης: Ο ΠΕΛΑΤΗΣ. Να κανονίσουμε για pro, θα παίζουμε online όταν λείπω. 

Σίμος Δημάκης: Ίσως ο μεγαλύτερος πελάτης (κάθε καλοκαίρι που πέρασε και θα 

περάσει). Άντε καλό καλοκαίρι! 



ΜΙΧΑΛΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΤΗΣ 

 
 

                                       
 
Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Πολύ καθυστερημένος. 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Καλή επιτυχία στη ζωή σου ρε αδερφέ!! Αξέχαστε μαθηματικέ!! 

Μόνικα Ρομποτή: Εύχομαι να γίνεις από τους καλύτερους ηλεκτρολόγους και να πάρεις 

και κανένα στυλό! 

Τάσος Παγάνης: Θεολογίτη σου εύχομαι ότι επιθυμείς στη ζωή σου και να έχεις πολλές 

επιτυχίες. 

Ιάσονας Θεοδώρου: Είσαι πανίβλακας. 

Πάνος Ανδριόπουλος: Εύχομαι να σχεδιάσουμε video games και να streamάρουμε μαζί 

στο μέλλον. 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Καλή επιτυχία σε ότι κάνεις. Ελπίζω να τα έχουμε για πάντα. 

Πάρε και κανένα στυλό!  

Κατερίνα Χουσιανίτη: Να έχεις πάντοτε επιτυχίες και να μη σου λείπουν ποτέ στυλό! 

Θάνος Χρυσικός (YG): By far το πιο χαζό παιδί που έχει περάσει ποτέ από το ΓΕΛ 

Φιλοθέης. Hunter Street Nigga το ζεις στα άκρα τρελέ μου. Θα κανονίσουμε ikariam και 

καφέ. 

Αλέξης Βαρσάμης: Έχεις πολύ πλάκα με το να είσαι πάντα στον κόσμο σου. Αξιοποίησε 

το θετικό σου μυαλό κάνοντας αυτό που αγαπάς. 

Σίμος Δημάκης: Μιχάλη εύχομαι καλό καλοκαίρι (και καλό κάψιμο). Στέλνε καμιά 

τερματισμένη άσκηση μαθηματικών αν είναι. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΓΙΑΝΝΗΣ ΙΑΤΡΟΥΔΗΣ 

 
 

                                    
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Γιγαντοτεράστιε Luizi!!! Είσαι απίστευτος και είμαι σίγουρος πως 

στην Αμερική θα σε δούμε στη Wall Street! 

Έλενα Χαριτίδη: Ιατρούδη καλή επιτυχία στη ζωή σου και να τα βρεις με Χριστινάκι! 

Τάσος Παγάνης: Είσαι φοβερός!! Σου εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου. 

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Ο μεγαλύτερος μανταλάκιας. 

Χριστίνα Τόμπρου & Θεοδώρα Τράκα: Το κινητό σου μας έσωσε μέσα στη χρονιά. Σου 

είμαστε ευγνώμων! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Καλή επιτυχία στην Αμερική. 

Μαρία Δάφνη: Κάθε επιτυχία στη ζωή σου είτε εδώ είτε στην Αμερική! Συνέχιζε να παίζεις 

μπάλα σε όλα τα γήπεδα!! 

Κωστής Καγιούλης: Γιάννη καλά να περάσεις στην Αμερική, συνέχισε για πάντα την 

προπόνηση στο τέρμα. 

Ιάσονας Θεοδώρου: Μαζί με το Βιδιά είστε πελάτες στο pro 3-0 στο 73’. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: 50 Shades of Grey! Καλή επιτυχία τρελό μωράκι  

Χριστίνα Σοφιανού: Ότι και να πω είναι λίγο. Εύχομαι όλα σου τα όνειρα να 

πραγματοποιηθούν και να ξέρεις πως ότι χρειαστείς θα είμαι κοντά σου. 

Σίμος Δημάκης: Μετά από τόση προσπάθεια στις πανελλήνιες εύχομαι καλό καλοκαίρι και 

καλή διασκέδαση (wink wink). 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΟΦΙΑ ΚΡΗΤΙΚΟΓΛΟΥ 

 

                                            
 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Τα λόγια είναι περιττά… Φιλοθέη 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Σοφάκι! Θα γίνεις η καλύτερη γιατρός του πλανήτη. Να μην τα παρατήσεις ποτέ και 

πάντα να πιστεύεις στον εαυτό σου. 

Τάσος Παγάνης:  Είσαι η καλύτερη. Σου εύχομαι υγεία, ευτυχία και πολλές επιτυχίες στη ζωή σου. 

Συνέχισε να χαμογελάς. 

Μάγδα Κώνστα: Γεια σου κούκλα μου! Είσαι θεά κι ας μου θυμίζεις ένα κακό τραγούδι Βάλε… Σου εύχομαι 

ότι επιθυμείς και να περάσεις όπου θέλεις  

Ιωάννα Καλογερά: Σοφάκιι είσαι ότι καλύτερο! Περάσαμε πολύ ωραία αυτά τα χρόνια και σου εύχομαι να 

περάσεις και ακόμα καλύτερα στη ζωή σου. Να είσαι πάντα ευτυχισμένη και είμαι σίγουρη πως θα γίνεις η 

καλύτερη γιατρός  love ya 

Ίρις Ρομποτή: Σοφ  σου εύχομαι να είσαι πάντα γλυκιά, χαμογελαστή κι ευτυχισμένη όπως είσαι τώρα και 

να γίνεις μια πετυχημένη γιατρός! 

Άννα Κασιμάτη: Σοφάκι να γεμίζεις πάντα τον κόσμο χαμόγελα. 

Αιμιλία Τολιά: Σοφίτσα μου σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι πάντα χαρούμενη 

και γλυκιά  σ’ αγαπώ πολύ. 

Ηλιάνα Προμπονά: Σοφίααα… Τα περισσότερα τα ξέρεις αλλά θα σου τα ξαναγράψω!! Σε αγαπάω πάρα 

πολύ και είμαι σίγουρη ότι θα πετύχεις όλα τα όνειρα και όλους τους στόχους σου (Γιατί αν εσύ μπορείς τότε 

όλοι μπορούν να τα καταφέρουν). Θα είμαστε πάντα φίλες και θα πηγαίνουμε μαζί προσκόπους. Σου 

εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και να μην χάσεις ποτέ το κουράγιο σου. 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Σοφάκι μας! Να κάνεις πάντοτε ότι σε κάνει να νιώθεις χαρούμενη! Να κρατήσεις 

αυτό το υπέροχο χαμόγελο! 

Τζέσικα Ράμος: Σοφία… Σε αγαπάω πάρα πολύ! Σου εύχομαι μόνο τα καλύτερα επειδή ξέρω πως το αξίζεις 

πάρα πολύ! Είσαι πολύ γλυκιά και πολύ αληθινή! Σε ευχαριστώ που με ακούς και μου δίνεις λύσεις στα 

προβλήματά μου! Σε ευχαριστώ που με αγαπάς και με έχεις φίλη! Ελπίζω να μην χαθούμε…πω let’s keep it 

up real…δε θα χαθούμε! Ξανθιά πολυκατοικία μου! Σε αγαπώ πολύ! 

Σοφία Τόμπρου: Μαζί πήραμε το Proficiency μαζί θα πάρουμε και το πτυχίο! Συνέχισε έτσι Σοφάκι μου, με 

πολλές επιτυχίες. Σου εύχομαι ότι καλύτερο! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Σοφία μου, είσαι καταπληκτικό κορίτσι, σου εύχομαι τα καλύτερα. Ευχαριστώ που 

μου έκανες παρέα στην τάξη στην Γ’ Λυκείου. Love u 

Ιάσονας Θεοδώρου: Είσαι πελάτης. Ταιριάζετε με τον Άρη. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Σ’ αγαπάω μωράκι! Κάθε επιτυχία στη ζωή σου  

Κατερίνα Χουσιανίτη: Σοφίαααα! Σε λατρεύω! Είσαι πάντα τόσο γλυκιά! Σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή 

σου! Ποτέ μην αφήνεις κανένα να σε επηρεάζει στις επιλογές σου! Τίποτα να μη σου σταθεί εμπόδιο! Να 

αντιμετωπίζεις πάντα τις καταστάσεις με αισιοδοξία και μην ανησυχείς, είμαστε πάντα δίπλα σου! ❤  

Κώστας Αθανασίου: Έελα μπροο 

Μόνικα Ρομποτή: Σοφάκι μου, εύχομαι μόνο επιτυχίες στη ζωή σου. Καλή σταδιοδρομία γιατρέ μου!!  

Αλέξης Βαρσάμης: Σοφία μαν μου όλα πόπα! Με πολύ αγάπη σου εύχομαι τα καλύτερα! Και μην ξεχνάς μια 

φορά πρόσκοπος για πάντα πρόσκοπος! 

Μιχάλης Θεολογίτης: Εύχομαι όλα να πάνε καλά και να μη χωρίσεις ποτέ με τον Άρη Δουβή. 

Σίμος Δημάκης: Σεχμετ! Εύχομαι καλό καλοκαίρι, χαμόγελα και καλή συνέχεια στη ζωή σου! 

 



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΤΑΓΚΑΣ 

 

                                    

 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Τεράστιε πινγκπονίστα!!! Να κάνεις πάντα ότι σου αρέσει!!! Το 

μαθηματικό σε περιμένει!! 

Μιχάλης Θεολογίτης: Κακός στα μαθηματικά. 

Τάσος Παγάνης: Το μαθηματικό σε περιμένει αδερφέ!! 

Άρης Δουβής: Φρουρά!!! 

Θεοδώρα Τράκα: Δεν έχω λόγια, διαμάντι παιδί! 

Θάνος Χρυσικός (YG): 13 χρόνια μαζί τα ξέρεις όλα. 

Ίρις Ρομποτή: Δημήτρη σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος κ’ ευτυχισμένος κ’ να 

κάνεις πάντα αυτό που σ’ αρέσει! 

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Να περάσεις βιολογικό αγόρι μου. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Μελλοντικός μαθηματικός, προικισμένος. 

Πάνος Αδριόπουλος: Ένα από τα καλύτερα παιδιά και ένα από τα μόνα που λατρεύουν τα 

μαθηματικά Raw R XD 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Σου εύχομαι ότι καλύτερο μωράκι! Μάζεψε λεφτά για το σπίτι μας 

στη Θεσσαλονίκη! 

Μόνικα Ρομποτή: Εύχομαι μόνο επιτυχίες Δημήτρη με χαρά και πολλά πολλά μαθηματικά! 

Ιάσονας Θεοδώρου: Μπαίνει ένας πάγος σε ένα μπαρ και λέει «μπάρμαν ένα ουίσκυ» και 

λέει ο μπάρμαν «πάγο?», «Αλέκο?» 

Σίμος Δημάκης: Αν δεν το κάψεις στο μαθηματικό θα συνεχίσουμε να είμαστε φίλοι και θα 

cringαρουμε with EVERYTHING (όπως με αυτό εδώ). Όπως και να έχει, καλή συνέχεια 

στο μαθηματικό (That don’t even sound attractive!) και καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις. 

Kono Baka! 

 

 

 

 

 

 



ΕΛΕΟΝΩΡΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 

                                   
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Ελεονωρίτσα!!! Είσαι από τις πιο καλές και ευχάριστες παρέες!! Καλή επιτυχία σε ότι 

αποφασίσεις να κάνεις στη ζωή σου!!! 

Αιμιλία Τολιά: Ελεονώρα σου εύχομαι τα καλύτερα! Να είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις όλους σου τους στόχους 

 

Τζέσικα Ράμος: Ελεονώρα μου… Μην αφήνεις άσχημα γεγονότα να σε στεναχωρούν! Υπάρχουν και πολλά πράγματα 

που μπορούν να σε κάνουν ευτυχισμένη! Είσαι πανέμορφη και πολύ γλυκιά! Σου εύχομαι μόνο επιτυχίες και όμορφες 

στιγμές! 

Άρης Δουβής: Ελπίζω να τα έχεις για πάντα με το Μιχάλη. 

Ηλιάνα Προμπονά: Ελεονώρα σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη και όλα σου τα όνειρα να γίνουν 

πραγματικότητα! 

Σοφία Κρητικόγλου: Ελεονώρα! Σου εύχομαι όλα στη ζωή σου να πάνε όπως επιθυμείς. Να μη στενοχωριέσαι για τίποτα 

και να μην αφήνεις τίποτα και κανέναν να σβήνει το χαμόγελο από το πρόσωπό σου. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Ελεονώρα μου, σου εύχομαι να μην σε εμποδίζει ποτέ και τίποτα να εκπληρώσεις τα όνειρα και 

τους στόχους σου! Πολλά φιλιά! 

Τάσος Αυγούλης:  Ελεονώρα σου εύχομαι ότι καλύτερο, να πετύχεις τα όνειρά σου και μετά όπως είπαμε ζωάραα ⛱ 

Καλή επιτυχία!!! 

Ύρια Συκιώτη: Ότι και να γράψω είναι λίγο. Έχω τις καλύτερες αναμνήσεις μαζί σου και σε ευχαριστώ για όλα. Μην 

αλλάξεις ποτέ, είμαι σίγουρη πως θα πετύχεις σε ότι θέλεις να κάνεις και να ξέρεις ότι έχεις την πιο ωραία φωνή! Σ’ 

αγαπώ πάρα πολύ και είμαι σίγουρη πως θα είμαστε για πάντα μαζί  Ντολόρες πρόσεχε το λύκο! Τα καλύτερα 

έρχονται και θα τα ζήσουμε μαζί  

Αναστάσης Τσιμπούκης: Επιτυχία σε όλα… 

Κωστής Καγιούλης: Έλον, καλή επιτυχία σε ότι κι αν ακολουθήσεις στη ζωή σου. Να είσαι πάντα χαρούμενη! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Η μοναδική μου φίλη στην Α’ Λυκείου! Αν δεν ερχόσουν δε θα άντεχα μέσα στην τάξη! Σου 

εύχομαι να εκπληρώσεις όλους σου τους στόχους και να δεις τα όνειρά σου να πραγματοποιούνται! Μην αλλάξεις για 

κανέναν! Να συνεχίσεις να τραγουδάς τόσο τέλεια και να κάνεις με πάθος ότι αγαπάς! Δεν θα ξεχάσω ποτέ την Καρδίτσα 

και την Ελβετία  και τις αναμνήσεις μαζί σου. Δεν θα χαθούμε ❤ 

Έλενα Χαριτίδη: Έλον να είσαι πάντα χαρούμενη και να συνεχίσεις να τραγουδάς με την φωνάρα σου ❤ 

Μόνικα Ρομποτή: Ελεονώρα μου, σου εύχομαι τα καλύτερα. Να πετύχεις όλους τους στόχους και τα όνειρα και ραντεβού 

στο Πιταστέρι!! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Παπάκι μου σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου να πετύχεις τους στόχους και να συνεχίσεις 

να τραγουδάς γιατί έχεις φωνάρα. Να χαμογελάς γιατί έχεις ένα υπέροχο χαμόγελο και να κάνεις και τους άλλους 

χαρούμενους. 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Έλον μου πάπια μου είσαι το καλύτερο αγαπησιάρικο μωρό πορνοπρίτσορας. Σ’ αγαπώ 

πολύ θα με περιμένεις στο γάμο σου θα είμαι η κουμπάρα σου. Σου εύχομαι να παντρευτείς έναν μαυρούλη και να 

κάνετε 8 παιδιά! Να πετύχεις ότι ποθείς!  

Θάνος Χρυσικός (YG): First grade babe δεν ήταν γραφτό μας να είμαστε μαζί. Ωστόσο σου εύχομαι τα καλύτερα και 

πάνω απ’ όλα να είσαι χαρούμενη και να μη στενοχωριέσαι για τίποτα. Καλά να περάσεις Ιταλία, ξέρεις εσύ  ❤ 

Σίμος Δημάκης: Φιλενάδα σου εύχομαι καλό καλοκαίρι και να καταφέρεις να ασχοληθείς με αυτό που σου αρέσει στη 

ζωή σου! (αν το διαβάζεις μετά από 20 χρόνια παίζει να είσαι ακόμα καψούρα *wink*) 

Χριστίνα Σοφιανού: Μην σταματήσεις ποτέ να τραγουδάς και να χαμογελάς! Όλες οι εμπειρίες που ζήσαμε θα μου 

μείνουν αξέχαστες, οι βόλτες, οι συζητήσεις στο σπίτι της Ύριας, τα πάρτυ που χορεύαμε μόνες μας… Εύχομαι να κάνεις 

αυτό που αγαπάς και να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα ❤ 

 



ΔΑΦΝΗ ΠΑΣΙΠΟΥΛΑΡΙΔΟΥ 

 

                                      

 

Στεφανία Δουβή: Μικρό Δαφνάκι σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και 

ευτυχισμένη αλλά και οξύθυμη όπως σε αγαπάμε εμείς!  #ABAB 

Κώστας Αθανασίου: Εξιλεάστηκες Πάσπου? 

Θεοδώρα Τράκα: Δάφνη μου, αν και στην αρχή άργησες να εκδηλώσεις όλες τις πτυχές 

του χαρακτήρα σου, θέλω να σου πω ότι είσαι πολύ καλός άνθρωπος και εύχομαι να 

πετύχεις ΟΛΟΥΣ ΣΟΥ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ! 

Άρης Δουβής: Θ.Ν.Σ.Κ ----Θανασάκης 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Υπό άλλες συνθήκες θα ήμασταν πολύ καλοί φίλοι. Γενικότερα το 

σχολικό περιβάλλον μας πιέζει και μας περιορίζει αλλά πιστεύω πως είσαι πολύ 

ενδιαφέρον χαρακτήρας. Ευχαριστώ για τις λύσεις στις ενδοσχολικές. See you at 

Starbucks Κηφισιά! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Δάφνη σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις τους στόχους σου. 

Είσαι πολύ αστεία και πολύ καλός χαρακτήρας. Καλή επιτυχία! 

Μόνικα Ρομποτή: Δάφνη μου, εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου! Χαίρομαι πολύ που σε 

γνώρισα καλύτερα φέτος γιατί είσαι από τις καλύτερες κοπέλες!!! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Δάφνη, σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία και να είσαι πάντα 

ευτυχισμένη. 

Αμαλία Γκινάκη: Πααας εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και χαρούμενη! Δεν θέλω να 

ξαναχαθούμε ποτέ. Μααα… είσαι η καλύτερη! #σεπτέμβριομαζίμακάρι #BigFatPromise 

Σίμος Δημάκης: Πασιπου εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις! Επίσης 

βάλε καμιά μάσκα (Ακραίο) 

 

 

 

 

 

 

 



ΗΛΙΑΝΑ ΠΡΟΜΠΟΝΑ 

 

                     
 
Αιμιλία Τολιά: Ηλιάνα μου σου εύχομαι ότι καλύτερο. Σ’ αγαπάω πολύ πολύ, να είσαι πάντα 

χαρούμενη! 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Ηλιανούλα!!! Από το δημοτικό μαζί!!! Σου εύχομαι να γίνεις η καλύτερη 

αρχιτέκτονας μικρή καρατίστα!!! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Ηλιάνα . Να έρθει στη ζωή σου ότι επιθυμείς και να πιστεύεις πάντα στον 

εαυτό σου! 

Τάσος Παγάνης: Ηλιάνα μου!!! Σου εύχομαι να έχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου και να έχεις πολλές 

επιτυχίες. 

Μάγδα Κώνστα: Ηλιάνα σου εύχομαι να έχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου και να είσαι πάντα 

χαρούμενη! Καλό καλοκαίρι  

Ιωάννα Καλογερά: Ηλιάνα σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις όλους σου τους 

στόχους! Να περνάς καλά  

Ίρις Ρομποτή: Γλυκούλα  σου εύχομαι να ευτυχήσεις, να έχεις όλα τα καλά του κόσμου κ’ να είσαι 

πετυχημένη και υγιής! 

Άννα Κασιμάτη: Ηλι  Να χρησιμοποιήσεις όλα σου τα όνειρα! Θα μου λείψεις. 

Τζέσικα Ράμος: Ηλιάνα μου…σε αγαπάω πάρα πολύ! Χαίρομαι τόσο πολύ που τόσα χρόνια 

είμαστε φίλες! Έχω πάρει πάρα πολλά όμορφα πράγματα από εσένα, όπως να μη με νοιάζει 

τίποτα και κανένας! Σου εύχομαι να είσαι χαρούμενη, ευτυχισμένη και πάντα πρόσκοπος! Ξέρω ότι 

ότι κι αν γίνει θα είμαστε πάντα μαζί γιατί πάντα θα σε βρίσκω στους προσκόπους! Κι επειδή 

πάντα όσο κλισέ κι αν ακούγεται…θα είμαστε μαζί…κοντά η μία στην άλλη ακόμα κι αν είμαστε 

μακριά η μία από την άλλη…ακόμα και αν δε μιλάμε! Σου εύχομαι να γίνεις μία εξαίσια 

αρχιτέκτων…ΑΛΛΑ δεν θα σε αφήσω ποτέ να σχεδιάσεις το σπίτι μου! Σε αγαπάω πολύ! Υ.Γ. Θα 

μου λείψει να περπατάμε μαζί προς το σχολείο ❤ 

Σοφία Κρητικόγλου: Ηλιιιι, εύχομαι να γίνεις μια πολύ πετυχημένη αρχιτέκτονας! Να δεις και να 

μάθεις απ’ έξω όλα τα Harry Potter. Με έχεις βοηθήσει πάρα πολύ όταν σε χρειάστηκα και με έχεις 

ωθήσει σε επιλογές που άλλαξαν τη ζωή μου προς το καλύτερο. Και μη φοβάσαι να πάρεις τη ζωή 

σου στα χέρια σου! Μπορείς να τα καταφέρεις όλα και το ξέρω. Να ξέρεις ότι όποτε με χρειαστείς 

στη ζωή σου, θα είμαι δίπλα σου να σε βοηθήσω πρόσκοπε Έλνους! Σε ευχαριστώ για όοολα. 

Σε αγαπώ πολύ Ηλιάνα Προμπονά – Αρχιτεκτόνισσα! 

Μόνικα Ρομποτή: Ηλιάνα μου, εύχομαι να γίνεις η καλύτερη αρχιτέκτονας. Να είσαι πάντα 

χαρούμενη και γελαστή και να βλέπεις πολλές ταινίες! 

Αλέξης Βαρσάμης: Εύχομαι να εκπληρώσεις κάθε σου όνειρο και να διατηρείς τα ιδεώδη του 

προσκοπισμού σε όλη τη ζωή σου. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Αγαπητή Ηλιάνα! Η φετινή χρονιά θα μείνει αξέχαστη! Οι στιγμές που 

έσβηνες το θρανία κι εγώ ζωγράφιζα, οι εργασίες και συνεργασίες! Μη χάνεις τη δυναμικότητά σου, 

να είσαι πάντα αισιόδοξη και μην ξεχνάς πως πάντα μπορείς να βρεις το δρόμο σου, αν χαθείς μην 

αγχώνεσαι, ως αρχιτέκτονας μπορείς να σου χτίσεις ένα σπίτι, κατά προτίμηση βίλα με πισίνα! 

Πολλά φιλιά! 

Σίμος Δημάκης: Φεγγαριάνα εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι κάνεις και καλό καλοκαίρι! 



ΤΖΕΣΙΚΑ ΡΑΜΟΣ 

 

                                                
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Τζέσικα, σου εύχομαι πραγματικά μέσα από την καρδιά μου τα καλύτερα!!! Να γίνεις 

μια επιτυχημένη Βιολόγος! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Σ’ αγαπώ πολύ πολύ! Ελπίζω να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα  

Άρης Δουβής: Τζέσικα σου εύχομαι να περάσεις πληροφορική που τόσο θες. 

Τάσος Παγάνης: Αγαπουλίνι μου!!! Είσαι η καλύτερη. Είσαι TOP. Σου εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή σου και 

να έχεις πολλές επιτυχίες. 

Μιχάλης Θεολογίτης: Λίγο γέλιο δεν κάνει κακό… 

Μάγδα Κώνστα: ΤΖΕΖΖΙΚΚΑΑ. I love you, έχεις πολύ πλάκα και θέλω τα παιδιά σου. Σου εύχομαι τα 

καλύτερα. Να είσαι πάντα καλά και πάντα χαρούμενη  

Γιάννης Ιατρούδης: Με έσωσες στις εξετάσεις. Ευχαριστώ. 

Ιωάννα Καλογερά: Τζεες  Σου εύχομαι να πετύχεις ότι πραγματικά θες στην ζωή σου και να είσαι πάντα 

έτσι τρελή και χαρούμενη όπως τώρα  Καλό καλοκαίρι! 

Ίρις Ρομποτή: Τζεσι  Εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρα και 

τους στόχους σου! 

Άννα Κασιμάτη: Τζέσιιι!! Σου εύχομαι να επιτύχεις όλους σου τους στόχους. 

Αιμιλία Τολιά: Τζες είσαι η πιο γλυκιά, σ’ αγαπώ πάρα πολύ  Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να 

πετύχεις όλους σου τους στόχους. 

Ηλιάνα Προμπονά: Τζέσικα να ξέρεις ότι σε αγαπάω πάρα πολύ και πάντα θα είσαι φίλη μου. Θα γίνεις μια 

καταπληκτική βιολόγος αλλά δε θα σου δώσω να γιατρέψεις ούτε το σκύλο μου. Είμαι σίγουρη ότι θα 

πετύχεις όλα σου τα όνειρα. Είσαι το μόνο άτομο που μπορεί να με κάνει να καταλάβω τη βιολογία. Να είσαι 

πάντα χαρούμενη και να μη χάσεις ποτέ το γέλιο σου. 

Σοφία Τόμπρου: Τζεσικάκι μου! Καλή επιτυχία στη ζωή σου και συνέχισε να είσαι ο εαυτός σου. 

Σοφία Κρητικόγλου: Τζέσικα αγαπημένη μου φίλη. Δεν ξέρω αν υπάρχουν λέξεις να περιγράψω το πόσο με 

έχεις βοηθήσει σε όλη μου τη ζωή (βασικά σε 6 χρόνια). Τόσες στιγμές χαράς, λύπης, θυμού…όλα ήταν 

υπέροχα. Δεν ξέρω αν ένα ευχαριστώ αρκεί! Ελπίζω να σε έχω βοηθήσει κι εγώ όποτε με χρειάστηκες. 

Ευχαριστώ για όλες αυτές τις αναμνήσεις και ευχαριστώ που ομόρφυνες τη ζωή μου. Θα μπορούσα να 

γράψω σελίδες για εσένα αλλά ας μην το κάνω. Είμαι σίγουρη ότι θα τα καταφέρεις και θα πραγματοποιήσεις 

όλα σου τα όνειρα. Θα έιμαι πάντα δίπλα σου! Σε αγαπώ πάρα πολύ. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Τζέσικα! Είσαι μοναδικός άνθρωπος και εξαιρετική φίλη! Σου εύχομαι πάντα να βλέπεις 

τον κόσμο γύρω σου όπως τώρα και να κυνηγήσεις τα όνειρά σου μέχρι να τα εκπληρώσεις! Δε θα ξεχάσω 

ποτέ τη φετινή χρονιά! Τα γλυκά από την Πορτογαλία! Και το «λίγο» πρωινό ξύπνημα (ήρθα λίγο νωρίτερα, 

ξέρεις εσύ = 9). Πολλά φιλιά!!!  

Ελεονώρα Παπανικολάου: Τζεσικούλα μου, σου εύχομαι τα καλύτερα. Θα θυμάμαι πάντα που κλαίγαμε στις 

τουαλέτες για τη φυσική. Σου εύχομαι να γίνεις μια τέλεια επιστήμονας. Να με περιμένεις στην Πορτογαλία. 

Love u 

Μόνικα Ρομποτή: Τζες μου, να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να γίνεις η καλύτερη βιολόγος. Να είσαι 

πάντα χαρούμενη και να ξεκαρδίζεσαι στα γέλια (να θυμάσαι τις ατελείωτες βόλτες μας στο προαύλιο των 

ώρα των θρησκευτικών!!) 

Αλέξης Βαρσάμης: Τζέσικα εύχομαι υγεία, ευτυχία και πολύ αγάπη να υπερισχύσουν στη ζωή σου. Να είσαι 

πάντα ο ξεχωριστός εαυτός σου και να μην αφήσεις κανέναν να το αλλάξει. 

Σίμος Δημάκης: Τόσο καιρό σε λένε Ζέσικα Ντιας και σε λέμε Τζέσικα (Bruh). Τέλος πάντων εύχομαι καλό 

καλοκαίρι, χαρά και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις στην ζωή σου! 



ΜΟΝΙΚΑ ΡΟΜΠΟΤΗ 

 

 

                                    

 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Σε ευχαριστώ για όλα. Τα λόγια είναι περιττά και αυτό το καλοκαίρι 

θα είναι το καλύτερο. 

Αιμιλία Τολιά: Μον σ’ αγαπώ πολύ  σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να 

πετύχεις στη ζωή σου (και να γίνεις επιτέλους εντελώς ξανθιά ) 

Ηλιάνα Προμπονά: Μόνικα σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να είσαι 

πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη. 

Τζέσικα Ράμος: Να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη! Σου εύχομαι μόνο επιτυχίες! 

Σοφία Κρητικόγλου: Μόνικααα, να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα και να περάσεις 

στη σχολή που θέλεις. Να είσαι υγιής και ευτυχισμένη και να περνάς τέλεια! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Μόνικα καλή επιτυχία σε ότι κάνεις. Θα τα πούμε στο Πιταστέρι. 

Στεφανία Δουβή: Μονικάκι! Εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να γίνεις μια 

επιτυχημένη πολιτικός μηχανικός! 

Σίμος Δημάκης: Μόνικα εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις και καλό καλοκαίρι! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΛΑΜΑΛΕΚΗΣ  Plaudite amici, comedia finita est! 

Θέλω να κρατήσω άφθαρτες τις φιλίες μου! 

                      

 
Αιμιλία Τολιά: Γιώργο σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος, όπως είσαι τώρα, και να πετύχεις 

σε ότι κάνεις. 

Μιχάλης Θεολογίτης: Μεγάλος Βιολόγος. 

Παύλος Δημητρουλάκης: Καλή επιτυχία στη ζωή σου και στο θέατρο. 

Χριστίνα Τόμπρου: Καλή επιτυχία σε ότι και να ακολουθήσεις στη ζωή σου. Θα μου λείψει ο 

ποιητικός λόγος γραφής σου. 

Τάσος Παγάνης: Γιώργαρε!!! Αδερφέ μου!!! Μελλοντικέ ΒΙΟΛΟΓΕ ΜΟΥ. Σου εύχομαι τα καλύτερα!! 

Να είσαι πάντα χαρούμενος, ευτυχισμένος και να συνεχίσεις να χαμογελάς. 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Σε ευχαριστώ για όλα! Καλή επιτυχία σε ότι κάνεις. Πιστεύουμε σε σένα. Να 

έχεις μια υπέροχη πορεία γεμάτη θέατρο και μουσική. 

Τζέσικα Ράμος: + Δυνατό χτύπημα στην πλάτη + κατς! 

Μάγδα Κώνστα: Είσαι τέλειος ηθοποιός-μουσικός-ευσωμούλης φίλος μου! Σου εύχομαι να έχεις 

υγεία και ότι επιθυμείς στη ζωή σου και πάνω απ’ όλα, να κάνεις καλύτερα γράμματα! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Γιώργοοοο! Παίξε και λίγο Chopin! Δε θα σου κάνει κακό 

Ιωάννα Καλογερά: Ξέρω πόσο πολύ ήθελες να σου γράψω και γι αυτό σου εύχομαι ότι καλύτερο 

στη ζωή σου και να είσαι πάντα σαν χαζοχαρούμενο. Είμαι σίγουρη πως θα γίνεις ένας καλός 

Βιολόγος, αρκεί να πιστέψεις στον εαυτό σου. 

Άννα Κασιμάτη: ΓΕΙΑΑΑΑΑ! Χάρηκα πολύ που σε γνώρισα! Να κάνεις πραγματικότητα όλα σου τα 

όνειρα. 

Ηλιάνα Προμπονά: Γιώργο σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους. Είσαι καταπληκτικός 

ηθοποιός και πρέπει σίγουρα να ασχοληθείς με αυτό στο μέλλον. 

Μαρία Δάφνη: Γιώργο, σου εύχομαι να επιτύχεις στη ζωή σου. Για μένα είσαι πλασμένος 

καλλιτέχνης! Θα είμαι πάντα δίπλα σου ότι κι αν χρειαστείς. Μην αφήνεις κανένα και τίποτα να σε 

στενοχωρεί και να σε υποτιμά! Να γελάς πάντα. 

Σοφία Τόμπρου: ΤΡΕΛΑΡΑΣ! Σου εύχομαι ότι καλύτερο. 

Σοφία Κρητικόγλου: Γιώργο, παρόλο που μερικές φορές ρωτάς για 1 ώρα το ίδιο πράγμα, ΔΕ ΜΕ 

ΝΟΙΑΖΕΙ! Σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα. Καλή επιτυχία! 

Αλέξης Βαρσάμης: Μου αρέσει που εκτιμάς, διασφαλίζεις και αναπαράγεις τον ελληνικό πολιτισμό 

γιατί τείνει να εξαφανιστεί. Έχεις πολύ ταλέντο στο θέατρο, καλλιέργησέ το! 

Σίμος Δημάκης: Γιώργαρε εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις στην ζωή 

σου!(αν και ξέρουμε και οι δυο πως θα τελικά ασχοληθείς με αυτό που αγαπάς τόσο , το θέατρο ) 

 

 



ΑΙΜΙΛΙΑ ΤΟΛΙΑ 

 

                                    
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Ευχάριστη παρέα και πολύ καλή κοπέλα!! Σίγουρα θα πετύχεις ότι κι αν 

προσπαθήσεις. 

Τάσος Παγάνης: Αιμιλία μου!! Σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου!!! Συνέχισε να ΧΑΜΟΓΕΛΑΣ!!! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Αιμι!!! Εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα και θα είμαι εκεί 

για όταν τα πετύχεις. 

Μάγδα Κώνστα: Αιμιλίααα, σου εύχομαι να έχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου και να είσαι πάντα 

υγιής!!! Καλό καλοκαίρι  

Ίρις Ρομποτή: Εμιλυ  Σου εύχομαι να είσαι πάντα καλά, να πετύχεις όλους του στόχους σου κ’ να 

είσαι πάντα ευτυχισμένη κ’ χαμογελαστή όπως είσαι τώρα!! 

Ηλιάνα Προμπονά: Αιμιλία σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και όλα σου τα 

όνειρα!!! Να έχεις πάντα κουράγιο και να συνεχίσεις να χαμογελάς. 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Ερωτευμένος + Γοητευμένος  

Τζέσικα Ράμος: Αιμιλία μου!!! Σε αγαπάω τόσο πολύ! Είσαι τόσο γλυκούλα και ήρεμη και αστεία και 

πολλά άλλα! Ξέρω πως ακόμη και αν χαθούμε θα έχεις πάντα ένα ξεχωριστό κομματάκι στην 

καρδιά μου επειδή σε αγαπάω πολύ! Σου εύχομαι μια όμορφη ζωή γεμάτη επιτυχίες!  

Σοφία Κρητικόγλου: Αιμιλίτσα! Δεν ξέρω τι να πρωτοθυμηθώ από αυτά που έχουμε ζήσει. Σχολείο, 

μάθημα, Γερμανία! Έχουμε περάσει τόσα πολλά πράγματα. Είσαι υπέροχη και μην αλλάξεις ποτέ. 

Να είσαι πάντα υγιής και ευτυχισμένη και να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα και τους 

στόχους. Ευχαριστώ για όλα! Είσαι υπέροχη. Σε αγαπώ πολύυυυ! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: καλή επιτυχία σε ότι κάνεις κούκλα. Είσαι πολύ καλή κοπέλα και ελπίζω 

να μην χαθούμε. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Αιμιλία μου είσαι υπέροχη! Σ’ αγαπώ πολύ μωρό μου! Σου εύχομαι να 

εκπληρώσεις όλους σου τους στόχους και να μην αλλάξεις ποτέ! Σου εύχομαι να μπεις στο 

Πολυτεχνείο και να μου γνωρίσεις ένα καλό παιδί! Δεν θα χαθούμε ποτέ! 

Μόνικα Ρομποτή: Έμιλυ σου εύχομαι τα καλύτερα μόνο επιτυχίες στη ζωή σου. Είσαι μια από τις 

καλύτερές μου φίλες και σ’ αγαπώ πολύ!! Γλυκούλα μου, τα λέμε στο Πολυτεχνείο!! 

Χριστίνα Σοφιανού: Πάντα με καλή διάθεση και χαμογελαστή! Μην αλλάξεις ποτέ! Εύχομαι πολλά 

ταξίδια, επιτυχίες και ατέλειωτη μουσική. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Αιμιλία είσαι γλύκα! Να είσαι πάντα πρακτική και προπαντώς αισιόδοξη! Σου 

εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου, και να ξέρεις πως ότι και να ακολουθήσεις θα είσαι 

επιτυχημένη (είναι σίγουρο)!!! 

Σίμος Δημάκης: Αιμιλία εύχομαι καλή επιτυχία και χαρά στην ζωή σου! Καλό καλοκαίρι! 

 

 



ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΜΠΡΟΥ  Dream Big – Fly High ! 

 

                         

 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Τιτούλα!!! Είσαι το πιο γλυκό πλασματάκι του Λυκείου. Είμαι πολύ 

χαρούμενος που είμαι φίλος σου!!! 

Δήμητρα Σταυροπούλου: Κοριτσάκι μου να περνάς όμορφα και να αγαπάς ότι κάνεις. 

Τάσος Παγάνης: Τιτούλα μου!!! Είσαι απλά υπέροχη, Να έχεις πολλές επιτυχίες στη ζωή 

σου!!! Να περνάς καλά!!! 

Θεοδώρα Τράκα: Χριστινούλα μου καλή σταδιοδρομία, άντε και Υπολοχαγός Νατάσα! 

Σοφία Τόμπρου: Τα πιο ωραία αρώματα μπαίνουν σε μικρά μπουκαλάκια! Συνέχισε να 

είσαι δυνατή και μην τα βάζεις ποτέ κάτω! Κλείσε τ’ αυτιά σου στους κλέφτες των ονείρων 

σου γιατί αξίζεις πολλά παραπάνω από όσα νομίζεις! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να περάσεις στη 

σχολή που θες και να πετάς συνέχεια αεροπλάνα. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Σου εύχομαι επιτυχίες στη ζωή σου. 

Σαβίνα Τσάφα: Είσαι γεννημένη για να πετάς, κι αν όχι μ’ αεροπλάνο μαχητικό, τότε με την 

καρδιά και το μυαλό! Το καλοκαίρι ‘Ιος, Κέρκυρα και όσα έχουμε ζήσει. Είσαι το πιο 

όμορφο κομμάτι των αναμνήσεών μου και δε θα ξεθωριάσει ποτέ. 

Χριστίνα Σοφιανού: Ελπίζω να μην χάσεις ποτέ το πανέμορφο χαμόγελό σου. 

Σίμος Δημάκης: Χριστίνα εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι κάνεις και καλό καλοκαίρι! 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΡΑΚΑ 

 

                      

 

Τάσος Παγάνης: Θεοδώρα μου!!! Είσαι φοβερή. Να έχεις πολλές επιτυχίες στη ζωή σου!!! 

Χριστίνα Τόμπρου: Ανυπομονώ για την Ιαπωνία!! Σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους 

σου. 

Τζέσικα Ράμος: Να είσαι πάντα χαρούμενη! Είσαι ένας πολύ ενδιαφέρον άνθρωπος! Σου 

εύχομαι μόνο τα καλύτερα! 

Σοφία Τόμπρου: Θεοδωράκι μου σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου, να κάνεις ότι 

επιθυμείς και να γίνεις η καλύτερη σε αυτό που θα κάνεις! 

Στεφανία Δουβή: Εύχομαι τα καλύτερα! Μακάρι να καταφέρεις τους στόχους σου και να 

γίνεις μια σωστή χημικός! 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Σπάνιος άνθρωπος με σπάνια χαρίσματα!! Δεν σου εύχομαι τίποτα 

γιατί ξέρω πως θα πετύχεις ότι προσπαθήσεις!! 

Σίμος Δημάκης: Θοδώρα ξέρω πως θα πετύχεις σε ότι και αν κάνεις οπότε απλά εύχομαι 

να κάνεις κάτι που αγαπάς. Καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ 

 

                              

 

Δήμητρα Σταυροπούλου: Have fun boy! 

Θεοδώρα Τράκα: Αναστάση μου πολλές επιτυχίες σου εύχομαι να έχεις στη ζωή σου! 

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Εντελώς βλάκας, σ’ αγαπώ. 

Βλάσης Φύκαρης: Αναστάση αγόρι μου συνέχισε έτσι  

Τάσος Παγάνης: Τσιμπούκαρε!!! Είσαι τεράστιος αδερφέ!!! Συνέχισε να είσαι φοβερός και 

τρομερός!!! Να περνάς καλά και καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Αναστάση σου εύχομαι τα καλύτερα!! Να περνάς καλά και να είσαι 

ευχάριστο άτομο πάντα!!! 

Αιμιλία Τολιά: Μην αλλάξεις ποτέ! Να είσαι πάντα χαρούμενος και να πετύχεις όλους σου τους 

στόχους  

Κος Σταύρος – φύλακας: Μια φορά Πρόεδρος, πάντα Πρόεδρος! Σου εύχομαι τα καλύτερα! (Άντε 

και βασιλιάς!) 

Γιάννης Ιατρούδης: Χρόνια πολλά! Να τα εκατοστήσεις! Καλά Χριστούγεννα! 

Σαβίνα Τσάφα: Normality is a paved road. It’s comfortable to walk, but no flowers grow on it. 

Ιάσονας Θεοδώρου: Είσαι πολύ μεγάλος. Ξεχωριστός φίλος. Σίγουρα δε θα σε ξεχάσω ποτέ! 

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Βοηθός πιστολάκι και πολύ σου είναι. 

Κωστής Καγιούλης: Συνέχισε ακριβώς ότι κάνεις! Είσαι κολλητός  

Σάββας Κουνιάταλης: Είσαι καλό παιδί και άξιο παλικάρι  

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Αναστάση, αρχικά χαίρομαι που σε γνώρισα. Θενξ για πολλά πράγματα 

και πραγματικά άντε γ***** για άλλα τόσα. Δε θέλω να χαθούμε, έχουμε ακόμα να πούμε πολλά 

πράγματα που δεν το επέτρεψαν οι συνθήκες. Να έχεις μια όμορφη ζωή! 

Ύρια Συκιώτη: Σκαντζόχοιρε, σου εύχομαι να πετύχεις σε ότι κάνεις! Σ’ ευχαριστώ για όλα.! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Σου εύχομαι κάθε επιτυχία! Σημαντικό: να αξιοποιήσεις σε ότι ακολουθήσεις 

τις διπλωματικές σου ικανότητες! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Ποδηλάτη να προσέχεις και να παραμείνεις στυλάρα όπως είσαι. ‘Εχω 

περάσει πολλές ωραίες στιγμές μαζί σου και θα περάσουμε κι άλλες. 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Σ’ αγαπώ πολύ είσαι ο μεγαλύτερος ψωνάρας που έχει ζήσει. Σου 

εύχομαι να πετύχεις και να είσαι πάντα καλά και χαρούμενος και να γίνεις famous star σαν τον 

Drake. Είσαι ένας Αρκούδος και  

Μόνικα Ρομποτή: Αναστάση μου, πραγματικά σου εύχομαι τα καλύτερα. Να πετύχεις όλους σου 

τους στόχους στη ζωή σου και να είσαι πάντα ευτυχισμένος. Καλή σταδιοδρομία σε όλη και να 

επιλέξεις να ακολουθήσεις. Είσαι από τα καλύτερα παιδιά.  

Σίμος Δημάκης: Ότι και να γράψω εδώ είναι περιττό. Είσαι αδερφός μου. Θα τα διαβάζουμε μαζί σε 

20 χρόνια από τώρα η κάτι τέτοιο. 



ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΧΟΥΣΙΑΝΙΤΗ 

 

                     

 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Κατερινούλα!! Είσαι από τα λίγα άτομα που εκτιμώ πραγματικά!! Σου 

εύχομαι κάθε ευτυχία στη ζωή σου!! 

Τάσος Παγάνης: Κατερίνα μου!! Είσαι αξιολάτρευτη. Να είσαι πάντα καλά και να χαμογελάς. Καλή 

επιτυχία στη ζωή σου. 

Μάγδα Κώνστα: Κατερίνα μου σου εύχομαι να περάσεις όπου θες (αρκεί να μη μου πάρεις τη θέση 

αντίπαλε). Να έχεις πάντα την υγειά σου  Καλό καλοκαίρι ! 

Άννα Κασιμάτη: Κατερινάκι σου εύχομαι να καταφέρεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου και να μην 

σταματήσεις να ζωγραφίζεις ποτέ. 

Αιμιλία Τολιά: Κατερίνα μου σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και γλυκιά  Να πετύχεις σε 

ότι και να κάνεις! 

Ηλιάνα Προμπονά: Κατερίνα ήσουν η διπλανή μου στην Γ΄ Λυκείου. Αν και δεν κάνουμε παρέα 

πολλά χρόνια να ξέρεις ότι σε συμπαθώ πάρα πολύ και του χρόνου που είμαι σίγουρη ότι θα μπεις 

στους Ηλεκτρολόγους θα γραφτείς στους προσκόπους για να κάνουμε ακόμα περισσότερη παρέα. 

Σε αγαπάω πολύ και θα θυμάμαι πάντα την εργασία για τα θαύματα στα θρησκευτικά. 

Μόνικα Ρομποτή: Κατερίνα μου σου εύχομαι τα καλύτερα! 

Τζέσικα Ράμος: Κατερίνα… πιστεύω πως είσαι ένας υπέροχος καλλιτέχνης, μια ήρεμη δύναμη που 

έχει πολλά να πει. Μια καθηγήτριά μου μου είχε πει πως οι καλλιτέχνες ζουν μόνοι και πως πρέπει 

να τους αναζητήσουμε για να μπουν στη ζωή μας! Πιστεύω πως είσαι υπέροχη! Και χαίρομαι που 

σε βρήκα! Και ελπίζω…(σίγουρα) να συνεχίσουμε να έχουμε επαφή! Υ.Γ. εύχομαι και άλλοι να σε 

ανακαλύψουν σύντομα! Να έχεις μια πανέμορφη ζωή  

Σοφία Τόμπρου: Κατερινάκι μου καλή επιτυχία σου εύχομαι και να κάνεις στη ζωή σου ότι 

πραγματικά αγαπάς. 

Σοφία Κρητικόγλου: Κατερινίνααα! Είσαι υπέροχη και πολύ πολύ έξυπνη. Παρόλο που ήρθες 

αργότερα στο σχολείο, κάναμε πολύ όμορφη παρέα. Με έχεις βοηθήσει πολύ όταν σε χρειάστηκα 

και ευχαριστώ για αυτό. Σε αγαπώ πολύ! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Καλή επιτυχία Ζωγράφε  

Αλέξης Βαρσάμης: Ήρεμη δύναμη!  

Σίμος Δημάκης: Κατερίνα εύχομαι καλή συνέχεια και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις στην ζωή σου! 

Καλό καλοκαίρι! 



ΘΑΝΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΣ  YG 400 

 

                                    

 

 Ύρια Συκιώτη: Σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου και να παραμείνεις ο εαυτός σου!  

Μιχάλης Θεολογίτης: Όλη μέρα skateboard… 

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: The best nigga Σε αγαπώ! 

Τάσος Παγάνης: ΧΡΥΣΙΚΕ!!!! Είσαι αξία!! Να περνάς καλά στη ζωή σου!! Και να έχεις 

πολλές επιτυχίες!! 

Χριστίνα Σοφιανού: Πάντα να χαμογελάς και να προοδεύεις! Ελπίζω να γνωρίσεις τον YG 

 Θα είμαι πάντα δίπλα σου, σ’ αγαπώ. 

Θεοδώρα Τράκα: Θανάση μου, αν δεν είχες το χιούμορ σου όλη τη χρονιά… δε θα 

πέρναγε! 

Μόνικα Ρομποτή: Θανάση μου, τα λέμε στο Πολυτεχνείο! ΣΟΥΤ…ΓΚΟΛ!!!! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: 4HUNNID NIGGAH 

Πάνος Ανδριόπουλος: YG x G-EAZY  

Έλενα Χαριτίδη: Θανασάκη καλή επιτυχία σε ότι κάνεις, είσαι τέλειος, σ’ αγαπώ μικρούλη! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: First grade boyfriend. Ακόμα δεν κατάλαβα γιατί με παράτησες! 

Σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: YG μου σ’ αγαπώ  

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Θανασάρα!! Σου εύχομαι ρε μεγάλε πραγματικά ότι επιθυμείς!! Ο 

καλύτερος μπαλαδόρος των βορείων προαστείων!! Να περνάς υπέροχα!! 

Σίμος Δημάκης: Nigga. Δεν μπορώ να γράψω για το beef μας εδώ οπότε θα 

αναγκαστούμε να το συνεχίσουμε «εκτός λευκώματος». Μέχρι να πεθάνουμε μάλλον. 

Ίσως είμαι ο μόνος που δεν σε λέω ‘YG’ (Για να στην σπάσω) αλλά ξέρεις πως θα 

συνεχίσω να σε κοροιδεύω. Καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις! 

 

 

 

 



ΠΑΝΟΣ ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ  Θέλω να ακολουθήσω τα όνειρά μου ! 

 

           

 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Σίγουρα θα τα ακολουθήσεις!!! Και θα πετύχεις!! 

Τάσος Αυγούλης: Είσαι ο δεύτερος G-Eazy  

Σάββας Κουνιάταλης: Είσαι καλό παιδί και άξιο παλικάρι. 

Παύλος Δημητρουλάκης: Εύχομαι να πετύχεις τα όνειρά σου και να έχεις μια καλή ζωή 

χωρίς δυσκολίες! 

Μαρία Δάφνη: Παναγιώτη σου εύχομαι κάθε επιτυχία στη ζωή σου! Να είσαι πάντα 

χαρούμενος και να μη σταματήσεις ποτέ να γελάς! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: KEEP IT 100! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Από τα πιο αληθινά παιδιά, end of story !!!!  

Σίμος Δημάκης: Hello There. 

Κωστής Καγιούλης: Φίλε καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις στη ζωή σου. 

Λεωνίδας Νιάρχος: Αγορίνα εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να είσαι πάντα 

χαρούμενος και αισιόδοξος. 

Βλάσης Φύκαρης: Είσαι μεγάλος! 

Τάσος Παγάνης: Αδερφέ είσαι ο καλύτερος!!! Εύχομαι να πετύχεις στην ζωή σου και να 

είσαι πάντα χαρούμενος και ευτυχισμένος. 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: ΠΑΝΑ ότι καλύτερο!  

Έλενα Χαριτίδη: Καλή επιτυχία στη ζωή σου! 

Σίμος Δημάκης: Hello there! Πάνο εύχομαι καλό καλοκαίρι και χαρά σε ότι κάνεις! (αν 

διαβάζεις μετά από καιρό tagaρέ με σε κανένα meme) 

 

 

 

 

 

 

 



ΤΑΣΟΣ ΑΥΓΟΥΛΗΣ  

                        

Κωστής Καγιούλης: Τάσο να προσέχεις με το smart 

Πάνος Ανδριόπουλος: Θα γίνεις το καλύτερο αυγό στον κόσμο! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Συνέχισε να είσαι αστείος και να μας κάνεις πάντα να γελάμε! Εύχομαι να 

υλοποιήσεις όλα σου τα όνειρα  

Τάσος Αυγούλης: Είμαι ότι καλύτερο έχω γνωρίσει. 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Λογικά το έχει το σόι. 

Άννα Σιάμου: Τάσο μου σου εύχομαι ότι καλύτερο και να επιτύχεις στους στόχους. Θέλω να 

παραμείνεις ο καλός φίλος που είσαι και να φοράς ωραίες κολώνιες. 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Τάσο σου εύχομαι καλή επιτυχία να είσαι πάντα καλά και χαρούμενος 

σου εύχομαι να γίνεις ο καλύτερος γυμναστής!! Και να είσαι πάντα η χελώνα μου! 

Έλενα Χαριτίδη: Καλή επιτυχία σε ότι και να κάνεις να το πετύχεις. 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Καλή επιτυχία Τασούλη. Σου εύχομαι να αποκτήσεις ότι ονειρεύεσαι. 

Ύρια Συκιώτη: Τασούλη, σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα! 

Σαβίνα Τσάφα: Ξέρω ότι κατά βάθος είσαι ένας αναρχικός ροκάς. Σε συμπαθούσα ανέκαθεν χωρίς 

να έχουμε μιλήσει ποτέ ιδιαίτερα. Είσαι λίγο wanna-be αλλά είσαι ξεκάθαρα μια γλυκούλα 

χελωνίτσα κι αυτό υπερισχύει του άλλου  Θα μας λείψει το ΓΕΛ Φιλοθέης κατά βάθος. 

Δήμητρα Σταυροπούλου: Είσαι ένα καλό παιδί κατά βάθος σε ξέρω εδώ και 7 χρόνια αλλά έχουμε 

μιλήσει το πολύ 7 φορές. ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ!  

Σταύρος – φύλακας: Δεν το περίμενα, αλλά έπαιξες «καλή μπαλίτσα». Εύχομαι καλά «ματς» στη 

συνέχεια. Άντε και «προπονητής»!!! (if you know what I mean!!!) 

Χριστίνα Τόμπρου: Ο στίβος είναι για μας!! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Τάσαρε είσαι τούμπανος, να γίνεις ένας επιτυχημένος αθλητής και να 

πετύχεις τα όνειρά σου. 

Σοφία Τόμπρου: Ο πιο καλός μπροστινός! Καλή επιτυχία και καλή σταδιοδρομία στη ζωή σου, 

εύχομαι ότι καλύτερο! 

Τάσος Παγάνης: Είσαι κούκλος αδερφέ! Καλή επιτυχία στην ζωή!! Να είσαι πάντα χαρούμενος και 

ευτυχισμένος. 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: ΑΥΓΟ, ότι και να κάνεις στη ζωή σου να είναι ΠΑΝΤΑ χαρούμενος. Δεν 

υπάρχει περίπτωση να χαθούμε! ΕΙΣΑΙ ΟΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ! Ο καλύτερος πρόεδρος της πλάκας, σ’ 

αγαπώ  

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Πόσο βλάκας μπορεί να είσαι? 

Σάββας Κουνιάταλης: Είσαι το πιο ωραίο αυγό-παιδί στο κόσμο!!!! 

Σίμος Δημάκης: Τάσο (Αυγό), τόσα χρόνια μαζί και μας χώρισαν τελευταία χρόνια ρε. Δεν πειράζει 

έχω μια ολόκληρη ζωή μπροστά μου για να σε πειράζω. Ελπίζω να πετύχεις σε ότι αγαπάς και τα 

υπόλοιπα τα ξέρεις. (Πολύ αγάπη). 

Α. Σπυρόπουλος - μαθηματικός: Χελώνα να τερματίζεις πάντα πρώτος αν και όλοι οι άλλοι 

νομίζουν ότι είσαι αργός. Με πολύ αγάπη εύχομαι να μαθαίνω νέα σου! 

 



ΑΜΒΡΟΣΙΟΣ ΔΑΡΔΟΥΓΙΑΣ 

 
 

                                        
 

 

Παύλος Δημητρουλάκης: Οργκές να πάρεις το σπίτι που πάντα ήθελες. 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: Ελπίζω να είσαι μια ζωή έμπειρος. C 13 F για πάντα! 

Σταύρος Οικονομόπουλος: Πάντα χαρούμενος!!! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Θα είσαι το καλύτερο αυγό που έχω γνωρίσει ποτέ στη ζωή μου. 

Κωστής Καγιούλης: Άμβρο, είσαι αδερφός. Να είσαι πάντα ευτυχισμένος. 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία σε ότι και να κάνεις. 

Βλάσης Φύκαρης: Χρόνια συμμαθητές, 2 μεγάλες καρδιές  

Έλενα Χαριτίδη: Καλή επιτυχία! 

Τάσος Παγάνης: Πάντα χαρούμενος αδερφέ!! Πολλές επιτυχίες. 

Τάσος Αυγούλης: Σου εύχομαι ότι καλύτερο να αποκτήσεις και ότι επιθυμείς να γίνει 

πραγματικότητα. Καλή επιτυχία σε ότι και να κάνεις  Λέγε Άμβροοοο 

Γιάννης Ιατρούδης: Βαζελάκο συνέχισε τις τρέλες, να περνάς καλά και να κανονίσουμε 

2Χ2 με Βουλ και Θεοδώρου. 

Σίμος Δημάκης: Αμβρόσιε καλό καλοκαίρι ρε (μπέσα). 

Α. Σπυρόπουλος - μαθηματικός: Εύχομαι να βρεις το δρόμο σου!! Να είσαι πάντα 

χαρούμενος όπως σε γνώρισα. Με πολλή αγάπη ελπίζω να μαθαίνω για την καλή σου 

πορεία! 
 

 

 

 

 

 

 



ΠΑΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 

 

                                 

 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Αγορίνα δεν χανόμαστε!!! Καλές επιτυχίες. 

Πάνος Ανδριόπουλος: Ελπίζω να βρεις ευτυχία στη ζωή σου. 

Όλγα Ζουμπουλίδου: Εύχομαι να σου πάνε όλα όπως επιθυμείς. Να είσαι πάντα ευτυχισμένος και 

χαρούμενος!! 

Τάσος Αυγούλης: Η Μαλαισία σε περιμένει!! 

Χριστίνα Τόμπρου: Το χαμόγελό μου σου έχει κλέψει την καρδιά! 

Βλάσης Φύκαρης: Μόνο games, θάλασσα και το μωρό μου! 

Μαρία Δάφνη: Παυλί  να είσαι πάντα τόσο δραστήριος και ενεργητικός όσο είσαι τώρα. Κάθε επιτυχία! 

Άννα Σιάμου: Παυλίιιι μου, θέλω να παραμείνεις αυτός ο καλός φίλος που είσαι, να χαμογελάς και να είσαι 

ευτυχισμένος. Θα μου λείψει πολύυυυ. 

Αναστάσης Τσιμπούκης: (Παυλί μου, ΛΟΛ). Εύχομαι επιτυχία σε όλα, μια αυτοκινητάρα και δική σου 

μηχανή-μηχανάρα. Ελπίζω να παχύνεις για να μπορούμε να κάνουμε περισσότερη παρέα  

Λεωνίδας Νιάρχος: Καλή επιτυχία αγόρι στις εξετάσεις. Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου!! 

Κωστής Καγιούλης: Φίλε καλή επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις! Δε χανόμαστε. 

Γιάννης Ιατρούδης: Θέλω να σου γράψω αλλά δε ξέρω τι. Καλά να περνάς! 

Σταύρος Οικονομόπουλος: Πάντα να έχεις νεύρα! 

Ιάσονας Θεοδώρου: Παυλάρα δεν πρόκειται ποτέ να με κερδίσεις στο μπιλιάρδο…αλλά είσαι από τους 

καλύτερους φίλους. Είμαι σίγουρος ότι δε θα χαθούμε ποτέ. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Παυλίιι μου! Σου εύχομαι να επιτύχεις όλους σου τους στόχους! Να αγαπάς το 

Πόρτο Ράφτη, το φαγητό και το snapchat  Σ’ αγαπώ ! 

Ύρια Συκιώτη: Φλαμίνγκο μου να είσαι πάντα χαρούμενος, να αγοράζεις συνέχεια Vans και να πετύχεις 

όλους σου τους στόχους! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Παυλάκο σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα. Περιμένω βόλτες 

με το αμάξι σου ή καλύτερα με τη μηχανή σου. Flamingo forever και καλή τύχη σε όλα. 

Χριστίνα Σοφιανού: Πολ Ντιμ το μόνο που έχω να πω είναι ότι πάντα θα σκέφτομαι τα γυρίσματα και τα 

ατέλειωτα σναπ σου και θα χαμογελάω ❤ 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία φλαμίνγκο μου να είσαι πάντα ο ροζ λεμουριός της τάξης! Σ’ 

αγαπώ πολύ! Να κάνεις τον ποπό σου ροζ με 

Τάσος Παγάνης: Παυλάρα είσαι ο καλύτερος!! Να είσαι πάντα χαρούμενος και ευτυχισμένος!!! 

Δήμητρα Σταυροπούλου: Να προσέχεις με τη μηχανή βρε αγόρι! 

Άννα Μαυρουδή: Παυλίιιιι δεινόσαυρε και ότι άλλο είσαι στο ζωικό βασίλειο δεν πρόκειται να σου δώσω ποτέ 

τις κάλτσες με τα φλαμίνγκο. Να έχεις μια τέλεια ζωή  

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Παύλο Δημητρουλάκη, να παραμείνεις το sugar boy, να αγοράζεις πεντακόσια 

πράγματα τη μέρα και προφανώς να τρως συνέχεια!!! Τα λέμε παραλία!!! 

Αλέξης Βαρσάμης: Ταλέντο σε πολύ μεγάλο φάσμα αθλημάτων (ειδικά στα x-treme). Και πολύ καλός φίλος! 

Ζήσε στα άκρα, αδρεναλίνη στο full! 

Τάσος Αυγούλης: Καλή επιτυχία σε ότι και να κάνεις στη ζωή σου. 

Σίμος Δημάκης: Παύλο, αν και είμαι σίγουρος πως θα βρεθούμε πολλές φορές, εύχομαι καλό καλοκαίρι! (VP) 



ΟΛΓΑ ΖΟΥΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ 
 

                                                   
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Όλγα Ζούμπι!! Το αστείο κοτόπουλο!! Ότι καλύτερο για το πιγκουινάκι!!! 

Ιωάννα Καλογερά: Είσαι από τα καλύτερα άτομα που έχω γνωρίσει και είμαι ευγνώμων που σε γνώρισα. Σε 

ευχαριστώ για όλες τις δύσκολες στιγμές που μου συμπαραστάθηκες και θα είμαι δίπλα σου για ότι 

χρειαστείς κι εσύ! Εύχομαι να περάσουμε ένα τέλειο καλοκαίρι! Είσαι ότι καλύτερο  

Τάσος Αυγούλης: Είσαι από τα πιο χαρούμενα άτομα που έχω γνωρίσει, και νομίζεις ότι ξέρεις να παίζεις 

ρακέτες αλλά στην ουσία παίζεις τένις. 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Όλγα μου έχεις ματάρες! Είσαι ένα από τα πρώτα άτομα που γνώρισα σ’ αυτό το 

σχολείο και σ’ ευχαριστώ πολύ για όλες τις στιγμές που ήμουν χάλια και με στήριζες, για εκείνες τις στιγμές 

που μου έλυνες τα προβλήματά μου μ’ ένα «αφού είσαι χαζή» και τότε όλα περνούσαν. Έχεις υπέροχο 

χαμόγελο και δε θέλω να στενοχωριέσαι. Να μην αλλάξεις ποτέ! Σ’ αγαπώ ! 

Μάγδα Κώνστα: ΓΕΙΑ ΣΟΥ ΟΛΓΑ. ΕΙΣΑΙ ΚΟΥΚΛΑ ΚΑΝΕ ΜΕ ΑΔΔ  Εννοώ καλή κοπέλα, ανυπομονώ για 

Λήμνο και λοοοβ γιουυυυ Bark bark bark  

Λεωνίδας Νιάρχος: Εύχομαι να κάνεις το όνειρό σου πραγματικότητα και να είσαι πάντα ευτυχισμένη  

Κωστής Καγιούλης: Ζούμπι, καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Άννα Κασιμάτη: Όλγαααα!! ΓΕΙΑ !!! 

Χριστίνα Τόμπρου: Σου εύχομαι να επιτύχεις σε ότι και να ακολουθήσεις στην ζωή σου! 

Άννα Σιάμου: Ζούμπι μου! Τώρα για εσένα τι να πω. Να παραμείνεις αυτή η τρελή και χαμογελαστή κοπέλα 

που είσαι. Είσαι μια από τις καλύτερές μου φίλες. Σε λατρεύω. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Όλγα πολλές ευχές και καλή επιτυχία σε ότι θες να κυνηγήσεις!!! Να είσαι πάντα 

δυναμική και πάνω απ’ όλα ευτυχισμένη! 

Αιμιλία Τολιά: Όλγα μου σου εύχομαι να μείνεις πάντα χαρούμενη και να μην αλλάξεις ποτέ!! Να είσαι πάντα 

ευτυχισμένη και να πετύχεις στη ζωή σου  

Ηλιάνα Προμπονά: Όλγα σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και χαμογελαστή, να πετύχεις τους 

στόχους σου και όλα τα όνειρά σου να γίνουν πραγματικότητα. 

Παύλος Δημητρουλάκης: Ζουμπι να είσαι πάντα χαρούμενη και χαμογελαστή όπως είσαι τώρα και να μην 

αλλάξεις ποτέ. 

Σοφία Κρητικόγλου: ΟΛΓΑ! Σου εύχομαι να είσαι πάντα υγιής και ευτυχισμένη και όλα σου τα όνειρα να 

πραγματοποιηθούν. Πάντα δίπλα σου. Σε ευχαριστώ για όλα. Σ’ αγαπώ πολύ! 

Τζέσικα Ράμος: Όλγα! Ελπίζω να είσαι πάντα χαρούμενη! Είναι τόσο τέλειο που είσαι τόσο αυθόρμητη! Σου 

εύχομαι λοιπόν μια χαρούμενη ζωή! Γεμάτη επιτυχίες. 

Ίρις Ρομποτή: Ζούμπι μου . Είσαι η καλύτερη κοπέλα σ’ αγαπώ πολύ και θα μου λείψεις άπειρα! Εύχομαι 

να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να ευτυχίσεις στη ζωή σου! Αναμένεται το καλύτερο καλοκαίρι  

(Αρκούδες φορέβερ) 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Είσαι αδυναμία! Από τις καλύτερες κοπέλες που έχω γνωρίσει ποτέ μου! Ευχαριστώ 

για τη στήριξη και εμπιστοσύνη που μου έδειξες! ΠΑΝΤΑ ΔΙΠΛΑ ΣΟΥ όποτε με χρειαστείς!! Σ’ αγαπώ πολύ!! 

Σίμος Δημάκης: Νόγκλα καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια!  

 

 

 

 



ΙΑΣΟΝΑΣ ΚΑΒΑΛΙΕΡΑΤΟΣ 

 

                                   

 

Πάνος Ανδριόπουλος: Ελπίζω να μην χαθούμε το καλοκαίρι μαν. 

Χριστίνα Τόμπρου: Ο καλύτερος γείτονας!! 

Αμβρόσιος Δαρδούγιας: Τσιτα-Μπομπα-Καργα-Τερμα 

Παύλος Δημητρουλάκης: Κάβα να είσαι πάντα χαρούμενος. 

Κωστής Καγιούλης: Κάβα ότι κι αν ακολουθήσεις στο μέλλον είμαι σίγουρος ότι θα 

παραμείνεις έτσι όπως είσαι. Τρελός! 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία καρχαρία μου! 

Βλάσης Φύκαρης: Συναθλητής, συμμαθητής επιπέδου Α1 Εθνικής. 

Έλενα Χαριτίδη: Καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Τάσος Παγάνης: ΚΑΒΑ είσαι τρελιάρης…!! 

Τάσος Αυγούλης: «Κάβα» όνομα και πράγμα. Τι να πρωτοπείς γι αυτό το παιδί! Πολλοί 

τον φωνάζουν κοτόπουλο και μεθυσμένο. Οι φίλοι όμως τον λένε Κάβα (και είμαι ένας από 

αυτούς). Σου εύχομαι ότι καλύτερο κι ότι επιθυμείς να γίνει πραγματικότητα. Σ’ ΑΓΑΠΩ  

Σταύρος Οικονομόπουλος: Σ’ αγαπάω χοντρέ! 

Σίμος Δημάκης: Ο δεύτερος μεγαλύτερος πελάτης στα χρονικά (για #1 πελάτη βλέπε 

Ιάσωνα Θεοδώρου*). Roadie εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια! 

Α. Σπυρόπουλος - μαθηματικός: Κάβα να μην μείνεις ποτέ άδειος από ενέργεια, χαρά και 

συνεχής πνευματική αναζήτηση! Ελπίζω να μαθαίνω νέα σας. Με πολύ αγάπη καλή 

συνέχεια. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΩΣΤΗΣ ΚΑΓΙΟΥΛΗΣ 

                            

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Αγόραρε!! Και ηθοποιάρα και τεχνικάρα!! Ότι καλύτερο ρε, δε χανόμαστε!! 

Πάνος Ανδριόπουλος: Εύχομαι να βγεις στη σκηνή με τον Martin Garix μια μέρα. 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Εύχομαι να γίνεις ο καλύτερος προγραμματιστής του κόσμου και να είσαι 

πάντα χαρούμενος. 

Τάσος Παγάνης: Είσαι τρελός!! 

Τάσος Αυγούλης: Προγραμματιστάρα μου καλή επιτυχία στη ζωή σου!!! 

Βλάσης Φύκαρης: Απ’ τους λίγους χάκερ στο σχολείο 

Μαρία Δάφνη: Κωστή, σε ευχαριστώ για όλες τις φορές που με βοήθησες στην τεχνολογία. Να 

είσαι πάντα γελαστός. Κάθε επιτυχία!!! 

Άννα Σιάμου: Κωστή μου, σου εύχομαι ότι καλύτερο και κάθε επιτυχία. Να είσαι πάντα 

ευτυχισμένος και γεμάτος χαμόγελο. 

Έλενα Χαριτίδη: Dj Kag! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Κωστή σου εύχομαι να πετύχεις  όλους τους στόχους σου! Πρόγραμμα: 

Πανεπιστήμιο Μεταβλητές Χαρακτήρες: Αισιοδοξία, επιμονή, υπομονή 

Αλεξάνδρα Κωσνταντινίδη: Καλή επιτυχία μυρμηγκοφάγε μου να τρως πολλά μυρμηγκάκια και να 

γελάς συνέχεια! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Μέγας Hacker και ξεχωριστός πάντοτε. Σε ευχαριστώ για όλα και καλή 

επιτυχία! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Dj Kag να συνεχίσεις να είσαι όπως τώρα και να ακούς μουσική και να 

προσέχεις με το αυτοκίνητο. 

Σάββας Κουνιάταλης: Dj Kag!!   

Ίρις Ρομποτή: Απ’ τα καλύτερα παιδιά! Να είσαι πάντα χαρούμενος κ’ ευτυχισμένος. 

Σοφία Κρητικόγλου: Κωστήηηη, να είσαι πάντα καλά και τόσο κουλ όσο είσαι τώρα. Και να είσαι 

για πάντα πρόσκοπος!  

Δέσποινα Μανουηλίδου: Dj Kag μου! Απλά σ’ αγαπώ! Σου εύχομαι ότι καλύτερο για τη ζωή σου! 

Ύρια Συκιώτη: Εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα! ❤ 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Εύχομαι να γίνεις ένας πολύ καλός hacker και Dj. Άντε να ξαναπάμε 

Σαμπάνη. 

Λεωνίδας Νιάρχος: Εύχομαι αγόρι να γίνεις απ’ τους καλύτερους προγραμματιστές, αν και δεν έχω 

καμία αμφιβολία  

Αριστοτέλης Βουλτσίδης: Εντελώς βλάκας 

Χριστίνα Σοφιανού: Dj Kag είσαι μοναδικός! Πάμε βραχάκια με Έλενα Χάρις ❤ 

Τζέσικα Ράμος: Κωστήηηηηηη! Να είσαι πάντα χαρούμενος! Κωστήηηηηη! 

Σίμος Δημάκης: Καγιούλ εύχομαι καλό καλοκαίρι ρε (αν και θα τα πούμε) και ελπίζω να καταφέρεις 

να ασχοληθείς με αυτό που αγαπάς! 

Α. Σπυρόπουλος - μαθηματικός: Dj Kag(ουρα) εύχομαι αυτό που θέλεις να το πετύχεις γρήγορα. 

Μη σταματάς να ονειρεύεσαι! Με πολύ αγάπη ελπίζω να μαθαίνω νέα σου! 



ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑ 

 

                   

 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Το καλύτερο μαύρο πράγμα του κόσμου!!! Τρελές διακοπές, 

Λήμνος!!!! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Από τις πρώτες μου φίλες το σχολείο αυτό, αλλά παραμένει η 

καλύτερή μου φίλη. Ότι και να γίνει, δε θα σταματήσουμε να πρήζουμε η μία την άλλη. 

Ευχαριστώ για όλα  

Μάγδα Κώνστα: Είσαι η καλύτερη ρόζα Παρασκευή που ξέρω  Το ξέρω ότι το χρώμα 

σου ανήκει στις κατώτερες φυλές, αλλά εγώ σε θεωρώ σχεδόν ίση με τους λευκούς 

άρχοντες. Anyway σοβαρά τώρα χαίρομαι πάρα πολύ που σε γνώρισα και ελπίζω να μην 

χαθούμε ακόμα και όταν φύγεις  Ανυπομονώ για να περάσουμε ένα γαμάτο καλοκαίρι! C 

ya 

Άννα Κασιμάτη: Τζο ΓΕΙΑ!! Δεν ήθελες μια σνομπ τελεία οπότε πάρε 2 .. Θα κάνεις 

υπέροχα πράγματα στη ζωή σου και θα είμαι συνέχεια στο πλάι σου για να λέω ότι 

ευθύνομαι και εγώ λίγο γι αυτό! Σ’ αγαπάω πολύ χαζό, ώρα να κατακτήσουμε τον κόσμο!! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Τζο καλή αρχή! Σου εύχομαι να πετύχει κάθε σου όνειρο! 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Τζο, σου εύχομαι να μην αφήσεις ποτέ κανέναν να σου σβήσει το 

χαμόγελο από τα χείλη σου και να έχεις ότι επιθυμείς. 

Ηλιάνα Προμπονά: Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη. Ελπίζω όλα 

σου τα όνειρα να γίνουν πραγματικότητα!!  

Σοφία Κρητικόγλου: Τζο! Εύχομαι να είσαι πάντα υγιής και ευτυχισμένη και να πετύχεις 

όλους σου τους στόχους. Να παραμείνεις τόσο αστεία και τόσο γλυκιά. Σε ευχαριστώ για 

όλα! Σ’ αγαπώ πολύ!! 

Σοφία Τόμπρου: Είσαι από τα καλύτερα κορίτσια, σου εύχομαι να επιτύχεις στη ζωή σου 

και να κάνεις αυτό που πραγματικά αγαπάς. 

Τζέσικα Ράμος: Να είσαι πάντα χαρούμενη! Σου εύχομαι μια όμορφη ζωή γεμάτη 

επιτυχίες!... Τζοοοοο! Είσαι τέλεια  

Λεωνίδας Νιάρχος: Ιωάννα σου εύχομαι τα καλύτερα. Ελπίζω να περάσεις στη σχολή που 

θέλεις και να είσαι πάντα χαμογελαστή και ευδιάθετη!  

Τάσος Παγάνης: Ιωάννα είσαι το πιο χαζό πλασματάκι ever αλλά ταυτόχρονα είσαι και το 

πιο sweet πλασματάκι. Να είσαι πάντα χαρούμενη και να επιτύχεις τους στόχους σου. 

Σίμος Δημάκης: Ιωάννα-Ρόζα-Παρασκευή εύχομαι καλό καλοκαίρι! 



ΣΑΒΒΑΣ ΚΟΥΝΙΑΤΑΛΗΣ 

 
Πάνος Ανδριόπουλος: Μην αυτοκτονήσεις, έρχεται καλοκαίρι. 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Είσαι από τα πιο ειλικρινή και καλόκαρδα άτομα που γνώρισα. Μην 

αλλάξεις ποτέ. 

Μαρία Δάφνη: Σαββίτο, να γελάς πάντα. Ελπίζω να πετύχεις όλους τους στόχους σου. 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Είσαι στυλάρα ρε φίλε. 

Παύλος Δημητρουλάκης: Σάββα να πας γυμναστήριο να γίνεις τούμπανο. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Έπρεπε να είχες γίνει γιατρός… 

Σοφία Τόμπρου: Είδες καμία καλή ταινία? Σαββάκι καλή σταδιοδρομία στη ζωή σου, σου 

εύχομαι ότι καλύτερο. 

Κωστής Καγιούλης: Σάββα, καλή επιτυχία σε ότι κι αν ακολουθήσεις, είμαι σίγουρος ότι δε 

θα χαθούμε. 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Huski μου καλή επιτυχία σου εύχομαι να βρεις μια κουταβίτσα 

να κάνετε απογόνους! 

Τάσος Παγάνης: Αγορίνα να είσαι πάντα χαρούμενος και ευτυχισμένος!!! 

Έλενα Χαριτίδη: Άκου να σου πω Κουνιάταλη… Η καλύτερη τάξη θεωρητική! Ο 

αγαπημένος της Βασιλόπ. Καλή επιτυχία Σαββίτο! 

Τάσος Αυγούλης: Καλή επιτυχία στην πορεία της ζωής σου αγορίνι μου  

Σταύρος Οικονομόπουλος: Να κοιμάσαι όλη μέρα στη ζωή σου. 

Σαβίνα Τσάφα: Έχεις τέλεια κολώνια και το γέλιο σου είναι ότι πιο αστείο. 

Δήμητρα Σταυροπούλου: Σάββα  

Σίμος Δημάκης: This is my swamp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΜΑΓΔΑ ΚΩΝΣΤΑ 

 
 

                                        
 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Best summer ever! Σε ευχαριστώ για όσα με έχεις συμβουλέψει  

Ιωάννα Καλογερά: Σε ξέρω τόσα χρόνια! Είσαι ότι καλύτερο και ελπίζω να συνεχίσουμε να 

κάνουμε παρέα γκούγκλα! Να’ σαι πάντα καλά και σε ευχαριστώ για όλα  Το καλοκαίρι 

ετοιμάσου, τα καλύτερα έρχονται! 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Κωνστούλα μου!!! Είσαι υπέροχο άτομο, τρομερή παρέα και έχεις 

άπειρο χιούμορ!!! Μας περιμένει ένα υπέροχο καλοκαίρι! Λήμνος Ολέ!!! 

Άννα Κασιμάτη: Μάγκντάααα, καλή επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις! Μας περιμένει ένα 

υπέροχο καλοκαίρι… Λήμνος ΟΛΕ!!! 

Αιμιλία Τολιά: Μάγδα σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και χαμογελαστή και να 

πετύχεις όλους σου τους στόχους  

Λεωνίδας Νιάρχος: Καλή επιτυχία στις εξετάσεις και εύχομαι να κάνεις το όνειρό σου 

πραγματικότητα. Μην αλλάξεις, μείνε όπως είσαι χαρούμενη και μερικές φορές νευρική  

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Μαγδούλα σου εύχομαι επιτυχία σε ότι κάνεις σε ότι και να κάνεις 

και έχεις υπέροχα μάτια. Δίνεις υπέροχες συμβουλές. Ευχαριστώ που με ακούς σε όλα και 

μας περιμένει αξέχαστο καλοκαίρι. 

Ηλιάνα Προμπονά: Μάγδα είσαι πάρα πολύ χαρούμενος άνθρωπος και σου εύχομαι να 

μείνεις για πάντα έτσι. Να μην αλλάξεις ποτέ! 

Μαρία Δάφνη: Μάγδα, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη. Είσαι από 

τους καλύτερους συμπαίκτες στο τίτσου! Κάθε επιτυχία! 

Σοφία Κρητικόγλου: Μάγδα! Χαίρομαι που φέτος ήρθες στο σχολείο μας, έστω και για μία 

χρονιά. Παρ’ όλο που δεν κάναμε πάρα πολύ παρέα, όλες οι στιγμές που γελάγαμε, 

μιλάγαμε ή λέγαμε βλακείες θα μου μείνουν. Καλή επιτυχία σε όλα σου τα όνειρα! 

Τζέσικα Ράμος: Μάγδααα! Είσαι τόσο χαρούμενη γλυκιά και καλή! Όπως σου έχω ξαναπεί 

χάρηκα πολύ που σε γνώρισα φέτος! Είσαι ένας πολύ όμορφος άνθρωπος! Συνέχισε να 

είσαι τόσο αυθόρμητη και ειλικρινής! Ελπίζω να έχεις μια πανέμορφη ζωή…γεμάτη 

επιτυχίες! Σε αγαπώ πολύ! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Σου εύχομαι να επιτύχεις όλους σου τους στόχους! ❤ 

Τάσος Παγάνης: Μαγδουλίνι . Είσαι χαζή αλλά σ’ αγαπάμε. Να έχεις πολλές επιτυχίες 

στην ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενη. 

Σίμος Δημάκης: Καλό καλοκαίρι, καλή συνέχεια! 



ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ 

 

          
 
Μάγδα Κώσντα: Αλεξάνδρα είσαι μια πολύ καλή και γλυκιά κοπέλα! Για κάποιο λόγο είσαι πάντα 

χαρούμενη και σου πάει πολύ αυτό οπότε μην αλλάξεις! Σου εύχομαι να έχεις επιτυχία στη ζωή 

σου και να είσαι πάντα υγιής. 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Bro for Life. Love you man! Οι καλύτερες αναμνήσεις από το καλύτερο 

συγκρότημα. 

Παύλος Δημητρουλάκης: Άλεξ να συνεχίσεις να είσαι πάντα χαρούμενη και χαζοχαρούμενο να μας 

κάνεις όλους να γελάμε και να μη σε βαρεθούμε ποτέ. Ήρθες στο σχολείο μας και όλα άλλαξαν και 

με έκανες χαρούμενο. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Best τάρανδος ever! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Μην αλλάξεις για κανέναν! Είσαι τέλεια! Σου εύχομαι μόνο επιτυχίες 

μωράκι  

Σάββας Κουνιάταλης: Να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη!!! 

Χριστίνα Σοφιανού: Ταλεντάρα μου να είσαι πάντα χαμογελαστή, να παίζεις μουσικές, τραγουδάς, 

να χορεύεις και να μας κάνεις όλους να γελάμε  Είσαι μοναδική. 

Ίρις Ρομποτή: Άλεξ σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή κ’ ευτυχισμένη στη ζωή σου  

Ελεονώρα Παπανικολάου: Άλεξ μου καλή τύχη σε ότι κάνεις. Σε λατρεύω. Δε θα χαθούμε ποτέ. 

Ανυπομονώ να μεγαλώσουμε και να θυμόμαστε όλες τις βλακείες που κάναμε. Για πάντα μαζί  

Περιμένω η κόρη μου να τα φτιάξει με το γιο σου. 

Ύρια Συκιώτη: Αλεξούλη μου να είσαι πάντα ο εαυτός σου και να μας φτιάχνεις τη διάθεση! Είμαι 

σίγουρη πως θα πετύχεις όλα τα όνειρά σου. Σε αγαπώ πάρα πολύ και είμαι σίγουρη πως δε θα 

χαθούμε ποτέ!  Θα ζήσουμε και θα κάνουμε πάρα πολλά πράγματα μαζί  Ποια από ταινία? 

Κωστής Καγιούλης: Άλεξ, είσαι η πιο τρελή κοπέλα που έχω γνωρίσει! Να παραμείνεις πάντα έτσι 

απλή και αληθινή. 

Λεωνίδας Νιάρχος: Άλεξ σου εύχομαι να πετύχεις το στόχο σου και να γίνεις μια σπουδαία 

μουσικός και μια καλή τραγουδίστρια! 

Βλάσης Φύκαρης: Άλεξ, βαρύ παρελθόν  Ευχαριστώ πολύ για το ενδιαφέρον σου. 

Έλενα Χαριτίδη: Άλεξ η καλύτερη κοπέλα. Καλή επιτυχία στη ζωή σου και πάντα με Μιχαλάκη! 

Τάσος Αυγούλης: Χαζό μου σου εύχομαι ότι καλύτερο γιατί πραγματικά το αξίζεις! Σε ξέρω 2 

χρόνια αλλά είναι σαν να έχουν περάσει περισσότερα. Έχουμε περάσει πολλά και σ’ ευχαριστώ γι 

αυτό και σ’ ευχαριστώ που κάθε φορά βρίσκεσαι δίπλα μου σε οτιδήποτε και να χρειαστώ. Σ 

ΑΓΑΠΑΩ ΧΑΖΟ ΜΟΥ  

Σίμος Δημάκης: Άλεξ ξέρεις πόσο σε αγαπάω. Είσαι κολλητή μου και θα συνεχίσεις να είσαι όπως 

και η υπόλοιπη παρέα. Για τώρα εύχομαι καλό καλοκαίρι, αν και θα είμαστε μαζί έτσι κι αλλιώς 

(yay!) Α και ευχαριστώ για όλα (luv u). 



ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 

 
 

                            
 

Πάνος Ανδριόπουλος: Είσαι χρυσάφι Γιάννη μου. Ελπίζω να μην χαθούμε. 

Έλενα Χαριτίδη: Αχ Γιάννη Μαυρόγιαννη να’ σαι πάντα καλά και να θυμάσαι την τελευταία 

σου εμπειρία❤  Ένα αυτόγραφο να αφήσεις στο ΓΕΛ. 

Χριστίνα Τόμπρου: Σου εύχομαι να επιτύχεις σε ότι και να ακολουθήσεις στη ζωή σου. 

Σάββας Κουνιάταλης: Είσαι καλό και σοβαρό παιδί. 

Σοφία Τόμπρου: ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΠΑΙΔΙ! Σου εύχομαι να επιτύχεις στη ζωή σου και να 

κάνεις ότι πραγματικά αγαπάς. Συνέχισε να είσαι ο εαυτός σου και εμείς τα λέμε 

Σεπτέμβρη   Υ.Γ. κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα! 

Σαβίνα Τσάφα: …… 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Παντοφλίτσες με τον Μπομπ Σφουγγαράκη! Σε αγαπώ μαν μου! 

Ξέρω ότι θα καταφέρεις πολλά στην ζωή σου! Μην αλλάξεις για κανέναν! 

Χριστίνα Σοφιανού: Μην πίνεις  Σ’ αγαπώ ❤ 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Γαλοπούλα να είσαι πάντα καλά, να πετύχεις παντού και να 

είσαι κοκκινούλης πάντα. 

Ύρια Συκιώτη: Καλή επιτυχία σε ότι κάνεις!  

Λεωνίδας Νιάρχος: Καλή επιτυχία αγόρι στις πανελλήνιες, σου εύχομαι να περάσεις εκεί 

που θέλεις και να είσαι πάντα χαρούμενος! 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: Ο καλύτερος Μαύρος  

Βλάσης Φύκαρης: Είσαι τεράστιος! Καλή σταδιοδρομία. ΜΟΝΟ ΛΟΚ. 

Τάσος Παγάνης: Γιάνναρε είσαι φοβερός. Να είσαι πάντα καλά και να επιτύχεις σε όλους 

σου τους στόχους  

Τάσος Αυγούλης: Μαύρε μου είσαι από τα καλύτερα παιδιά που έχω γνωρίσει. Σου 

εύχομαι ότι καλύτερο στην πορεία της ζωής σου γιατί το αξίζεις πραγματικά. Ελπίζω να 

μην χαθούμε αδερφέ  

Σίμος Δημάκης: ΟΠΑ ΡΕ! Μαυρόγιαννε εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία στην 

ζωή σου! 

 

 

 

 



ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΝΙΑΡΧΟΣ 

 
 

       
 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Λέων, τρομερός μουσικός και καλή παρέα!! Τα καλύτερα ρε 

αγορίνα! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Σου εύχομαι όλα να πάνε δεξιά! Καλή τύχη σε ότι κάνεις. 

Ιωάννα Καλογερά: Λέωω εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους στη ζωή σου και να 

περνάς καλά. 

Μάγδα Κώνστα: Σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου. Σόρυ αν ξεσπάω συχνά πάνω 

σου, αλλά εσύ φταις  

Άννα Κασιμάτη: Σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους!! 

Μαρία Δάφνη: Λεωνίδα, εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να γίνεις ένας τέλειος 

μουσικός! 

Άννα Σιάμου: Λεωνίδα μου σου εύχομαι κάθε επιτυχία και να συνεχίσεις να παίζεις τόσο 

υπέροχα το πιάνο. Να είσαι χαρούμενος και να χαμογελάς. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Λέο καλή επιτυχία με κάθε σου στόχο! Μη σταματήσεις να 

ασχολείσαι με τη μουσική  

Αιμιλία Τολιά: Να είσαι πάντα χαρούμενος και να πετύχεις στη ζωή σου!! 

Σοφία Κρητικόγλου: Λεωνίδα, εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι 

υγιής και ευτυχισμένος. Να έχεις πάντα όλα όσα επιθυμείς. 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: καλή επιτυχία! 

Τάσος Παγάνης: Φίλε να είσαι πάντα καλά!! Να έχεις πολλές επιτυχίες στην ζωή σου, ότι 

επιθυμείς!!! 

Τάσος Αυγούλης: Καλή επιτυχία αγορίνι μου. 

Σίμος Δημάκης: Μεγάλε σου εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια στην ζωή σου! 

(είναι ίδιο με το Παγάνη επειδή πάτε πακέτο) 

 

 

 

 

 

 

 



ΤΑΣΟΣ ΠΑΓΑΝΗΣ 
 

                                       
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Ο πιο τρελιάρης γίγαντας του κόσμου!! Αδερφέ είσαι ότι καλύτερο!! Μαζί 6 

χρόνια και άλλα 46 μαζί θα είμαστε!! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Θα περάσουμε ένα τέλειο καλοκαίρι! Όλα θα πάνε τέλεια και θα είμαι πάντα 

εδώ να σε στηρίζω. 

Ιωάννα Καλογερά: Τασούλη σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους φέτος και να μάθεις 

να είσαι πιο δυνατός στη ζωή σου! Μας αρέσει να σε πειράζουμε και μας αγαπάς  

Μάγδα Κώνστα: Είσαι βλάκας. 

Άννα Κασιμάτη: Τασός, σταμάτα να ανησυχείς για ασήμαντα πράγματα και ξεκίνα να με ακούς 

όταν μιλάω… Καλή σταδιοδρομία φίλε! 

Χριστίνα Τόμπρου: Τασάααακο είσαι τέλειος!! Σου έχω αδυναμία.  

Θεοδώρα Τράκα: Τασούληη, καλή σταδιοδρομία, φίλε μου, και ότι επιθυμείς δικό σου!  

Λεωνίδας Νιάρχος: Καλή επιτυχία, αγορίνα! Εύχομαι να πετύχεις στις εξετάσεις και να είσαι πάντα 

χαρούμενος! 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Τάσο σου εύχομαι να έχεις ότι επιθυμείς και να είσαι πάντα χαρούμενος και 

να μην αλλάξεις ποτέ. 

Άννα Σιάμου: Τάσο, σου εύχομαι ότι καλύτερο και να είσαι γεμάτος επιτυχίες. Παρ’ όλο που 

μερικές φορές μου σπας τα νεύρα, σε αγαπάω κι έτσι!! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Τασούλη σου εύχομαι να κυνηγήσεις και να πετύχεις κάθε σου στόχο! Καλές 

επιτυχίες  

Αιμιλία Τολιά: Τάσο σου εύχομαι ότι καλύτερο και να είσαι πάντα χαρούμενος και πετυχημένος!! 

Ηλιάνα Προμπονά: Τάσο σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους και τα όνειρά σου και να είσαι 

πάντα ευτυχισμένος! 

Σοφία Κρητικόγλου: Τασουλίνο! Σου εύχομαι ότι καλύτερο, γιατί όντως σου αξίζει. Σε ξέρω πάρα 

πολλά χρόνια και ευχαριστώ για όλες τις αναμνήσεις (μ 

Σοφία Τόμπρου: Γλυκάκιιιι! Από τα πιο καλά παιδιά και τους πιο καλούς φίλους στο Λύκειο. Να 

κάνεις ότι αγαπάς και σου εύχομαι τα καλύτερα! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Τάσαρε σου εύχομαι ότι καλύτερο, να πετύχεις ότι θες στη ζωή σου και 

να παραμείνεις όπως είσαι. 

Έλενα Χαριτίδη: Τάσοοο καλή επιτυχία! 

Τάσος Αυγούλης: Αδερφέ καλή επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις  

Σίμος Δημάκης: Μεγάλε σου εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια στην ζωή σου! (είναι ίδιο με 

του Λεο επειδή πάτε πακέτο) 

 

 

 



ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΡΤΕΣΗΣ 

 

       
 
‘Όλγα Ζουμπούλογλου: Καλό καλοκαίρι! Εύχομαι να κάνεις όλα σου τα όνειρα 

πραγματικότητα. 

Ιωάννα Καλογερά: Εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους. Καλό καλοκαίρι  

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Γιάννη είσαι ένα τρομερό παιδί και σε εκτιμάω πάρα πολύ! Η 

ψυχική σου δύναμη είναι τεράστια και πιστεύω πως θα καταφέρεις πολλά πράγματα στη 

ζωή σου!!! Καλές επιτυχίες!!! 

Χριστίνα Τόμπρου: Εσύ κοιμάσαι και η τύχη σου δουλεύει!!! Γιάνναρε καλή σταδιοδρομία 

στην μετέπειτα ζωή σου. 

Σοφία Τόμπρου: Το πιο ήσυχο παιδί! Σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία στη ζωή σου 

Γιάνναρε και να κάνεις ότι επιθυμείς. 

Σαβίνα Τσάφα: Πρέπει να κοιμάσαι λίγο πιο πολύ γιατί θα πάθεις υπερκόπωση. 

Σίμος Δημάκης: Γιάνναρε καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΙΡΙΣ ΡΟΜΠΟΤΗ 
 

                                     
 

 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Παραμένεις από τις καλύτερές μου φίλες. Σε περίπτωση που 

περάσω και εγώ ΟΠΑ, θα με ανεχτείς για άλλα 4 χρόνια  

Ιωάννα Καλογερά: Ίρις σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να κάνεις 

όλα σου τα όνειρα πραγματικότητα! Ενα11!! 

Άννα Κασιμάτη: Σου εύχομαι να δεις όλα σου τα όνειρα να γίνονται πραγματικότητα!! 

Στέλνε μου spoiler και κριτικές για τα καινούργια επεισόδια  

Άννα Σιάμου: Ίρις για εσένα δεν έχω λόγια! Θέλω να παραμείνεις τρελή και έξυπνη γεμάτη 

χαμόγελο. Σε λατρεύω και θα μου λείψεις!! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Ίρις!!! Πολλές ευχές, καλό ξεκίνημα. Καλές και πολλές επιτυχίες σε 

ότι επιθυμείς!!! 

Αιμιλία Τολιά: Ίρις, στρουμφάκι μου σου εύχομαι κάθε επιτυχία και να μείνεις πάντα 

χαμογελαστή και γλυκιά!! Σ’ αγαπώ πολύ  

Ηλιάνα Προμπονά: !! Μου έλειψες φέτος! Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και 

ευτυχισμένη και να πετύχεις όλους σου τους στόχους και όλα σου τα όνειρα!!  

Σοφία Τόμπρου: Διδυμάκι νούμερο 2! Σε περιμένω να φτιάξουμε νύχια μόλις τελειώσουμε! 

Σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου. 

Σοφία Κρητικόγλου: Ίρις! Έχουμε περάσει τόσα πολλά αξέχαστα πράγματα. Δε θα τα 

ξεχάσω ποτέ. Ευχαριστώ για όλα. (Γεωλογία Α’ Λυκείου ) 

Τζέσικα Ράμος: Ίριιιις… σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη! Ελπίζω η 

ζωή να σου φέρει μόνο επιτυχίες! 

Βλάσης Φύκαρης: Από τις μεγαλύτερες συμπάθειες. Πολλές επιτυχίες σου εύχομαι. 

Τάσος Παγάνης: Σου εύχομαι να επιτύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι πάντα 

χαρούμενη. 

Ύρια Συκιώτη: Ίρις μου, σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι 

πάντα χαρούμενη!  

Σίμος Δημάκης: Ίρις εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις! 

 

 

 



ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΜΣΑΡΕΛΟΣ 
 

Πάνος Ανδριόπουλος: Ελπίζω να μην αυτοκτονήσεις μαζί με το Σάββα. 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Εύχομαι όλα να πάνε όπως τα επιθυμείς και καλή τύχη σε ότι 

κάνεις. 

Χριστίνα Τόμπρου: Χρηστάκο, όπως το λαμπερό χαμόγελό σου μας φώτιζε τις σχολικές 

μέρες, έτσι κι εμείς σου ευχόμαστε ένα λαμπερό μέλλον. 

Σαβίνα Τσάφα: Να συνεχίσεις να διαβάζεις όμορφα βιβλία. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Γειααα! Καλή επιτυχία σε κάθε σου στόχο! (τροχονόμος 

υποβρυχίων…ενδιαφέρον επάγγελμα ) 

Ηλιάνα Προμπονά: Καλή επιτυχία στην συντήρηση εκκλησιαστικών οργάνων!!! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: ΑΡΧΗΓΕ! 

Ιάσονας Θεοδώρου: Έλα Σαμσουνγκ. Λες χειρότερα ανέκδοτα από μένα αλλά είσαι 

ΓΥΠΑΣ. 

Ίρις Ρομποτή: Παίχτη μου, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενος, ευτυχισμένος και να 

πετύχεις όλους τους στόχους σου!  

Χριστίνα Σοφιανού: Ελπίζω να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου! 

Σοφία Κρητικόγλου: Καλή επιτυχία στη συντήρηση φυτιλιο. Να είσαι πάντα ευτυχισμένος 

και τόσο αστείος. 

Τζέσικα Ράμος: Όταν γίνω βιολόγος καθαριστής θα σε βοηθήσω στην συντήρηση των 

φυτιλιών σου! Υ.Γ. Συνέχισε να είσαι τόσο αληθινός και έξυπνος! Είσαι πολύ αστείος! Σου 

εύχομαι μια όμορφη ζωή! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Χρήστο σου εύχομαι να επιτύχεις όλους σου τους στόχους!  

Ύρια Συκιώτη: Σε ευχαριστώ για όλες τις τσίχλες και τα αστεία! Να πετύχεις όλους τους 

στόχους! 

Κωστής Καγιούλης: Είσαι μοναδικός! 

Αλεξάνδρα Κωνσταντίδη: Καλή επιτυχία σου εύχομαι να βρεις καλά γκομενάκια! 

Βλάσης Φύκαρης: Χρηστάρα, στυλάρα! Εύχομαι επιτυχίες. 

Τάσος Παγάνης: ΠΑΙΧΤΑΡΑΣ!!! 

Σίμος Δημάκης: MR ANDERSON! Ξέρω πως θα συνεχίσεις να τα φιλοσοφείς όλα αυτό το 

καλοκαίρι. Καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις Chief! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΥΡΙΑ ΣΥΚΙΩΤΗ 

                     

Θεοδώρα Τράκα: Σου εύχομαι καλή σταδιοδρομία, να πραγματοποιήσεις κάθε σου 

επιτυχία και τα ενήλικα χρόνια σου να είναι δημιουργικά!!! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Είσαι πολύ σκαντζόχοιρος + νυφίτσα  ΛΟΛ ΛΟΛ ΛΟΛ ΛΟΛ 

ΛΟΛ  

Έλενα Χαριτίδη: Υριάκι καλή επιτυχία στη ζωή σου, να είσαι πάντα καλά! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Καλή επιτυχία στην ζωή σου. 

Σαβίνα Τσάφα: Μην κόψεις ποτέ τα μαλλιά σου. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Χωρίς το καπέλο μου δεν είμαι ο εαυτός μου! Καρδίτσα και 

Ελβετία  Υριόνι σου εύχομαι να έχεις ότι επιθυμείς στη ζωή σου και να επιτύχεις τους 

στόχους σου! Να αγαπάς πάντα τα πιάνα, το ωδείο Λιούτα  και την ταλούλα! (θυμήσου 

τις νυχιές στα πόδια της Έλον). Του χρόνου ετοίμασε μάζωξη στο σπίτι σου για την 

Eurovision, με καρμπονάρα και τους άσχετους φίλους του Βλα! Σε αγαπώ μωράκι και δεν 

θα χαθούμε ❤ 

Βλάσης Φύκαρης: Εύχομαι επιτυχίες σε όλη σου τη ζωή, αγαπητή συμμαθήτρια. 

Παύλος Δημητρουλάκης: Ύρια σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου και να είσαι πάντα 

χαρούμενη. Έχουμε μεγαλώσει μαζί κι έχουμε ζήσει πολύ καλές στιγμές που θα θυμάμαι. 

Τάσος Αυγούλης: Σου εύχομαι ότι καλύτερο στην πορεία της ζωή σου. Πάντα χαρές κι 

επιτυχίες. 

Ίρις Ρομποτή: Γλυκούλα, σου εύχομαι να πάνε όλα τέλεια στην ζωή σου κ’ να κάνεις 

πάντα αυτό που σε χαροποιεί περισσότερο  

Ελεονώρα Παπανικολάου: Πρόσεχε το λύκο. Σε λατρεύω Έρια! Θα είμαστε για πάντα μαζί, 

όσο με αντέχεις δηλαδή. Τώρα αρχίζουν τα καλά  Σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις όλα 

σου τα όνειρα αλλά κυρίως να αποκτήσεις ένα ρακούν. 

Χριστίνα Σοφιανού: Υριόνι μου, φίλε μου ελπίζω η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες, 

χαμόγελα και ΜΟΥΣΙΚΗ. Σ’ ευχαριστώ για όλες τις υπέροχες στιγμές, τα γέλια και τις 

γκριμάτσες μας . Ελπίζω να πετύχεις όλους τους στόχους σου. 

Κωστής Καγιούλης: Ύρια σου εύχομαι να πετύχεις όλους τους στόχους σου! 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία αγάπη μου ρακουνάκι μου να είσαι πάντα καλά 

και να χαμογελάς, τόσο όμορφη και γλυκιά να πετύχεις σε ότι και να κάνεις! Να με 

περιμένεις στο γάμο σου ως κουμπάρα!  

Σίμος Δημάκης: Μικρή Ύρια είσαι ίσως η καλύτερη κοπέλα που ξέρω. Σου εύχομαι καλή 

επιτυχία και χαρά σε ότι κι αν κάνεις! Καλό καλοκαίρι! 

 



ΣΟΦΙΑ ΤΟΜΠΡΟΥ 

 
 

                   

 

Ιωάννα Καλογερά: Σου εύχομαι να περάσεις ένα τέλειο καλοκαίρι και να πετύχεις όλους 

σου τους στόχους! 

Δήμητρα Σταυροπούλου: Σοφάκι μου να κάνεις αυτό που αγαπάς και δεν θα ξεχάσω ποτέ 

τις στιγμές στο φροντιστήριο. 

Θεοδώρα Τράκα: Σοφάκι μου, εύχομαι κάθε επιτυχία να γίνεις ότι ποθεί η καρδιά σου !!  

Χριστίνα Τόμπρου: Σόφη σ’ αγαπώ: Σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου και 

οτιδήποτε χρειαστείς θα είμαι πάντα δίπλα σου!  

Κατερίνα Χουσιανίτη: Σοφία καλή συνέχεια και καλή επιτυχία σε ότι επιθυμείς! 

Μάγδα Κώνστα: Σοφία είσαι πολύ καλή κοπέλα και σου αξίζουν τα καλύτερα! Σου εύχομαι 

να πετύχεις στη ζωή σου και να είσαι πάντα υγιής. Καλό καλοκαίρι! 

Σάββας Κουνιάταλης: Δες σοβαρές ταινίες!! Είσαι καλό παιδί. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Συνέχισε να είσαι ο εαυτός σου. Γαμάτη. Πρέπει να πας ΝΥ. 

Λεωνίδας Νιάρχος: Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις. Ποτέ μην το βάζεις κάτω και να 

προσπαθείς να πετυχαίνεις στους στόχους σου!  

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαμογελαστή και να έχεις ότι επιθυμείς. 

Να πετύχεις όλα όσα θες και να έχεις δίπλα σου ανθρώπους που σε αγαπάνε! Καλή 

επιτυχία. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Καλή επιτυχία στην ζωή σου μωράκι! Βόλος 2016 ❤ 

Ίρις Ρομποτή: Διδυμάκι . Να πετύχεις όλους τους στόχους σου κ’ να έχεις όλα τα καλά 

του κόσμου! 

Τάσος Παγάνης: ΣΟΦΑΚΙΙΣ ΜΟΥ  Είσαι THE BEST!!! Σου εύχομαι να πετύχεις όλους 

σου τους στόχους και να συνεχίσεις να χαμογελάς (ακόμα περιμένω να μου δώσεις κάτι) 

Χριστίνα Σοφιανού: Πάντα να χαμογελάς κοριτσάκι!! Εύχομαι να έχεις μια όμορφη ζωή! 

Τάσος Αυγούλης: Σοφάκι!!! Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις στη ζωή σου, σου εύχομαι 

τα καλύτερα!!! 

Σαβίνα Τσάφα: Για μένα θα είσαι πάντα κάτι παραπάνω από φίλη. Να συνεχίσεις να ξέρεις 

να περνάς καλά bitch, να φοράς τέλεια εσώρουχα, να περνάς πανέμορφα καλοκαίρια στην 

Κέρκυρα όπως ήταν το δικό μας  Σ’ αγαπάω όσο ένα Panini ❤ 

Σίμος Δημάκης: Σοφία εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις! 

 



ΒΛΑΣΗΣ ΦΥΚΑΡΗΣ 

 

               

 

Θεοδώρα Τράκα: Βλασούλη, σου εύχομαι τα ενήλικα χρόνια σου να είναι δημιουργικά και 

αποδοτικά!! 

Έλενα Χαριτίδη: Βλασάκη μου να είσαι πάντα χαρούμενος και να πετύχεις στη ζωή σου 

αυτό που θες, θα είμαι δίπλα σου! Σ’ αγαπώ ❤ 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Πάρος με Λεβίτσι και Θανάση! Καλή επιτυχία σε ότι και αν 

κάνεις στην ζωή σου! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Βλασάρας! 

Χριστίνα Σοφιανού: Εύχομαι να πετύχεις στην ζωή σου αρκεί οι επιλογές σου να μην 

στεναχωρούν τους ανθρώπους που σε αγαπούν. Με πολύ αγάπη ❤ 

Ίρις Ρομποτή: Βλάση μου, σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένος κ’ χαμογελαστός 

όπως τώρα! 

Σαβίνα Τσάφα: Τα μελε Τα παμε  

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις Χιώτη!! 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία Βλασάκο! 

Αλέξης Βαρσάμης: Μεγάλες επιτυχίες στα πάντα! Να ανοίξεις το κλαμπ των ονείρων σου 

με μεγάλη πέραση και ατελείωτα πάρτυ. 

Σίμος Δημάκης: Βλάσαρε εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια! (δεν θα χαθούμε) 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΛΕΞΗΣ ΒΑΡΣΑΜΗΣ 

 

                
Άννα Μαυρουδή: Να γίνεις υπέροχος φωτογράφος και να μην χάσεις ποτέ την μοναδικότητά σου. 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Βαρσάμη να είσαι πάντοτε ευτυχισμένος και να βγάλεις άπειρες φωτογραφίες!! Είσαι 

το «παιδί» επαναστάτης, συνέχισε να εκφράζεις την άποψη σου τόσο σωστά όπως έκανες στα πλαίσια της 

τάξης! 

Μαρία Δάφνη: Αλέξη, είσαι μοναδικός! Συνέχισε να είσαι διαφορετικός, να φοράς περίεργα ρούχα και 

βραχιόλια και να αμφισβητείς τα πάντα. Μην αφήσεις κανένα να σε υποτιμά! Μπράβο που υποστηρίζεις 

πάντα τις απόψεις σου ακόμα κι αν όλοι διαφωνούν. Μετά τις εξετάσεις έχουμε κλείσει βόλτα και ψώνια  

Μην κόψεις τα μαλλιά σου! 

Σαβίνα Τσάφα: Cool φωτογράφος, να έρχεσαι σε live να γουστάρεις, να σταματήσεις να έχεις creepy βλέμμα. 

Πάρε και κανά κιλό. Τρως ωραία μπισκότα στο σχολείο και από τότε παίρνω τα ίδια. 

Δήμητρα Σταυροπούλου: ΒΑΡΣΑΜΑΡΕ ΣΥΝΕΧΙΣΕ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΠΑΝΤΑ ΖΕΝ! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Καλή επιτυχία σε ότι κι αν κάνεις στην ζωή σου! Σου εύχομαι να γίνεις ένας 

διάσημος φωτογράφος και να μην αργείς στα διαγωνίσματα! 

Χριστίνα Σοφιανού: Είσαι ταλέντο! Μην σταματήσεις ποτέ να βγάζεις φωτογραφίες και να δίνεις έμπνευση!  

Ηλιάνα Προμπονά: Αλέξη σου εύχομαι να γίνεις καταπληκτικός φωτογράφος. Έχουμε αξέχαστες αναμνήσεις 

από τους προσκόπους που θα τις θυμάμαι για πάντα. 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Αλέξη σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να μην αφήσεις ποτέ τη 

φωτογραφία. Να εξακολουθείς να υποστηρίζεις τις απόψεις σου, χωρίς να σε επηρεάζουν οι γνώμες των 

άλλων. 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Αλέξη καλό ξεκίνημα! Σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένος, πολλές ευχές και 

καλές επιτυχίες! Να ασχολείσαι πάντα με την τέχνη της φωτογραφίας και να εκφράζεις τον κόσμο όπως τον 

βλέπεις! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Φωτογράφε ΜΕΓΑ μην αφήσεις ποτέ την αγάπη σου. Πάντα με πάθος. 

Κατερίνα Γιαννάτου: Βαρσαμάκο να ακούς μια ζωή Life Tree και να κάνεις χίπικη ζωή σε ερημικά νησιά. 

Τζέσικα Ράμος: Αλέξηηηη (κοκκινολαίμη)! Είσαι τέλειος! Σε συμπαθώ πάρα πολύ και είμαι σίγουρη πως θα 

καταφέρεις μια μέρα να πραγματοποιήσεις όλους σου τους στόχους. Είσαι μια μοναδική, ξεχωριστή 

προσωπικότητα που θαυμάζω. Μου αρέσει πολύ να σε ακούω και αν σου μιλάω. Έχεις πολύ ωραίες ιδέες 

και τις υποστηρίζεις με πολύ ωραίο τρόπο! Συνέχισε να πιστεύεις στα όνειρά σου, τις απόψεις σου, τους 

στόχους και τις ιδέες σου! Πάντα θα υπάρχουν άνθρωποι που θα σε ακούν! Υ.Γ. Πρόσκοποιιι για πάντα! 

Παίρνε με στις τέλειες συναυλίες που πηγαίνεις! Μια μέρα θα έρθω στην Αγγλία να δω την εξαίσια γκαλερί 

σου! Συνέχισε να είσαι ένας υπέροχος ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣ! Σε συμπαθώ και σε αγαπώ πολύ! Η φίλη σου 

πασχαλίτσα  

Σοφία Κρητικόγλου: Αλέξηηη, σου εύχομαι να έχεις πάντα όλα όσα επιθυμείς. Να είσαι υγιής και 

ευτυχισμένος και όλα σου τα όνειρα να πραγματοποιηθούν. Να μείνεις για πάντα έτσι και να είσαι δίπλα 

στους άλλους, όπως και τώρα. Να παραμείνεις ένας πορωμένος πρόσκοπος! 

Σίμος Δημάκης: Βαρσάμη πιστεύω πως είσαι από τα λίγα άτομα που έχουν βρει τι τους αρέσει πραγματικά 

και εύχομαι να το πετύχεις. Καλό καλοκαίρι! 

 



ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΙΑΝΝΑΤΟΥ 
 

        
 

Άννα Μαυρουδή: Να είσαι πάντα η τρελή Κατερίνα που όλοι ξέρουμε, να ακούς ΠΑΝΚ και 

να μην ξεχάσεις το μεξικάνικο γκέτο σου. 

Άννα Σιάμου: Κατερίνα μου είσαι θεά και πολύ πολύ τρελή και θέλω να παραμείνεις έτσι 

γιατί κάνεις τους γύρω σου να χαμογελάνε. Σου εύχομαι ότι καλύτερο και να πετύχεις τους 

στόχους σου. 

Σαβίνα Τσάφα: Είσαι το μπαρμπουτομωρό μου!11!1! Χόρεψε λατινικόν, παίρνε το ύφος 

του περιστεριού στις πανελελε, να περνάς ωραία με τον Γιαννιούλη και με το Σαβινέλι σου 

και μας περιμένει επικό καλοκαίρι LOS ALMIROS δικέ μου. 

Αλέξης Βαρσάμης: Συνέχισε να φωτίζεις χαρούμενα τον κόσμο γύρω σου χαρίζοντάς του 

απλόχερα την τρέλα σου, την ανεμελιά σου, τον αυθορμητισμό σου και το πάθος σου για 

τη ζωή! Συνέχισε να ακούς πολύ μουσική και να παίζεις πανκ με τριγωνάκι! 

Έλενα Χαριτίδη: Η καλύτερη διπλανή + χορεύτρια  σ’ αγαπώ 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Γειτόνισσα, σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη, γερή και 

δυνατή. Να πετύχεις όλους τους στόχους σου και να γίνουν πραγματικότητα όλα σου τα 

όνειρα. Να μην χάσεις ποτέ την τρέλα που έχεις και αυτό το υπέροχο στυλ και χαμόγελο. 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: Kath Gae σ’ αγαπώωωω! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Μάτι του περιστεριού, Πάντειος, φαλάφελ, μπριάμ της μαμάς 

Ελένης, shopping star, Βόλος 2016! Καλή σταδιοδρομία βρε αγαπάκι!1!1! Σ’ αγαπώ  

Χριστίνα Σοφιανού: Γερμανία, Καρδίτσα, Ελβετιάρα, Βόλος, Πάντειο, πάρτυ Κατερίνας, 

Αίγινα ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΛΛΑ! Σ’ αγαπάω πάρα πολύ και πάντα θα είμαι κοντά σου! 

Σταύρος Οικονομόπουλος: Συνέχισε να αράζεις! 

Σίμος Δημάκης: Γιαννάτου εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια με πανκιά, ροκιά και 

ότι άλλο έχει να κάνει με ροκ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗΣ 
 

                                      
 

Άννα Μαυρουδή: Να γίνεις μεγάλος εφοπλιστής σαν τον Ωνάση. 

Βλάσης Φύκαρης: Είσαι μεγάλη ψυχή! 

Μαρία Δάφνη: Μιχάλη, είσαι πάντα στον κόσμο σου! Μου χρωστάς πολλά ευχαριστώ για 

όσες φορές σε βοήθησα στα test… Μην κλέβεις στο τίτσου! 

Σαβίνα Τσάφα: Έχεις περάσει πολλά όπως κι εγώ και γι αυτό παρά τις διαφορές μας σε 

πάω τίγκα… 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Μιχάλη να είσαι πάντα ευτυχισμένος! Να κάνεις ότι σε ευχαριστεί. 

Να είσαι αυτός ο χαβαλές της τάξης ακόμα και έξω από αυτή. Μου χρωστάς για τις 

απουσίες του έτους! Να περνάς τέλεια! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Σε αγαπώ, είσαι ο καλύτερος. Σε ένα χρόνο διακοπές στο Dubai 

με το κότερό σου. 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: Σταμάτα να κοιμάσαι και μάθε πινγκ πονγκ επιτέλους και γαλλικό 

μπιλιάρδο. 

Κωστής Καγιούλης: Ο καλύτερος Driver. 

Αμβρόσιος Δαρδούγιας: Ελπίζω να συνεχίσεις να ξύνεσαι σε όλη σου τη ζωή. Επίσης να 

ζήσετε και καλούς απογόνους Mike+Alex. 

Κατερίνα Γιαννάτου: Σταμάτα να κλέβεις τη θέση πάρκινγκ της κυρίας Μαυρογιαννάκη  

Παύλος Δημητρουλάκης: Προσοχή με το αμάξι ρε, να πετύχεις σε ότι θες στη ζωή σου. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Και γαμώ τα παιδιά! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Είσαι ο καλύτερος driver. Καλή επιτυχία σε ότι κάνεις.  

Χριστίνα Σοφιανού: Ένα χαρτί και ένα μυστικό στον καθηγητή. Ελπίζω να 

πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα! 

Ύρια Συκιώτη: Το καλύτερο παιδί!  

Δέσποινα Μανουηλίδου: Να αγοράσεις στυλό! Κάθε επιτυχία  

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Σ’ αγαπάω πολύ περιστεράκι μου να πετύχεις σε όλα στη ζωή 

σου να γίνεις ο καλύτερος εφοπλιστής και να με παντρευτείς! Τα υπόλοιπα από κοντά. 

Έλενα Χαριτίδη: Μιχαλάκη να είσαι πάντα χαρούμενος, είσαι το καλύτερο παιδάκι και 

γλυκό και η ψυχή του Γ’3, να πετύχεις τους στόχους σου. Ελπίζω να μην χαθούμε! 

Σίμος Δημάκης: Επειδή παίζει να είσαι φουλ κουρασμένος από τις πανελλήνιες, εύχομαι 

καλό καλοκαίρι! 

 

 



ΜΑΡΙΑ ΔΑΦΝΗ 
 

               
 
Άννα Μαυρουδή: Να γίνεις μια σπουδαία δικηγόρος (ή ότι άλλο θες) και να έχεις μια υπέροχη ζωή 

γεμάτη χαρές και επιτυχίες. 

Χριστίνα Σοφιανού: Απλά θαυμάζω τον τρόπο με τον οποίο διαχειρίζεσαι τις καταστάσεις, κυρίως 

την ηρεμία σου. Μην αλλάξεις ποτέ! Εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη επιτυχίες και χαρά. 

Άννα Σιάμου: Μαράκι μου είσαι μία από τις καλύτερες κοπέλες που έχω γνωρίσει. Είσαι 

πανέξυπνη και πολύ καλή φίλη. Σου εύχομαι να γίνεις μια τέλεια δικηγόρος, αν και είμαι σίγουρη 

πως θα γίνεις. Να περνάς τέλεια ότι κι αν κάνεις. 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Μαριουλίνι, είσαι από τους πιο καταδεκτικούς ανθρώπους που γνωρίζω. 

Είμαι πολύ περήφανος που είσαι φίλη μου και ελπίζω να γίνεις μια πολύ καλή δικηγόρος. Πολλά 

φιλιά και πολλά λάικς!!! 

Άννα Κασιμάτη: Μαρία, σου εύχομαι ή μάλλον είμαι σίγουρη ότι θα επιτύχεις όλους σου τους 

στόχους και θα είσαι φοβερή σε ότι και αν κάνεις στη ζωή σου. 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να κάνεις ότι σε ευχαριστεί! 

Αμαλία Γκινάκη: Μαρία μου, είσαι υπέροχη και πανέξυπνη κοπέλα και σου εύχομαι κάθε επιτυχία 

αν και είμαι σίγουρη ότι θα καταφέρεις κάθε στόχο σου! Εύχομαι να συνεχίσουμε να κάνουμε 

παρέα και να είμαστε όπως παλιά! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Από τις καλύτερες κοπέλες που έχω γνωρίσει! Εκπαιδευσάραααα! Σου 

εύχομαι ότι καλύτερο για τη ζωή σου! Μόνο επιτυχίες μικρή! 

Αλέξης Βαρσάμης: Συνέχισες να στοχεύεις ψηλά και να εξελίσσεις όλες τις πτυχές της 

προσωπικότητάς σου! Μείνε αυθεντική και αξιοποίησε στο έπακρο το ομορφότερο δώρο που σου 

δώθηκε ποτέ, τη ζωή! 

Έλενα Χαριτίδη: Μαράκι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις ότι θες επειδή το αξίζεις! 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Μαράκι, είσαι πραγματικά ένα από τα καλύτερα άτομα που έχω γνωρίσει. 

Είσαι υπέροχη κοπέλα και σε ευχαριστώ για όσες φορές ενώ είχες διάβασμα δεχόσουν 

τηλεφωνήματά μου ενώ σε αποσπούσε από το διάβασμα, ευχαριστώ για εκείνες τις στιγμές που με 

ενθάρρυνες και μου έδινες δύναμη να προχωρήσω. Έχεις υπέροχα μάτια και υπέροχο χαμόγελο γι 

αυτό να μην αφήσεις κανέναν να στο αλλάξει. Εύχομαι να γίνουμε και συμφοιτήτριες! 

Μάγδα Κώσντα: Μαρία μου είσαι μια πολύ γλυκιά και καλή κοπέλα και σου αξίζουν τα καλύτερα 

(δράκος)! Σου εύχομαι να πετύχεις στη ζωή σου και να είσαι πάντα χαρούμενη! 

Κατερίνα Γιαννάτου: Σεσίλη είσαι ήρεμη δύναμη, είμαι σίγουρη ότι θα καταφέρεις όλους σου τους 

στόχους. 

Κωστής Καγιούλης: Μαρία σου εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι κάνεις. 

Ιωάννα Καλογερά: Μαρία μου σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να είσαι πάντα 

χαρούμενη.  

Σίμος Δημάκης: Μαρία εύχομαι καλή επιτυχία σε ότι κάνεις στην ζωή σου και καλό καλοκαίρι! 

 



ΑΝΝΑ ΚΑΣΙΜΑΤΗ 
 

                                  
 
Άννα Μαρουδή: Να έχεις πάντα αυτό το χαμόγελο και την αισιοδοξία σε κάθε σου βήμα. 

Άννα Σιάμου: Αννούλα μου, καλά τώρα τι να πω για εσένα, είσαι η καλύτερηηη!! Το ξέρω σε 

τρέλανα φέτος, αλλά είμαι σίγουρη πως παρ’ όλα αυτά με αγαπάς και σε αγαπάω και εγώ. Σου 

εύχομαι ότι καλύτερο και να περνάς φανταστικά όπου και να πας. ΣΕ ΛΑΤΡΕΥΩ!! 

Μαρία Δάφνη: Άννα, είσαι πάρα πολύ καλή κοπέλα και σε συμπαθώ πραγματικά! Σου εύχομαι 

κάθε επιτυχία στη ζωή σου. Χαίρομαι που σε καταφέραμε να μάθεις τίτσου. 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Είσαι μια υπέροχη κοπέλα!!! Πέρασα υπέροχα 3 χρόναι μαζί σου και αν και 

συνέβησαν διάφορα, πάντα θα έχεις μια εξέχουσα θέση στην καρδιά μου, όπως όλοι μου οι 

καρδιακοί φίλοι. 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Η πιο αστεία απ΄ όλες. Τα υπόλοιπα τα ξέρεις. 

Ιωάννα Καλογερά: Αννίτσα είσαι από τις πρώτες φίλες που έκανα στη Φιλοθέη και παράλληλα και 

από τις καλύτερες. Να είσαι πάντα χαρούμενη και δυνατή στη ζωή σου και όποιος σε πειράξει 

κανονίζω εγώ. Μας εύχομαι να κάνουμε μια καλή αρχή στο νέο μας προορισμό. Ετοιμάσου να το 

κάψουμε το καλοκαίρι. Σ’ αγαπώ  

Δέσποινα Μανουηλίδου: Καλή επιτυχία σε όλους τους τομείς της ζωής σου ❤ 

Κατερίνα Γιαννάτου: Αννούλα καλή ζωή και πάντα χαμογελαστή όπως τώρα. 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Άννα ευχαριστώ για τη βοήθειά σου στο σχολείο, είσαι από τις πιο 

ευγενικές κοπέλες πάντα πρόθυμη να βοηθήσει τους άλλους. Από τις καλύτερες συμμαθήτριες, 

ήρεμη και συγκροτημένη. 

Ηλιάνα Προμπονά: Άννα είσαι πολύ καλή και ευγενική. Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και 

να πετύχεις τους στόχους σου. Δεν θα ξεχάσω ποτέ το πόσο ωραία περάσαμε στην Ελβετία. 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Άννα μου, σε ξέρω 6 ολόκληρα χρόνια και είμαι πολύ χαρούμενη γι αυτό. 

Μου αρέσει που είσαι πάντα δίπλα μου και μ’ ακούς ακόμα κι αν δεν θες. Δίνεις καλές συμβουλές 

και μου αρέσουν οι γκριμάτσες σου. Εύχομαι πολλές επιτυχίες στη ζωή σου και θα σε σκέφτομαι 

πάντα όσο μακριά κι αν είμαστε. 

Μάγδα Κώνστα: Αννούλα ετοιμάσου για Λήμνο ρεε. Είσαι θεά (έμοιασες στη Ματίνα) και έχεις 

πολύ πλάκα! Σου εύχομαι να είσαι πάντα καλά και να έχεις ότι επιθυμείς! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Άννα! Είσαι τέλεια! Καλό ξεκίνημα με πολλές επιτυχίες!!! Σου εύχομαι να 

είσαι πάντα ευτυχισμένη και να ασχολείσαι με ότι σε εκφράζει περισσότερο  

Τζέσικα Ράμος: Άννααα! Σου εύχομαι μια όμορφη ζωή! Ελπίζω όλα σου τα όνειρα να 

πραγματοποιηθούν! Να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη! 

Σοφία Κρητικόγλου: Άννα να έχεις ότι επιθυμείς και σου εύχομαι κάθε επιτυχία και ευτυχία! Να 

πραγματοποιηθούν όλα σου τα όνειρα και οι ευχές. 

Τάσος Παγάνης: Αννούλα μου!!! Είσαι φοβερή!! Να είσαι πάντα χαρούμενη, ευτυχισμένη και να 

συνεχίσεις να χαμογελάς  

Σίμος Δημάκης: Καλό καλοκαίρι, καλή συνέχεια! 



ΕΙΡΗΝΗ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ 

 
 

                                           
 
Άννα Μαρουδή: Να είσαι πάντα αυτό το χαμογελαστό κορίτσι και να μην τα παρατήσεις ποτέ. 

Μαρία Δάφνη: Ειρήνη μου, να έχεις πάντα αισιοδοξία στη ζωή σου και αυτοπεποίθηση. Όλα θα 

πάνε τέλεια, μην ανησυχείς για τίποτα!  Να είσαι πάντα τόσο γελαστή όσο τώρα. 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Ειρηνούλα μου!!! Είσαι από τους σπάνιους ανθρώπους που όταν κανείς 

τους γνωρίζει καταλαβαίνει πολλά και σημαντικά πράγματα!!! Χαίρομαι που σε γνωρίζω και που 

είσαι φίλη μου!!! 

Σοφία Τόμπρου: Κοριτσάκι μου σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου! 

Άννα Κασιμάτη: Μην το βάζεις κάτω! Συνέχισε πάντα να προσπαθείς και είμαι σίγουρη ότι θα 

καταφέρεις πολλά πράγματα. Πίστεψε στη δύναμή σου! 

Τάσος Παγάνης: Ειρηνούλα μου!! Είσαι απλά υπέροχη και ξεχωριστή! Να είσαι πάντα καλά, 

χαρούμενη και να συνεχίσεις να χαμογελάς! Καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Άννα Σιάμου: Ειρηνάκι μου, σου εύχομαι να παραμείνεις αυτή η γλυκιά και πανέξυπνη κοπέλα που 

είσαι! Να έχεις κάθε επιτυχία και να ΜΗΝ ΑΝΓΧΩΝΕΣΑΙ!!! 

Κατερίνα Χουσιανίτη: Ειρήνη καλή επιτυχία σε ότι επιλέξεις να ακολουθήσεις! Να κυνηγήσεις το 

όνειρό σου!!! 

Ιωάννα Καλογερά: Ειρηνάκι μου σου εύχομαι ότι καλύτερο και να γίνεις μια πετυχημένη δικηγόρος 

και να χαμογελάς πάντα. Σε ευχαριστώ για τις καλές σου συμβουλές τόσα χρόνια! Ξέρεις εσύ  

Κατερίνα Γιαννάτου: Ειρηνάκι πάντα και σε όλα χαρούμενη και ευχάριστη όπως τώρα. 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Ειρηνάρα, εύχομαι να γίνεις πολύ καλή δικηγόρος, για να μπορείς να με 

βγάλεις από τη φυλακή στις δύσκολες στιγμές. Χαχαχα 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Ειρηνάκι να είσαι πάντα χαρούμενη στη ζωή σου με λιγότερο άγχος και 

περισσότερες χαρές!! Να έχεις εμπιστοσύνη στον εαυτό σου γιατί αξίζεις πολλά!! 

Μάγδα Κώνστα:Ειρήνη μου είσαι απλά υπέροχη! Είσαι από τις καλύτερες κοπέλες που ξέρω. Είσαι 

πάντα καλή και ευγενική και αυτό βγαίνει από την καρδιά σου! Σε ένα άτομο τόσο καλό και αληθινί 

όσο εσύ αξίζουν πολλά!! Σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις στη ζωή σου! 

Έλενα Χαριτίδη: Ειρηνάκι καλή σταδιοδρομία. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Καλή επιτυχία μωράκι σε ότι και αν κάνεις στην ζωή σου! Μόνο επιτυχίες. 

Τζέσικα Ράμος: Ειρήνη σου εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη! Ελπίζω να ζήσεις μόνο επιτυχίες! 

Σοφία Κρητικόγλου: Ειρήνη εύχομαι να έχεις επιτυχία σε όλες σου τις επιθυμίες και να είσαι 

ευτυχισμένη, χαμογελαστή και υγιής. 

Σίμος Δημάκης: Καλό καλοκαίρι, καλή συνέχεια! 

 

 



ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ 
 

                   
 
Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: καλή επιτυχία μπουμπούκι να είσαι πάντα καλά και χαρούμενη! 

Άννα Μαυρουδή: Να κάνεις πολλά ταξίδια, να μου πάρεις πολλά φουλάρια burberry και να 

καθόμαστε στο μπαλκόνι σου με ένα μπουκάλι κρασί. 

Έλενα Χαριτίδη: Δέσπο μου εύχομαι πάντα χαρούμενη και πάντα να κάνεις αυτό που θες 

πραγματικά γιατί θα τα καταφέρεις, όπως στις συναυλίες σου. Σ’ αγαπώ! 

Άννα Σιάμου: Δεσποινάκι μου είσαι υπέροχη και φοβερή φίλη. Σου εύχομαι ότι καλύτερο και να 

πετύχεις σε όλους τους στόχους σου. Θα σου φέρνω μπάρες στη νομική!! 

Μαρία Δάφνη: Αγαπημένη μου Δέσποινα, είσαι καταπληκτική! Να είσαι πάντα τόσο ευγενική και 

καλοσυνάτη όσο τώρα. Σου εύχομαι κάθε επιτυχία. 

Βλάσης Φύκαρης: Εύχομαι τα καλύτερα για τη Δεσποινούλα μας. 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Η ντίβα της τάξης, από τις πιο καλές κοπέλες που έχω γνωρίσει. 

Προσωπικά με έχει βοηθήσει πάρα πολύ! Εύχομαι να πάνε όλα όπως τα θέλεις!! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Δεν είμαι Γκέυ. Καλή σταδιοδρομία αγάπη! 

Αλέξης Βαρσάμης: Σου εύχομαι να καταφέρεις να αποβάλεις το άγχος από τη ζωή σου και να 

απολαμβάνεις κάθε λεπτό της! 

Χριστίνα Σοφιανού: Εύχομαι να έχεις στη ζωή σου ανθρώπους που σε αγαπούν και σε εκτιμούν γι 

αυτό που είσαι. Και να ξέρεις είσαι μοναδική! Ταυλάνδη 2020, πολλά ταξίδια και σούσι ❤ 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Δέσποινα σου εύχομαι καλή επιτυχία και να πετύχεις όλους σου τους 

στόχους. Να γίνεις μια πετυχημένη δικηγόρος και εύχομαι να γίνουμε και συμφοιτήτριες. Να 

συνεχίσεις να είσαι χαμογελαστή. 

Αιμιλία Τολιά: Δέσποινά μου σε αγαπάω από το -∞ στο +∞  Είσαι φοβερή να μην αλλάξεις ποτέ 

και ξέρω ότι σίγουρα θα πετύχεις στη ζωή σου! Να είσαι πάντα ευτυχισμένη και υγιής  

Κωστής Καγιούλης: Δεσποινάκι σου εύχομαι καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Σοφία Τόμπρου: Δεσποινάκι καλή επιτυχία στη ζωή σου να κάνεις ότι πραγματικά επιθυμείς. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: ΔΕΣΠΟΟΟΟ!!! 

Ύρια Συκιώτη: Δεσποινάκι, σου εύχομαι ότι καλύτερο! Εύχομαι να τραγουδάς πάντα το Do I 

Wanna Know . Έχω τις πιο ωραίες αναμνήσεις από την Καρδίτσα, το Βόλο και την Ελβετία! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Δέσποινα καλή επιτυχία σε ότι κάνεις και να πραγματοποιήσεις τα 

όνειρά σου. Ελπίζω να πετύχεις ως τραγουδίστρια στο μέλλον. Δεν θα χαθούμε. 

Κατερίνα Γιαννάτου: Η Δέσποινα είναι Ο.Υ.Κ. και δίνει δυνατά χαστούκια. Δεν μπλέκεις με τη 

Δέσποινα. Συγχρόνως είναι ο πιο γλυκός άνθρωπος που θα σε βοηθήσει, θα σε συμπονέσει      Τα 

αγόρια της είναι ο Πρωταγόρας και ο Αριστοτέλης. Την αγαπώ όσο τα φαλάφελ στη 

Θεμιστοκλέους. 

Πάυλος Δημητρουλάκης: Δέσπο σου εύχομαι ότι καλύτερο και να είσαι πάντα χαρούμενη και να 

βρισκόμαστε τα καλοκαίρια Πόρτο Ράφτη. 

Χριστίνα Τόμπρου: Σου εύχομαι τα όνειρά σου να γίνουν πραγματικότητα και να είσαι πάντα ένας 

χαρούμενος άνθρωπος. 

Σίμος Δημάκης: Δέσποινα εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία στην ζωή σου! 



ΑΝΝΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗ 

 

                        
 

Άννα Κασιμάτη: Μη σταματάς ποτέ να χαμογελάς!! Καλή επιτυχία στη ζωή σου. 

Άννα Σιάμου: Θεά μου εσύ, τώρα για εσένα τι να γράψω. Θέλω να παραμείνεις έτσι τρελή 

όπως είσαι, γεμάτη χαρά. Σου εύχομαι να πετύχεις σε όλους τους στόχους σου. Σε 

λατρεύω φώκια μου!! 

Μαρία Δάφνη: Αννούλα μου, κουβαλάς πολλή τρέλα και αυτό είναι πολύ καλό. Είσαι το 

καλύτερο ζώδιο! Καλή συνέχεια στη ζωή σου  

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Συνέχισε να χαμογελάς και μην χάσεις ποτέ το υπέροχο χιούμορ 

σου. Εύχομαι να γίνουν πραγματικότητα όλα σου τα όνειρα και να έχεις στην αγκαλιά σου 

ότι επιθυμείς. 

Σαβίνα Τσάφα: Είσαι μεξικάνικο γκέτο τρελή μου, ξέρεις εσύ. Να πας ωραίες διακοπές με 

τον Σταύρο, να φύγει η φτωχάτζα των πανελληνίων από πάνω σου και να κάνετε ωραίο, 

φοιτητικό πλέον σ…ς. 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Μαυρω!! Νομίζω οι λέξεις ξεχνιούνται όταν πρέπει να μιλήσω για 

εσένα. Είσαι από τις πιο καλές φιλίες που είχα ποτέ! Σ’ αγαπώ πολύ, ότι θες εδώ!! 

Αιμιλία Τολιά: Διδυμάκι μου!!! Να είσαι πάντα χαρούμενη και να πετύχεις στη ζωή σου!! 

Σταύρος Οικονομόπουλος: Να είσαι πάντα χαρούμενη, να πετύχεις όλα τα όνειρά σου και 

να μην αφήσεις κανέναν να στα καταστρέψει. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Εκπαιδευσάρα και άγριο σ…! Σ’ αγαπώ πολύ και θα είμαι πάντα 

κοντά σου! Σου εύχομαι να εκπληρώσεις όλα σου τα όνειρα  

Χριστίνα Σοφιανού: Μεξικάνικο γκέτο μου ζήσε τη ζωή στο έπακρο! Μην σταματάς να 

ονειρεύεσαι και να δημιουργείς. 

Έλενα Χαριτίδη: Να πετύχεις αυτό που θέλεις και πάντα χαρούμενη χωρίς τον 

Οικονομόπουλο  

Κατερίνα Γιαννάτου: Μεξικάνικο γκέτο μου πάντα με ενθουσιασμό. 

Σίμος Δημάκης: Άννα εύχομαι καλό καλοκαίρι, χαρά και καλή συνέχεια! 
 

 

 

 

 



ΣΤΑΥΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ 

 

                         

 

Άννα Μαυρουδή: να γίνεις φοβερός ποδοσφαιριστής με πολλά λεφτά, αν και είσαι 

άμπαλος. 

Άννα Σιάμου: Σταύρο σου εύχομαι κάθε επιτυχία και να είσαι χαρούμενος! 

Μαρία Δάφνη: Συνέχισε να μας εκνευρίζεις και να φέρνεις αντιρρήσεις στα πάντα. Κάθε 

επιτυχία! 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Σταύρο Γεια!... Αντίο! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Ο γνωστός Οικονομόπουλος? 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Καλή επιτυχία και σου εύχομαι ότι επιθυμείς. 

Κωστής Καγιούλης: Έλα ρε Σταύρο. 

Αμβρόσιος Δαρδούγιας: Ελπίζω να εκπληρώσεις όλες τις φιλοδοξίες σου. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: ΤΑ ΦΡΕΝΑ! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Μου σπας τα νεύρα αλλά σ’ αγαπώ κατά βάθος! Σου εύχομαι ότι 

καλύτερο και να επιτύχεις όλους σου τους στόχους. 

Χριστίνα Σοφιανού: Σταύρος Σοφ είσαι αδελφός! Μείνε αυθεντικός μόνο πρόσεχε τις 

φωνητικές σου χορδές! 

Έλενα Χαριτίδη: Κάφρος του Γ’3, Σοφ είσαι ο καλύτερος να είσαι πάντα καλά. 

Κατερίνα Γιαννάτου: Ο γυπαετός του ΓΕΛ Φιλοθέης 

Ιάσονας Καβαλιεράτος: ΦΕΡΕ ΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ  

Δήμητρα Σταυροπούλου: Είσαι ο μεγαλύτερος κάφρος! 

Σίμος Δημάκης: Σταύρο καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια! 

 

 

 

 

 



ΑΝΝΑ – ΜΑΡΙΑ ΠΙΣΣΑΝΟΥ 

 

                

 

Άννα Μαυρουδή: Τα λόγια είναι περιττά για εσένα. Να έχεις μια υπέροχη ζωή γεμάτη 

επιτυχίες και χαρές. 

Ίρις Ρομποτή: Γλυκούλα μου, σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη κ’ ευτυχισμένη και 

να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου  

Βλάσης Φύκαρης: Εύχομαι τα καλύτερα στη Χιώτισσά μας. 

Άννα Σιάμου: Άννα-Μαρία μου, για εσένα τι να πω τώρα! Θέλω να μην αγχώνεσαι και να 

παραμείνεις αυτή η έξυπνη και τέλεια κοπέλα που είσαι!! Σου εύχομαι κάθε επιτυχία με ότι 

θες να ασχοληθείς. 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Σε ευχαριστώ για όλα! Θα είμαι πάντα εδώ για σένα! Εύχομαι να 

πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα. 

Μαρία Δάφνη: Άννα-Μαρία σου εύχομαι πραγματικά κάθε επιτυχία στη ζωή σου. Να είσαι 

πάντα χαρούμενη και να πετύχεις τους στόχους σου. 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου και να πραγματοποιήσεις 

όλα σου τα όνειρα. Να μην σταματήσεις να χαμογελάς! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Σύμβουλος Ζωής και μεγάλος συνοδοιπόρος. Σ’ ευχαριστώ για 

όλα και συγνώμη για τις διαμάχες που τυχόν είχαμε στο παρελθόν. 

Ιάσονας Θεοδώρου: Άννα-Μαρία, σου εύχομαι να πετύχεις τους στόχους σου. Ο Θάνος 

περιμένει. 

Σταύρος Οικονομόπουλος: Είσαι η χειρότερη ανάμνηση που θα μου μείνει από το Λύκειο. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Σ’ αγαπώ μωράκι! Σου εύχομαι να επιτύχεις όλους σου τους 

στόχους και να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου! Δεν θα χαθούμε  

Χριστίνα Σοφιανού: Εκπαιδευσάρα και κ. Μ.. !! Στην πρώτη μου φίλη από το Δημοτικό 

εύχομαι μόνο επιτυχίες και πολλά ταξίδια. 

Σοφία Κρητικόγλου: Άννα-Μαρία να είσαι πάντα καλά και να έχεις ότι επιθυμείς. Εύχομαι 

όλα σου τα όνειρα να πραγματοποιηθούν και να είσαι υγιής και ευτυχισμένη. 

Κατερίνα Γιαννάτου: Μπέσα τώρα, σου εύχομαι να πας Ιταλία να βρεις τον Τζιοβάνι με τα 

τατουάζ και να ζήσετε μαζί. 

Σίμος Δημάκης: Άννα-Μαρία σου εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις 

στην ζωή σου! 

 

 

 



ΧΡΥΣΣΑΝΗ ΣΙΑΜΟΥ 

 

                                         
 
Τάσος Παγάνης: Χρυσάνοβα!!! Να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη!! Καλή επιτυχία στη ζωή σου!! 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Χρυσάνοβα!! Μια τρομερή κοπέλα με πολύ αίσθηση του χιούμορ!!! Είσαι σπάνιος 

άνθρωπος και σου εύχομαι σε όλη σου τη ζωή να μείνεις έτσι!!!! 

Άννα Κασιμάτη: Διπλανούλιιιι, ευχαριστώ που έκανες την Γ’ Λυκείου μια ευχάριστη χρονιά! Τι θα έκανα χωρίς 

εσένα και τις ατελείωτες και πολλές φορές χωρίς νόημα συζητήσεις μας? Τίποτα… Πάντα να θυμάσαι ένα 

πράγμα: τα βραχάκια! 

Όλγα Ζουμπούλογλου: Η παρουσία σου στο σχολείο έκανε την φοίτησή μου εδώ αξέχαστη. Σε ευχαριστώ 

για όλα. 

Μαρία Δάφνη: Χρυσάννη, είσαι υπέροχη κοπέλα. Μην χάσεις ποτέ το χαμόγελό σου. Σου εύχομαι κάθε 

επιτυχία! 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Υπέρτατη θεά! Σε ευχαριστώ πραγματικά πολύ! Για ότι έχεις κάνει για μένα και για τη 

βοήθεια στην τάξη! Ότι χρειαστείς θα είμαι κοντά σου. 

Ιωάννα Καλογερά: Χρυσανούκο σου εύχομαι να επιτύχεις ότι θέλεις στη ζωή σου και να μην αφήσεις κανένα 

να σου στερήσει το χαμόγελό σου. Λοβ για  

Κατερίνα Χουσιανίτη: Χρυσάννη σου εύχομαι πάντα να είσαι το ίδιο γλυκιά και χαμογελαστή! Να είσαι 

αισιόδοξη για κάθε καινούργια αρχή! Πολλά φιλιά! Και πολλές ευχές και καλές επιτυχίες!  

Ίρις Ρομποτή: Αγαπητή Χρυσάνοβα, σου εύχομαι να είσαι πάντα η χαρούμενη κοπέλα που είσαι τώρα! Να 

πετύχεις όλους τους στόχους σου και να είσαι ευτυχισμένη με αυτούς που αγαπάς! Το καλοκαίρι αυτό θα 

μείνει αξέχαστο  

Χριστίνα Σοφιανού: Εύχομαι η ζωή σου να είναι γεμάτη χαμόγελα. 

Ηλιάνα Προμπονά: Άννα σου εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη. Να είσαι πάντα 

χαμογελαστή! 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Χρυσάννη μου ή μάλλον «Χρυσάνοβα». Είσαι υπέροχη κοπέλα αλλά αυτό είναι 

φυσικό διότι έχεις το καλύτερο ζώδιο. Συνέχισε να χαμογελάς και σου εύχομαι ολόψυχα να γίνεις ότι 

επιθυμείς και να αποκτήσεις ότι θες. 

Αιμιλία Τολιά: Χρυσάννη μου σ’ αγαπώ πολύ  σου εύχομαι να μείνεις πάντα χαμογελαστή και γλυκιά και να 

πετύχεις όλους σου τους στόχους!! Μην αλλάξεις ποτέ  

Μάγδα Κώνστα: Χρυσάννη μου σου εύχομαι να έχεις πάντα ότι επιθυμείς και να είσαι πάντα χαρούμενη! 

Καλό καλοκαίρι  (Σκυλάκια) 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Σου εύχομαι ότι καλύτερο για τη ζωή σου! Μόνο επιτυχίες! 

Κατερίνα Γιαννάτου: Χρυσανοβάκι πάντα χαρούμενη σε θέλω  

Άννα Μαυρουδή: Καλά τρελή μου εσύ. Δεν ξέρω τι να πρωτογράψω. Απλά μην αλλάξεις ποτέ! 

Τζέσικα Ράμος: Να είσαι πάντα ευτυχισμένη και χαρούμενη! Είσαι πολύυυ γλυκιά! Σου εύχομαι όλα τα 

καλύτερα. 

Σοφία Κρητικόγλου: Χρυσάννηηη να είσαι πάντοτε υγιής και ευτυχισμένη και να έχεις πάντα επιτυχίες! 

Παύλος Δημητρουλάκης: Χρυσάνοβα σου εύχομαι ότι καλύτερο στην ζωή σου και να συνεχίσεις να είσαι 

πάντα χαρούμενη και να αγαπάς τα σκυλιά σου. 

Σίμος Δημάκης: Χρυσάννη (αν το έγραψα σωστά) εύχομαι καλή επιτυχία και χαρά σε ότι κάνεις στην ζωή 

σου! Καλό καλοκαίρι! 

 

 



ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΟΦΙΑΝΟΥ 
 

                             
 
Γιώργος Σαλαμαλέκης: Χριστινούλα! Μαζί από την Α’ Δημοτικού!! Σου εύχομαι τα καλύτερα και να γίνεις μια 

εκπληκτική ρεπόρτερ!!! 

Μαρία Δάφνη: Χριστίνα ελπίζω να είσαι πάντα καλά και να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου! Κάθε επιτυχία! 

Έλενα Χαριτίδη: ΠΡΟΕΔΡΕ να πετύχεις αυτό που θέλεις και θα τα καταφέρεις όλα. Εύχομαι μακριά από τα 

άτομα χωρίς μυαλό και ετοιμάσου για καλοκαιράκι! ❤ Σ’ αγαπώ πολύ! 

Γιάννης Ιατρούδης: Εύχομαι να βρεις ένα σοβαρό γκόμενο! Τα λέμε Τζια. 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Χριστινάκι σε αγαπώ πολύ! Οι αναμνήσεις απ ΄το δημοτικό νομίζω τα λένε όλα! Να 

είσαι πάντα ευτυχισμένη. 

Αλέξης Βαρσάμης: Πρόεδρε, συνέχισε να παίζεις μουσική κατά τη διάρκεια όλης σου της ζωής! 

Βλάσης Φύκαρης: Συμμαθητές από νηπιαγωγείο! Δεν έχω να πω κάτι άλλο. Καλή σταδιοδρομία. 

Άννα Μαυρουδή: Χριστινέλι μου συνέχισε να είσαι η υπέροχη κοπέλα που είσαι, η οποία ακούει την πιο 

τέλεια μουσική. Ποτέ μην χάσεις το χαμόγελο από το πρόσωπό σου. 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Χριστίνα μου σου εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους και να έχεις καλή 

επιτυχία! Να είσαι πάντα χαμογελαστή! 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Χριστίνα Σοφ, είσαι καταπληκτική, εξωμαγευτική και αληθινή. Keep it up! 

Ύρια Συκιώτη: Χριστινέλι σου εύχομαι να πραγματοποιήσεις κάθε όνειρό σου, να παίζεις πιάνο και να είσαι 

πάντα χαρούμενη! Να τρως καροτάκια και ιεε! 

Ελεονώρα Παπανικολάου: Χριστίνα, καλή επιτυχία και καλή συνέχεια. Να αποκτήσεις ότι επιθυμείς. Θα τα 

πούμε στην Ίο.  

Αιμιλία Τολιά: Χριστίνα σου εύχομαι τα καλύτερα  Να είσαι πάντα χαμογελαστή και χαρούμενη!! Σου 

εύχομαι να πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο! 

Χριστίνα Τόμπρου: Σου εύχομαι να πραγματοποιηθούν τα όνειρά σου. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Θα είμαι πάντα κοντά σου μέχρι τα βαθιά μας γεράματα! Ξέρω πως θα πετύχεις σε 

ότι κι αν κάνεις στην ζωή σου! Να είσαι πάντα δραστήρια και δημιουργική! Να μην αλλάξεις για κανέναν γιατί 

έχεις μια υπέροχη προσωπικότητα! Σου εύχομαι να βρεις ένα καλό παλικάρι βρε και να κόψεις τις κακές 

παρέες από την Εκπαιδευσάρα! Σούσι, φαλάφελ, νουντλς, πίτσα, παγωτό και Ταυλάνδη 2020! Σ’ αγαπώ 

πολύ❤  Σου εύχομαι μια ζωή όπως την επιθυμείς! 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Κάθε επιτυχία αγάπη, να είσαι πάντα καλά και χαρούμενη! 

Κατερίνα Γιαννάτου: Αράγματα στο γρασίδι του Παντείου με καφέδες και την ψυχεδέλεια των Πανελληνίων. 

Τα τραγούδια της Λάνα και τα μολύβια χειλιών. Τσάρκες στα καλντερίμια του Πηλίου και όμορφοι καφέδες 

στη Θεσσαλονίκη. Είσαι συντρόφισσα-συνοδοιπόρος-συμμαθήτρια. Είσαι το μωρό μου. 

Παύλος Δημητρουλάκης: Χριστινάκι να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη και να πετύχεις ότι θες στην 

ζωή σου και να κάνουμε κι άλλα γυρίσματα μαζί! 

Σίμος Δημάκης: Χριστιανένοβα εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια! (ροκ μαζί με Γιαννάτου, ξέρεις). 

 

 

 

 



ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
 

Τάσος Αυγούλης: Είσαι ότι πιο sexy έχω γνωρίσει ❤ 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Να παραμείνεις μια θεά! Να είσαι ευτυχισμένη! 

Αναστάσης Τσιμπούκης: Ήθελα να γράψω κάτι ψαγμένο αλλά δεν έχω σκεφτεί ακόμα. 

Χριστίνα Τόμπρου: Να είσαι πάντα με το λαμπερό χαμόγελό σου, και να έχεις 

αυτοπεποίθηση σε ότι και να κάνεις. 

Σταύρος Οικονομόπουλος: Άλλαξε ντύσιμο! 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία! 

Κατερίνα Γιαννάτου: Είσαι ο πιο διαχυτικός άνθρωπος στον κόσμο. Είσαι πανέξυπνη και 

δυναμική και χορεύεις καλύτερα από τον καθένα το λατινικόν. Ραντεβού στα κεραμμύδια 

του ΓΕΛ Φιλοθέης για ποιητικές βραδιές με τον δράκο  Σ’ ΑΓΑΠΩ   

Σοφία Τόμπρου: Κοριτσάκι μου να κάνεις ότι πραγματικά αγαπάς και σου εύχομαι ότι 

καλύτερο στη ζωή σου. 

Σίμος Δημάκης: Δήμητρα (Βαρβάρα ?) εύχομαι καλή επιτυχία και χαρά σε ότι και αν κάνεις 

στην ζωή σου! Καλό καλοκαίρι! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΑΒΙΝΑ ΤΣΑΦΑ 

 
 

                                
 

Τάσος Αυγούλης: Είσαι η πιο sexy κοκκινομάλλα που έχω γνωρίσει ❤ 

ΜπούκηςΤσι: Αυτή τη στιγμή σου γράφω μια αφιέρωση  

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη! Να έχεις τους ανθρώπους 

που σε αγαπούν κοντά σου! Είσαι μια γλυκιά και ταυτόχρονα sexy κοκκινομάλλα που θα 

ραγίσει σίγουρα πολλές καρδιές!! 

Αλέξης Βαρσάμης: Σου εύχομαι μια ζωή γεμάτη τέχνες και πολιτισμό! 

Χριστίνα Τόμπρου: Η Κέρκυρα μας άφησε τις καλύτερες αναμνήσεις και τις τελευταίες μας, 

δείχνοντας ποιοι είναι πραγματικά δίπλα μας… Σ’ αγαπάω τρελή μου, και περιμένω να 

περάσουμε κι άλλες τέτοιες στιγμές. 

Άννα Μαυρουδή: Να είσαι πάντα η τρελή κοπέλα με τα κόκκινα μαλλιά και να μην αλλάξεις 

ποτέ και για ΚΑΝΕΝΑΝ. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Kylie Jennerrr!!! Παράσχος!!! Να έχεις μια ζωή με ταξίδια, καλό 

καφέ και πολλά βιβλία! Σ’ αγαπώ πολύ πολύ πολύ. Δεν θα χαθούμε μωρό μου. Ετοιμάσου 

για αξέχαστες στιγμές! 

Χριστίνα Σοφιανού: Σαβίνα Τσάπα μου, μοναδική κοκκινομάλλα μου εύχομαι να 

παραμείνεις μια αδυσώπητη επαναστάτρια και να μην σταματήσεις να δημιουργείς και να 

ονειρεύεσαι. Σπέτσες 2017 θα μου μείνουν αξέχαστες (lock). Εύχομαι να ασχοληθείς στη 

ζωή σου με ότι σε κάνει χαρούμενη. 

Έλενα Χαριτίδη: τρελή μου να είσαι πάντα καλά και να πετύχεις τους στόχους σου γιατί 

μπορείς  Σ’ αγαπώ. 

Σοφία Τόμπρου: Κορίτσι μου όμορφο σου εύχομαι ότι καλύτερο στη ζωή σου! Κέρκυρα 

2015! Αυτό τα λέει όλα  

Σίμος Δημάκης: Σαβίνα εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή συνέχεια! (και ροκ και πανκια 

μαζί με Γιαννάτου) 

 

 

 

 



ΕΛΕΝΑ ΧΑΡΙΤΙΔΗ 

 

           

 

Μαρία Δάφνη: Έλενα, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να μην αφήνεις κανένα και 

τίποτα να σε στενοχωρεί. Κάθε επιτυχία στη ζωή σου! 

Βλάσης Φύκαρης: 3 χρόνια ευτυχισμένα! Καλή σταδιοδρομία amore μου! 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Να είσαι πάντα ευτυχισμένη σε ότι κάνεις! 

Γιάννης Ιατρούδης: Τα λόγια είναι περιττά… 

Άννα Μαυρουδή: Να έχεις όλες τις ευτυχίες της ζωής χωρίς το Βλάση. 

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Έλενα, εύχομαι να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να έχεις ότι 

επιθυμείς! Καλή επιτυχία! 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Είσαι τρομερή παρέα και κουβαλάς μεγάλη δόση τρέλας μέσα σου! 

Σου εύχομαι τα καλύτερα!!! 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Έλενα 2017#: Πού είναι ο Βλα  Σε αγαπώ όσο αγαπάς τον Βλα 

και τη Μέλανι. Πάντα κοντά σου! Αποδέξου πια ότι σε έχω στα παιχνίδια του messanger. 

Χριστίνα Σοφιανού: Βασιλόπ, Ιωαννίδης, κρουασάν σοκολάτας, κρέπες, Love 2015, Πόρτο 

Ράφτη  και να βάζεις πάνω απ’ όλους την Έλενα!!! Εύχομαι κάθε επιτυχία σε ότι κι αν 

κάνεις. Θα είμαι πάντα στο πλευρό σου!! 

Τάσος Παγάνης: Είσαι φοβερή και τρομερή!! Να είσαι πάντα καλά και να επιτύχεις όλους 

σου τους στόχους. 

Γιάννης Μαυρόγιαννης: Είστε η αληθινή? Η ζωή σας είναι μοναδική και γι αυτό σας 

εύχομαι πάντα να είστε χαρούμενη και ευτυχισμένη. 

Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη: Καλή επιτυχία, να είσαι πάντα χαρούμενη και να παντρευτείς 

με τον Βλάσαρο! 

Σταύρος Οικονομόπουλος: Είσαι ότι καλύτερο έχω γνωρίσει, η καλύτερη φίλη! 

Αλέξης Βαρσάμης: Να χαμογελάς πάντα! Καλή σταδιοδρομία! 

Σίμος Δημάκης: Έλενα καλή συνέχεια και καλό καλοκαίρι! 

 

 

 



 

ΜΑΡΚΕΛΛΑ ΧΑΤΖΗΠΟΠΗ 

 

                 

 

Γιώργος Σαλαμαλέκης: Μαρκελίτσα!!! 12 χρόνια μαζί!!! 12 υπέροχα χρόνια με πολύ 

σασπένς και δράση!! Χαίρομαι που τα πέρασα παρέα σου και εύχομαι να μην χαθούμε!! 

Καλές επιτυχίες! 

Άννα Κασιμάτη: Καλή επιτυχία σε ότι και αν κάνεις. 

Μαρία Δάφνη: Μαρκέλλα, εύχομαι να είσαι πάντα χαρούμενη και να επιτύχεις στη ζωή 

σου! 

Άννα-Μαρία Πισσάνου: Πάντα ευτυχισμένη! Με τους ανθρώπους που σε ευχαριστούν 

γύρω σου. 

Θεοδώρα Τράκα: Μαρκέλλα μου, εύχομαι να πραγματοποιήσεις τις επιθυμίες και τους 

στόχους σου!!!  

Άννα Μαυρουδή: Μαρκέλλα να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη  

Ειρήνη Κουτσογιάννη: Να είσαι πάντα ευτυχισμένη και να έχεις καλή επιτυχία! 

Χριστίνα Σοφιανού: Μην σταματήσεις να ζωγραφίζεις. 

Δέσποινα Μανουηλίδου: Σου εύχομαι τα καλύτερα  

Τζέσικα Ράμος: Μαρκέλλα! Ελπίζω να είσαι πάντα χαρούμενη και ευτυχισμένη. Σου 

εύχομαι να πετύχεις όλους σου τους στόχους! 

Έλενα Χαριτίδη: Καλή επιτυχία  

Σίμος Δημάκης: Μαρκέλλα εύχομαι καλό καλοκαίρι και καλή επιτυχία σε ότι κάνεις στην 

ζωή σου! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       
 

       
 

       



      
 

      
 

     



                     
 

      
 

   
 

                             



ΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΠΙΘΑΝΟ ΝΑ : 

 

- γίνει Πρωθυπουργός : Άρης Δουβής 

- κερδίσει Oscar : Γιώργος Σαλαμαλέκης 

- κερδίσει το Voice : Δέσποινα Μανουηλίδου 

- κερδίσει Ολυμπιακό μετάλλιο : Τάσος Αυγούλης 

- χτίσει σπίτι στο διάστημα : Μιχάλης Θεολογίτης 

- περάσει στο Harvard / MIT : Σίμος Δημάκης 

- οδηγήσει Ferrari : Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδη 

- γίνει εκατομμυριούχος : Μιχάλης Γιαννουσάκης 

- δουλέψει στη Microsoft : Τζέσικα Ράμος 

- γίνει Next Top Model : Σαβίνα Τσάφα 

- δώσει όλα του τα χρήματα σε φιλανθρωπίες : Μαρία Δάφνη 

- καεί στον ήλιο στους 15 βαθμούς : Δημήτρης Ντάγκας 

- διδάξει στο Λύκειο Φιλοθέης : Σάββας Κουνιάταλης 

- ζήσει σε τροχόσπιτο : Κατερίνα Γιαννάτου 

- γίνει ένας άνεργος καλλιτέχνης : Κώστας Αθανασίου 

- δουλέψει στην ΕΥΠ : Κωστής Καγιούλης 

- ταξιδέψει σε όλον τον κόσμο: Χριστίνα Τόμπρου  

- γυρίσει το Batman 12: Παύλος Δημητρουλάκης 

- παντρευτεί τον παιδικό του έρωτα : Έλενα Χαριτίδη 

- καταρρίψει το ρεκόρ του Micheal Jordan : Αριστοτέλη Βουλτσίδης 

- γίνει φωτογράφος της άγριας φύσης : Αλέξης Βαρσάμης 

- ξεκινήσει τη δική του μπάντα : Ελεονώρα Παπανικολάου 

- πάει στους Γιατρούς χωρίς Σύνορα : Ιάσονας Θεοδώρου 

- μετακομίσει στην Κίνα: Αιμιλία Τολιά 
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	Δεν είμαι καπετάνιος ωστόσο, αν το σχολείο ήταν τόσο μακριά μου σαν την απέραντη ακτή της πιο μακρινής θάλασσας, θα το διακινδύνευα για τέτοιο θησαυρό που βρήκα σε εσάς και τους καθηγητές σας.
	Δρ. Πέτρος Α. Ματζάκος
	Διευθυντής Λυκείου Φιλοθέης
	ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
	Δρ. Ματζάκος Πέτρος, Διευθυντής, καθηγητής Πληροφορικής
	Μαλέσκου Αγγελική, Αναπληρώτρια Δ/ντού, καθηγήτρια Φιλολογίας
	Κόρακας Γεώργιος, καθηγητής Φυσικής
	Μαυρογιαννάκη Ευαγγελία, καθηγήτρια Φιλολογίας
	Μπασμπαλέρης Βάιος, καθηγητής Χημείας
	Βασιλοπούλου Ελένη, καθηγήτρια Φιλολογίας
	Σπυρόπουλος Αναστάσιος, καθηγητής Μαθηματικών
	Παπαναγιώτου Βιργινία, καθηγήτρια Φιλολογίας
	Δημοπούλου Αικατερίνη, καθηγήτρια Φιλολογίας
	Ιωαννίδης Αντώνιος, καθηγητής Μαθηματικών
	Μινέττα Μαρία, καθηγήτρια Κοινωνιολογίας
	Μπετιχαβά Αθανασία, καθηγήτρια Μαθηματικών
	Μειντάνης Ευστάθιος, καθηγητής Βιολογίας
	Ζωγραφάκη Χαρίκλεια, καθηγήτρια Θεολογίας
	Ανδριανού Ελένη, καθηγήτρια Φιλολογίας
	Ιωσηφίδου Αναστασία, καθηγήτρια Φιλολογίας
	Κονταξάκη Χρύσα, καθηγήτρια Αγγλικών
	Ακριώτου Αναστασία, καθηγήτρια Οικονομικών
	Γκουνέλα Αναστασία, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής
	Κουβελιώτη Αγγελική, καθηγήτρια Πληροφορικής
	ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
	Κος Σταύρος                                                          Κα Δώρα
	Επιστάτης – Φύλακας                                            Υπεύθυνη Κυλικείου
	Κα Αγγελική: Υπεύθυνη Υγιεινής
	Οι εμπειρίες και οι δράσεις μας κατά το σχολικό έτος 2014-15
	Οι εμπειρίες και οι δράσεις μας κατά το σχολικό έτος 2015-16
	Επίσκεψη του Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, Νικόλαο

